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BET XX, BET —I_N—2ARR [ZETHR—L~3— http://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] CHER TE D, EIRER

&UET“ THRER AEETDIENDD, B LT RIRESE T HE A (D2 07w (KRG THR— 53— http://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/
bulletin/index.html] (24895,
%2016 FEREAHEILER 20, EABIIL - HERIZ OV ORT, IKEE 1| OMEBIZOW T FEBET — 4 _X—ARBR SO,

X BT — X IERERFRRNIERL . AB S ORBICEHIFERE CFak 25 4212 A #5E- KILH B (B0 D22 HR) 2509, 7235, sk DO T
WD RIS, HOF AR UIXENIAFZERRSE 1 N5 SRR ZEAT O R RIS, (1) 2T UT-HIFBI Z DU ik, UL 7= il LRI [RIREZN 2
FAEUT- MR CTHHT-DERED SN CEIRNZ 2R T, RIROWREDRITF 2L HEIL, TOTRSICEEL GREREL T\ EdrT, RE
SULEABIL 7RI W, BIRERAEKRF CTRRT D,

HRE | B | B R R HE Hf
Fa | B RS B oo BB G E B
2 |1 0441 | ZRBRALER 36° 38.9° N 140° 38.2 E Okm M: 2.2
PRI 1 ALYV INFAZ %=0. 5
4|1 16 13 | EEAREAEAH 32° 46.77 N 130° 39.8’ E 10km M: 2.7
REARUR 2 FEARFEXAH=1.6
7|1 19 53 | AEARIRFAIERIIT 32° 59.7 N 131° 11.2° E 6km M: 2.7
() | 1 19 53 | AEAIRFAIfEHS 32° 59.7 N 131° 1.3 E Tkm M: 2.4
REAIE 2 FEILFTILFE*=1.6
1 [ATERTTHES s =1. 1
10 | 2 02 56 | REAIRFERHTS 32° 5.7 N 131° 03.9° E Tkm M: 2.9
REAIR 3 FARERAT =3, 0
2 PlgEi—E T %=1. 8 FIAFHP*%=1.7
1 FERTRRRATRS % =1. 0
14 [ 2 07 34 | FHERACHELR 35° 41.0° N 140° 07.3" E 71km M: 3.7
THENR 2 THEYLXHNT % =1. 7
1 TIEMBXEAENT %=1, 3 THRKXISWPAAEF *=1.3 THLERIXIEEM] *=1. 2 RN R *=1. 1
ARG TIZRIT k=1, 1 TIEPRX k=0, 9 TlETHTAHIRT *=0. 9 J\ TR AFnHHH *=0. 9
FIFEE %=0. 9 THEHERX/ VA %=0. 8 [LEHTHES *=0.8 BT HER *=0.8
TR AL % =0. 6 RN REA=0. 6 BEMAR RN %=0.6 — =l —E=0.6
THEREXOOE=0. 5 AT HHE=0. 5
WS 1 FRAATEPE- > Uy k=0, 9 BURTAMXATFHT=0. 8 FAT I IXAFR=0. 6 /\ Tz %=0. 6
AT ATABAE % =0. 5 HURUILIXPE & Jf k=0, 5 AT A KRk % =0. 5
izl 1 RRIAZR) XA =0, 9 IR | AT B BT =0, 9 FHARELHLX i % =0. 9
FRIEARZR) X IAE K T % =0. 8 BRI NHAENT k=0 8 REHHEX 1 H ] *=0. 8
IR T % =0. 8 ARICHERARR LR BUER % =0. 7 IR THRERT k=0, 7 Rl B ARIART % =0. 7
RRIENRIX A1 BT >k =0. 6 FAUefs XS4 % =0. 6 =i bl LImT =0, 6
e e 1 HFERTREA%=0.6
15 | 2 09 28 | REAIRREAHS 32° 34.9° N 130° 38.1° E 10km M: 3.8
REARUL 3 FHRTAKKNET %=3. 1 FLrifHEnT =2.8 J\UTIBIT %=2. 8 FIRMHMENT=2. 6 J\XTT T *%=2.6
JKJIMT 5t sk =2. 5
2 J\RITPEILEMT=2. 3 J\(RTTHEGIT %=2. 3 J\fRATRANT k=2, 3 JK) I[N 5 =2, 3 Fhfrfi/ NI IH] %=2. 2
TR AT % =2. 2 AEATIXEORT %=2. 2 | REHiAKET=2. 2 Sl =2, 0
FRETIRAGNT %=1, 8 ZEENT FE%=1.7 REAREXAH=1. 7 FREMHEHT *=1.7
R XIEEMT % =1. 7 AAHT A =1, 6
1 REAACIXAAHT k=1, 4 EATHARKHT *=1.3 REARSEHRNTEE k=1. 3 Fki = M7 k=1.3
SRR *=1. 3 [ RETEE s B0 k=1, 3 FALAT I k=1, 2 AEARFEMTKE *=1.2
ARSI * =1 1 G %=1, 1 YRIRAT=1 0 FIETERA %=1. 0 JKERTHL/ A %=0. 9
FEAHRECRIL 420, 9 ERIEFHHE*=0. 8 RECHIAHINT +=0. 8 N\ TEAENT +=0. 7 KfRililHPy+=0. 6
U-I%BEHTT“%E*—O 6 AEAIRIX LA =0. 5
Flk R 1 BT =1 4 SRS E AT %=1, | RASFEHAGHIT =1, 1 Al NEITEAl-1. 1
BT D2 BT sk=1. 0 PSP A ST =1. 0 By i riiERpEmT s =0. 9 ZZlripg E8 LIFT =0, 8
RS THT % =0. 8 FE RIS IAZNT *=0. 7 FEAUTHZEL HEAT % =0. 6
EUN=T 1 RRBITHiFE %=1 1 GHemiRn SR k=1, 1 ZRETRYIITR  %k=1.0 GHmikH LEF=0.9
FERITER %=0. 7 S OEMTE 2R & %=0. 6 BV H/KHTRRIT % =0. 5
19 [ 2 16 07 | REARIRREAHS 32° 39.6° N 130° 41.3" E 9km M: 3.1
JZ NI 2 FHEITAEIKMT k=2, 1 TSP % =2, | FIRIAMGENT=2. 0 50T LS %=1.9 FLMif AN *=1.8
ﬁ‘éﬂiﬁlzfﬁéﬁzm
1 REARREEXIEENT %=1, 4 REASEHENTKE *=1. 2 FFENTEN k=12 LN PSR *=1. 1
%iﬁjifﬁ/J\Jllfﬂj* 1. 1 TN =1, 0 REACSENTHESS %0 0 AEARRAIE AT %=0. 8
SKJNET B =0. 7 SK) 1 MTE R %=0. 7 J\RTEAMNT %=0. 6 /\ﬁmﬁ%ﬂﬁ* =0.5 J\RTiBEHT % =0. 5
20 | 2 16 44 | REAIRRERMDS 32° 59.7 N 131° 11.5° E Tkm M: 3.6
REAIR 3 FEILAFILIEE % =2. 8 FiI#FTHjzEf k=2, 8
2 REAREARTEAR k=1, 8 FlfkTT—DEMT k=1, 7 FaRT#ER S H %=1. 6
1 B/ NERTHRESS =1, | FEPRAT =1, | REAY NERTE £ =0. 9 SGHLiiEE %=0. 7
(LAERMT 5% % =0. 5
Koy 2 FPrEmikET %=2. 0
1 PrHHE 4 %=0.7 HHET EEYTR %=0. 7 77 BT /R k=0, 6
e o] U 1 N\&igEBe *=0. 9
Bl Uk 1 TRERTSRE % =1. 0 &5 TRERT = HF=0. 8
21 | 2 18 05 | REAIRREAHS 32° 32.1" N 130° 43.1° E 5km M: 2.6
REAIR 2 J\ARHATHEGMT % =1. 5
1 J\RHTSART sk=1. 1 SN BT %=0. 7 JKJIRTE R %=0. 7 J\fCii$EhT %=0. 5




MR | R | EuHA firaiy R X ik
e | B RS | oo BB G E D
22 | 2 18 36 | FIERILAES 35° 25.5° N 140° 18.4° E 29km M: 3.7
TFHER 3 RRNTRRE *=3. 1 JRIFRHTEZR *=2. 6 Tk =2. 5
2 —EN—E=2.4 HFITRE =2 4 KA ETTAHE*=2. 4 BHITRA *=2.3 BH4&TAEE *=2.2
HATTHEME=1. 9 JUHILEIT R H k=19 HETHTAR *=1. 8 FARITREA=1. 8 LA *=1.7
FARA %=1, 7 BERIT F248%=1. 6 KEENT KL E *=1.6 T Al ES *=1.6
THERX B AT sk =1. 5 TFMIES I SFREFR *=1. 5 WIAfE/ME*=1.5
1 URTEA k=1, 4 THEPRXERT %=1, 4 THEPJRXPRpE=1. 2 THEPRX TR *=1. 2
ILE TR EETE HRA=1. 2 TIELTER/NVAE *=1. 2 PHHTiEA=1. 2 BEHTTHE *=1.2
B AE R *=1. 2 W AfTRFE k=1 2 THEREXMEET %=1 1 KEHETE LR *=1.1
LA N k=1, 1 AT\ k=1, 0 “Z [ LI]/ N sk =1. 0 REESEMTEE L% =0. 9 DUARERIRENE %=0. 9
L TR RERT LA FH % =0, 9 FEEEIEX ONOMF=0. 9 FFFHT{E *=0. 7 THERRBXEERT %=0. 7
TIEAE R XACENT %=0. 7 % METAIRIT=0. 6 54 HHTH A %=0. 5 BT /\f=0. 5
24 | 2 21 07 | REARIRAEARHIS 32° 48.0° N 130° 43.7 E 3km M: 2.5
REAI 2 FEAIXIGT %=2. 3 REATIRFEA=1.5
1 AEAHIRAVE TR % =0. 8 ZGutLiEE %=0. 7
25 | 2 21 12 | REARIRREAHLS 32° 48.0° N 130° 43.77 E 4km M: 2.4
REAIE 2 FEAIXIGT %=2. 0 EATERFEA=1.7
26 | 2 22 34 | FIERIIES 35° 25.77 N 140° 18.5° E 30km M: 3.5
THER 3 RENTRR %=2. 6 TFHiilE k=2, 5
2 KM TR k=2, 2 SUFHES *=1.9 —EB—&E=1.7 AFIEI*=1.7 EMITEE *=1.7
WA H A *=1.7 LA HHTE=1. 6 EHRTKEA=1. 6 JLTJLERTH H%k=1.5 HATHHIR*=1.5
1 HEAES AR k=1, 4 TEEREXIBWDAEF k=1, 3 FTIEPIRKHEM *=1. 2 FAEFAGLk=1. 2
ILEHTHIAS % =1. 2 KREHEME R k=1 2 BHETARERS *=1.2 KEZETKLE*=1.2
W BERG %=1. 2 TEEPRX k=1 | TREPRXTERE %=1 1 |ILRTEE*=1.1
LT N k=1, 0 BEHTERA=1. 0 WA AR k=1, 0 BEHTHEIE %=1 0 W3 il R %=0.9
BERET 2965k =0. 9 DUARETRENE % =0. 8 THEFEIEXOVE=0. 8 [Liki#EE/ ~%=0.8
THEEBER VA % =0. 7 THESEIRXARENE %=0. 7 LT EITE T R5=0.7
THEIEH N XAE AT %=0. 6
27 | 3 00 40 | REAURKHEL - HALHDT 32° 15.6° N 130° 31.6" E 5km M: 2.3
REARIR 1 EREERE %=0. 8
28 | 3 0053 | THERHE G 35 31.3° N 140° 56.5" E 40km M: 3.8
TFHER 1 ghriilaiT=1. 2 ki sk=1.2 ZHMTZHE=0. 7 FEAHZR %=0.7 HEMHEHH*%=0.6
30 | 3 07 58 ﬁsﬁﬁﬁsﬂiﬂﬁ 32° 45.2” N 130° 46.6° E 16km M: 3.9
REARUL 3 LT TR % =3. 0 REATERARA=2. 7 REAALRARANT %=2. 5
2 LY TR k=2, 4 REAHH I ARG k=2 3 AU =2, 2 BREDAT [ k=2, 1 AHEMTAHE %=2. 1
ARETE*=2. 1 AETEMNE*=2. 1 PFEEF/ MR =2, 1 FhU BET %=2. 0 G *=2.0
FEAH T k=1. 9 FERTEPNk=1.9 REARRXELIF k=19 JERTALRE *=1.8
%Hﬁm@kﬂﬁ* 1. 8 FEWRRTHENR k=1, 8 AEASCHMTRELS *=1. 8 TR AHIANT %=1.8
HEARE IXIREEMT k=1, 8 4 i R/KM] k=1. 7 FIRTAMERT=1. 6 |LIFEHEERET k=1.6
EARE MK E *=1.6 KENTS[AK*k=1.6 REARRAN MR *=1.5 EFRITAZE%=1.5
FARTRERRATI %=1, 5 LB R EAT =1, 5 REAFHECEART %=1, 5
1 FEFTRRRT A k=1, 4 [LFEHTREAN] %=1. 4 F/KEYLH *=1. 4 T4 TR *=1.3
ILFEHTE ANt AlE o & — % =1. 2 FERARFHIE % =1. 2 49 balT sk =1. 2 [LEFHTS %=1. 2
JRATR Tk =1. 2 (LT AR k=1, 1 |LIFErTZIRERT k=1. 1 JRTRART %=1.0
I REHTRRENT=0. 9 FARTARFTHHA=0. 9 |LFEHTILFE %=0. 9 S5t/ VIIMT %=0. 8 J\fRi{i57NT=0. 8
K AT ERE%=0. 8 EATTTRE*=0. 7 EREAHASET%=0. 6 JK)I[HTEH1k=0. 6 TLAKIH %=0. 6
FAKATARAR % =0. 5 EA Hi{SBAMT %=0. 5
R I 2 EUT/INERTZEAL=1. 7
1 AR BT k=1, 2 EAITTEAIHIEAT *=1. 1 m AT % =0. 8 BF AN %=0. 7
EALTHERBT=0. 7 EAUTTRIERILNT % =0. 7 R TET %=0. 7 #RETIZ B AN %=0.7
el U 1 N\t k=1, 1 BRoE S MEET k=1, 0 JAMHIERNT %=0.9 J\ZiBANTS %=0. 8
FUETIL L Hk=0. 7 ABEKAT=H0T % =0. 7 J\LCTISZAENT % =0. 6 SUATITHERR %=0. 6 I [TANT *%=0. 6
I\ &g *%=0. 5
PR 1 ERFHT FE k=0, 6 o HTERETHH=0. 5
Koy IR 1 HHEAPEIARE %=1. 0
IR IR 1 BETRIT=WIt=1. 1 & TRITE k=1 1 HESER T /@ B =0, 9 EIRFZEHBMT % =0. 8
MESERHRAOTEBNAR % =0. 7
32 | 3 0825 | REARIRREAIMS 32° 45.2° N 130° 46.0° E 16km M: 3.2
REARIL 2 LT PSR *=1.5
1 SkijJFﬁL** 1.3 REARPEXAH=1.2 jﬁﬂﬂk@‘é* 1.1 ST ul* 1. 0 4GHurfiPRF *=1. 0
REAA LA % o 9 JEEMTF7K *=0. 8 REASERM 7K E *=0. 7 REASERNTIH%=0.7
EEZKqﬂﬂ%le:iI*:o. 6 ﬁ&ﬂﬁlﬁiﬁ*:o. 6 S5R5MTALR H % =0. 6 FR{EIT N 5 =0. 6
FRTREIET 3% =0. 5
R 1 ZEAlfi/NEITEAL=0. 5
36 | 3 14 34 | WEAEACTEH 26° 56.4° N 126° 42.3° E 20km M: 3.9
TR 1 ACKERT4 52=0. 6
37 |3 16 21 | TEERAT 35° 2.7 N 140° 59.9° E 22km M: 3.3
THER 1 FEE*=0.6




HE | B[R4 fraiy R HRE ik
Fr | BB | oo B G E D
38 | 3 19 16 | REAIRAEAH 32° 43.1° N 130° 41.1° E 13km M: 2.6
REARUR 2 REARPERARH=2.2
1 FRATAERT=1. 4 FHATHEIT k=1 2 FRITAEAET %=0. 9
40 | 4 00 08 | dkyBERTPGTH 42° 21.5° N 139° 06.9° E 27km M: 3.8
JbifgE 1 ERHNTERE %=1, 3 W72 72MT X LS E k=0 9 J\ENTREAZEANT % =0. 8 7= 220 bk LXK EHE=0. 7
ALWTA 4 %=0. 6 7= 2B AHT % =0. 5
41 | 4 00 48 | REAIRAEAHS 32° 56.3° N 130° 48.7 E 12km M: 3.7
REARIR 3 AGLFIEGE % =3. 3 AT EIiT % =2. 6
2 (LA % =2, 4 SGAuriPRAT % =2. 4 4G KNT %=2. 3 AR % =2. 1 KM R %=2. 0
(LIFETTAERERT % =2. 0 REAILICAEANT % =2. 0 AETTE *=1. 9 KEMTS 7K k=1.9 [LEETFIHESRMT %=1.9
REATEX AR H=1. 8 PEIA/INGR*=1. 8 ZGIATTALRH *=1. 6 AEARTRXAKIL*=1.6
LEE & NSl & —k=1. 6 FAl&RAHARE % =1. 6 |UFEMILFE*=1.5 [IHHI THBE*=1.5
Fr/KETHAR % =1. 5
1 FEPTERRATRS k=1, 4 TSR E R % =1. 3 E4TiPR *=1.2 EFRITATE *=1. 2 FEffRAT =1, 2
REASEHNT/KE *=1. 2 FIZKHTVLH *=1. 2 Z&GHT k=1 1 FHITMEIT=1. 0 EATRENT %=0.9
JRTTSAMT %=0. 9 FA[#ETHPNECR=0. 8 REASHIX A 1k =0. 8 |[LEEHTREALIT =0, 8
ERTHARELART 5% =0. 7 A BIMTEEMT % =0. 7 FE/NERTHRES S %=0. 7 F i HET % =0. 7
EREHTREEFNT=0. 5
e o] 1 HoFEiEHNT k=1, 2 HUEHIL Fk=1. 0 KAH]J\BTA2H *=0. 8 #I T =G k=0. 7
DR TSRMT =0, 7 B HAHT%=0. 6 ZRLEHILJIET%=0.5 J\ ARG %=0.5
PRI 1 _HIERTERAT % =0. 8 P& M =4R % =0.6
Ry 1 HHH EETET =1, 2 B BEAPEIAHGE %=0. 9
42 | 4 01 01 | f&EIRyh 37° 22.1" N 141° 55.8" E 39km M: 4.2
ERR 1 EEHHERT %=1, 3 Tt AT %=0. 8 F&i KEERT %=0. 5
0 1 WOET=FHT=0.9 FHRTIETENR %=0. 7 REFT TAAA %=0. 6
45 (4 12 15 | B 41° 51.7 N 143 21.7 E 19km M: 4.3
AimE 3 2V HITZY HIf%=2,7
1 JHHTECH =0, 8 BEARTHYANT *k=0. 7 JAAHTHR=0. 7 BB BAS @ %=0. 6 2 ¥ HITHHE%=0.6
AR 1 BRI GRA % =0. 9
46 | 4 14 56 | BEERAET M 31° 49.9° N 128° 51.8° E 29km M: 4.5
R U 3 HETIAENT % =2, 7 FE BT ETL =2, 6 F & _ERHNT %=2.5
2 TLSTHASMT=2. 1 TLETEITRIESE=1.9 #r L TEHTA)%=1.6
1 HEMEZINT %=1, 4 FETH = HZEET k=1 3 FATHTIAMANT k=1. 2 FEREEHTIH k=1. 0
T LTS k=1, 0 B FILEMTZAS R % =0. 9 F=HARTTENTR] k=0, 9 #7 L HEHTSLHR % =0. 9
SEETEO FRT=0. 8 FRETTZ B RMT %=0. 8 WA iE 2 0T =0, 7 “F i) 0] %=0. 7
B EHERTE ST %=0. 7 HETZSEENT %=0. 6
JEV S 2 S OEMAIHMT %=1.5
1 B OEHAENTR Tk=1. 2 JERETHEAR % =1. 1 W5 & BAREFHRIT %=0. 7
R SN FTREIERTHC PN 3k =0. 7 B8 [N T _HERET 3k =0. 6 B2 PN FERETF4T *%=0. 5
47 | 4 15 27 | FoARILRALER 34° 06.8° N 135° 18.3° E Tkm M: 2.7
Frep L 1 oSBT e 2 =0, 9
48 | 4 18 03 | HEAIRREAHNS 32° 44.1° N 130° 42.9° E 11km M: 2.7
REARIR 2 REARVEXAH=1.5
1 REARIRCRIT % =1. 3 FHRATAKIAM] %=0. 5 FHLATHAERT=0. 5
50 | 5 04 54 | AEARIRREAI;S 32° 40.4° N 130° 37.4" E 9km M: 3.0
REARIR 2 FATHINT %=2. | FIRHAMKNT %=1. 7 FHEREIT=1. 5
1 REATHXFA=1.2 REARIXE AN *%=1.0
51 | 5 0502 | ‘Erdfiit 38 48.3° N 142° 00.9° E 47km M: 3.3
AT 1 —RAMTTET %=0. 6
53 | 5 06 02 | REARIEREARHS 32° 45.6° N 130° 40.0° E 11km M: 3.1
REAIR 3 REARPEXARH=2.7
2 g *=1.6
1 FEAHmET k=1, 3 AEARRIKEANT *=1. 3 FIRTREANT k=1, 0 REAICKHEANT %=1.0
FATTRAKNT %=0. 9 REAHRIXIGT % =0. 9 [LFETTRERNT % =0. 9 LA TTRENT %=0.9
FERTTAMENT=0. 8 REARXM T %=0.8 | RETHARETHT=0. 8 25l B % =0. 5
“EHT = f4HT %=0. 5
57 | 5 11 47 | ek 28° 51.8 N 128° 12.4" E 181km M: 4.6
FEVE IR 1 AEHAHEET=1. 0 HEF PRI PEH =0, 9 BEREIVE1=0. 7 HEF PRI INGHE R % =0. 7
FHILETGHIL =0. 5
58 | 5 13 55 | REARIEREARHS 32° 37.1° N 130° 40.9° E Tkm M: 3.6
REAIR 3 FEHETAHIKHT k=3, 3 FHRTTEANT k=3, 0 JKk)I[HT Btk =2. 7 JKJI BT JFik=2. 5

2

JRHTERIT % =2. 4 J\RTIFATTHRRT k=2, 3 i AT % =2. 3 FhRATAMERT=2. 3 JURHTT T HT %=2. 2
N BT =2, 0 AEATERK SO %=2. 0 J\RATFEILEMI=1. 7 )\ s «=1. 7
I\FETSARHT s =1. 6 REAFEXIRFERT *=1. 5 2555ATE R *=1.5 FREHAERT%=1.5
REAREHNTACE k=1. 4 FEARZERMTIES %=1. 4 FREFTRFIFNT=1. 3 HFHATER %=1, 2




HE | B[R4 fpE R X ik
Fir | BB | & oo BE OGN E B
SRR ST =1. 2 REIFNT k=1, 1 [T FERE*=1. 0 FRETMEANT %=0.9
ST B %=0.9 JURTRAT=0. 9 REARX{EAF*=0. 7 REAPEXFEEH=0. 7 TR AN %=0.6
JEAEHT FIERT 5 =0. 5
IR I 1 HEBERFR GEENAR *=1. 0
60 | 5 23 40 | ZIRURALE 36° 28.77 N 140° 31.1" E 58km M: 3.1
PRI 1 AERIHAEH*=0.9 OV= B2 i8ea) % =0. 7 FFERETHEF O %=0. 6 XA AL %=0. 6
HSEHB NS %=0. 5 K= LT %=0. 5
62 | 6 05 31 | REAIRAEAHLS 32° 41.8° N 130° 43.77 E 11km M: 2.7
REAI 2 FYETHEMEHT %=1, 6 REAPEXARH=1.5
1 %bﬁﬁﬁ%ukm* L4 FHTAREIT=1 3 FYENTER k=1, 1 LI =1, 0 (LT TR %=0. 6
REASEENTIGY %=0. 5
65 | 6 06 40 | HEARAEAHS 32° 30.9° N 130° 37.8" E km M: 2.6
REARUR 2 J\RFRATTHENT % =1. 8
1 RHFTH k=13 JRATELEIT=1. 2 JRATSARRT =0, 8 J\{XHiBHT *=0. 5
70 | 6 16 47 | REAIRRAgERHS 32° 58.9° N 131° 06.5° E 10km M: 3.8
REARUL 3 TARATRRR HFA=2. 6
2 FEILFTILFE*=2. 4 Wﬁ*mlﬂﬁfﬁl* =2.4 PR — B M %=2. | AGHhiTiEE =2. 0 [r@RiiEr *=1.9
B/ INERT ARG % =1. 8 AEAV/NEMTE R %=1, 7 AHEMIB |k %=1. 6 FEATERXEH=L5
1 HEAEARTE AR *=1. 4 EF KRR R=1. 4 |[LEITA k=1, 4 GaETEME *=1. 3 FTERFHRES*=1. 3
PARTERAT E k=1, 2 AETPTE %=1. 2 ZRMTE R k=1. 1 ZGR5MTALR =1. 1 KM RH*=1. 0
REAALXAEART 5 =0, 8 ﬁéMﬁlﬂtﬂ%*w. 8 |LFETFESLHT k=0. 7 S5 TFEAT %=0. 7
REARSEFIT=0. 6 F5HurT-LIT % =0. 6 |LUEETEEANT %=0. 6 FA-ifHHEIT %=0. 6
ILIEETT2ERERT % =0. 6 EA TR %=0.5 LFEETTEAEAE v &7 —%=0. 5 FHAMERT=0. 5
Koy IR 2 M HAHEEIET *=1. 6 YTHHFKIT*=1.6
1 B BT %=1, 4 B HPETARAGE % =1. 3 PTHTALERT %=1, 1 ArHHE AR k=1, 1
PrHETiS 4 %=1, 0 JUBENTHEF b k=0.9 HAGTTIEANNT %=0. 7 7T/ NG %=0. 6
Bl Uk 2 TR SEA k=17
1 ETHEET = M=1. 4 SRR k=1, 2 ZER TR NEE=0. 7 ZER AL ITI0%=0. 6
e o] 1 N\&iRERR s =1. 3 sHATHHUARMM k=1. 0 H-CEfim MR % =0. 9 B *=0. 9 i) I15=0.8
N EARRTS 3 =0. 7 Fpki I %=0. 5 KA M AT =0, 5 fUEFTTHS *=0.5
72 |6 19 16 | #IEEh 42° 56.3° N 144° 53.4° E 77km M: 3.9
AbiEE 1 SIEETRAHT k=1, 2 FEARNTHEK % =0. 9 FBIEFIEEEH +=0.9 HIRKTHT=EMT=0. 7 2B HEMT3EE=0. 7
FEZCHT) 1| 1 5k=0. 6 B T-IRHTEE Tk =0. 6 JELEHTRRIR=0. 6 AREEHTV4A I %=0.5
73 | 6 2330 | f@EEEN 37° 25.8 N 141° 47.5° E 44km M: 4.0
et b 2 WEERTTPT =17 JRITATEsMRE=1. 7
1 ERTEEEIT k=1, 4 AREFATFRN %=1, 2 MATEMTALE *=1. 1 FWAT 07 9T % =1. 1
& S IKEFNT FARE MR % =0. 9 FASHHZENT % =0. 8 KHAT FIAA%=0. 8 SRIRHFHFIZ %=0. 8
FFS IR % =0. 8 FTHIMTA VR % =0. 8 FAT TG % =0. 8 ‘& IMT AL =0, 7
JUPNAT EJ TN %=0. 7 o X T =FlT=0. 7 BEARES T R BT sk =0. 7 /|NEFRT/ NEFHTRT % =0. 6
FATTTARS HT=0. 6 JIIPAT T)1IN=0. 6 #JIIRT7AS 1 %=0. 5 f@ e AT FAGE U % =0. 5
PR TR = B HT=0. 5 Vb & I i %=0. 5
EAR 1 |LoeHTEAEE k=1, 1 JEATIRE%=0. 9 AT EREINT =0, 7 WA M %=0. 7 LR M %=0. 6
PRI 1 ASEHiBh) e % =0. 5 & Rria%=0.5
74 |7 0248 ﬁBZI:L%ﬁEMﬁ 32° 31.6° N 130° 35.2° E Tkm M: 3.6
REARUL 3 \RTARATTHRIT k=3. 1 /AT THT k=2. 9 JfXHATEEHT % =2. 5 J\fUrTsRARNT % =2. 5
2 JURTHELBMT=2. 4 )BT EH k=2, 2 i/ N IBT % =2, 1 G ST % =2. 0
RE AT %=2. 0 T =AM k=1 7 JKJIBTE k=1, 7 FIRATAREKAT %=1, 7
R RSET=1. 6 FHRATAMENRT=1. 6
1 EREHETRT k=1, 3 J\fRATHENT k=1. 2 T AT k=1. 1 REARFEENTKE %=0.9
FRPEITEIN =0, 9 REAFARKSFINT % =0. 7 FnklT B %=0. 7 |[LEFHT FIER %=0. 6 AEATHXAEH=0.6
ST R k=0, 6 A ALET A AE=0. 6 Lﬁ%ﬁ%‘é#?&ﬂﬂ* =0.5
R IR 1 EAU/INEITEAL=0. 6 P B R iAmEENT % =0. 6
75 | 7 03 15 | BERIEEE 36° 32.7 N 139° 25.1° E 6km M: 3.5
NS 3 Bt RRT Y %=2.5
2 AR & =1. 8
1 JEFIHRIERT %=1.4 BYeigonk=1.0 BAYEiirPecmmT£=0.8 BT N5EE =05
REG IR 3 AT ERARAT % =2. 5
2 HEDTIHNT =20 ¥JIITFRMNT % =1. 7 V3 HETIFRAT %=1. 6
1 MAAETTCENT *=1. 3 AGTTSREANT*=0.9 FiFTHUNI=0.9 #3)IHRE *=0. 9 HHTHRET*=0. 8
KHETTPEANT k=0, 7 EEMTHRE =0, 7 RiGTIE L RN %=0. 6 @I %=0. 5 HiA=miRkiERT=0. 5
BHEHEAPINT=0. 5 J itk t8ikH =0. 5 BT IRT %=0. 5 EHT FARIT*=0.5
77 | 7 0546 | REARIRREAIMS 32° 42.3° N 130° 42.9"° E 10km M: 2.4
JZ NI 2 REARVEXAH=1.5
1 ZSIT EE%=0.9 FLilifHEmT %=0. 5 REAF XHFINT =0 5
78 | 7 0624 szt: ,,,,,, REAH ST 32° 43.0° N 130° 38.9° E 9km M: 2.7
REAI 2 FEAPHXARHA=1.6 AEAREIXE AT *=1.6
1 Tj:ltﬁ(#!EHEHJ =1, 0 FHRAAEIAKHAT =0, 8 AEAFEIHRETAT %=0. 8




| A fpE R X ik
Fiy | B K4y GF 3 &
79 |7 0755 57 32° 46.5° N 130° 44.5° E 9km M: 3.2
2 AEARPERAH=1.7 ZEMT LE*=1.5
1 ZRYATEE k=1, 4 REARHXE R % =1. 4 BRAPFRR AT k=1. 3 AEdE%=1. 2 HiinEx=1.1
ST AL k=1 1 GETHME *=1 0 FHITMENT=0. 7 LA TTBYSNT %=0. 6 F=L-TijfHET%=0.5
REASEI X OREENT % =0. 5 REAALXIFANT %=0. 5
81 | 7 1301 36° 03.8° N 139° 49.9° E 44km M: 3.8
2 FE ETHET=1. 9 FEETHREE %=1 9 FTHH/INsHk=1.9 FUHHEY *=1.8
WA ST sk=1. 7 BT hbeT %=1, 7 BETETHA =0T %=1.5 ERHKIER *=1.5
1 AEMT R NRIR R k=1, 4 AN =1, 4 BEFET D5 k=1, 3 NG *=1. 2
BYCHiFE =1, 2 FEBFrThET sk=1. 2 VEBFiHVERT k=1. 2 FEBFrsEmk=1. 2 B4 AR k=1. 2
FHETARENT k=1 1 HIARTERT=1. 1 TERTERT %=1. 1 FYEHPEarTk=1. 0 TARMTILAL%=0. 9
MiARTHTE TR AR %=0. 9 ERHaE%=0.9 &FAI%57=0.9 BYthidoc*=0.8
EEJIMTL S XX %=0.8 HMT HEE*=0. 8 HaAHTFA *=0. 8 FHVE IR *%=0.8 HLMHAEI *=0.7
ST FRIRAT =0, 7 FHBE TS % =0. 7 B Y& BRI %=0. 7 #ATH 0] %=0. 7
Wi ARTHVERTZ 0 %=0. 6 FiATT/EHTE H %=0. 6 /LT ER %=0.5 HYEE1=0.5
B e Eia=0. 5 AR A %=0. 5
2 HiAETHERARIT % =1. 5 JIRITHOH *=1.5 EZMTHE*=1.5
1 KHTPEAR] %=1, 4 GEARTISERMT %=1. 2 VBT ERAT %=1, 1 BHETFARIT k=1, 1 BRI *=1. 1
I &0 HIRE &2 BT k=1 1 HilEFTCEET %=1. 0 FAITHA=1 0 TRMENTIRE *=1.0
FalA= T AT sk=1. 0 REFSBAFIMTHIE % =0. 9 KM THEAT %=0. 9 1)1 [TAT *%=0. 9
BAG TR IET % =0. 9 YAHTPEAPNET=0. 8 Z &0 HisRIT %=0. 7 FsaASHUINI=0. 7 Fr At =0. 7
ARG THYEAT k=0, 7 YA FAURRT % =0. 7 #31|THRE %=0. 6 {FEMRTHPEALRRT % =0. 5
K HTTRJEHT % =0. 5
2 MZEHRFIIE k=1. 8 & AEHikEER=1.5
1 IETERE k=1, 4 B RITARR k=1, 4 AT FRAL 3 ABTEE*=1. 3 1THMERAE*=1. 1
DENTEE %=1. 1 REATHZEE *=0.9 NZEH T =2%=0.9 FEATH%=0.9 S\ 7=k RIEXHE*=0.9
%MM%&%W*ﬂs&éﬁ%ﬁ*ﬂs&éﬁ%ﬁ*ﬂgﬁﬁ%ﬁ@%*ﬂsﬁmﬁﬁﬂ%ﬂ8
REASTHIRAT=0. 7 ECONTHERD %=0. 7 SEFH I *=0. 7 AR ENT=0. 6 & A HHAEHEH %=0. 6
“%ﬁﬁé?ﬂﬁ* =0. 6 BT k=0, 6 K FMIEH%=0. 6 AEATHILEE *=0.6 JtASHIANT%=0.5
SV FIEXEFE %=0.5 J\\ = FE KEXRFRT*=0.5 AHTTEE %=0.5
1 YAl =1, 1 SPETA=L 1 R FREF k=1, 1 Iifimiii4a=1. 0 S » B *=0.9
AETEITAFE =0, 8 AT HIPIRRT %=0. 8 FUFETHAH:*=0. 7 B IITEEME*=0. 7 BJIIHDPIH %=0. 7
BORAEH=0. 7 SefITA5] 6 =0. 7 +HTiEER % =0. 7 R _L/N# % =0. 7 BEITHENT %=0. 6
BT 5=0. 6 A TNy %=0. 5 S ILHREE %=0.5 /NEEfi/NMI%=0.5
/NEET EEH %=0.5 ARFTHR=0. 5 FEETHLFIRH %=0. 5 KR *=0. 5 TFEHARMT %=0.5
FEEF R K =0. 5 FEREKE AT %=0. 5 4-AfiHs%=0.5
1 BrHmREZE % =0. 7 BH T HEERE %=0.5
82 |7 1319 40° 09.1° N 142° 29.5° E 32km M: 3.9
1 B ERE{A%=0.7
83 |7 1416 43 38.9° N 47 42.2° E Okm M: 4.6
1 FEEmTALE 2 4% =0. 6 HRETYA I *=0. 6
84 | 7 1622 33° 48.0° N 134° 43.1 E 17km M: 3.3
1 AVERTFR =1. 4 PRI ET %=1, 0 ARG A %=0. 9 SEHMTPEOH*=0. 8 AREIMTAERS % =0. 6
88 | 7 2050 ILREAHIT 32° 46.0° N 130° 50.0" E 11km M: 3.2
2 IRWITER *=1.7
1 A9 sk=1. 4 |LIERHT TSR %= 14Emjmﬂﬁf* 1.3 BEAHRXAIT %=1, 3 BEAPEXAH=1. 3
REAACIAEANT =1, 3 FHETHTEENT %=1, 2 AETE *=1. 1 REARH XA LR =1. 1
JHEEMT I % =0. 9 PuJFAT/ MR 3k =0. 9 ﬁEZI@%iBTmE %=0. 8 HEAEELMTRELE %=0. 8 KJHHTH[/K %=0. 8
BTN =0, 8 FIYERTEN %=0. 8 ZeSbAT [ %=0.7 AGUriiHaT =0, 7 FAMTRRAHAIE %07
JHTSCAHT k=0, 6 REAE %%HTF“»**—O 5 SGBEMT AR %=0. 5
91 | 7 2358 32° 35.4° N 131° 50.2° E 47km M: 2.8
1 FERTHAR) T NA B %=0. 9
93 | 8 09 56 29° 58.5° N 131° 15.9° E 23km M: 4.6
2 FAFEHTPEZ %=1.5
1 AR ATHRZ Fsk=1. 4 BAEBRT O K RS EARSE %=1 2 i {-HT8HE *=1. 0 SyTHT ST %=0. 7
AR F=0. 7 BASITRZ B %=0. 5
9% |8 1215 41° 27.27 N 141° 43.1 E 70km M: 3.1
1 BRI GRIN *=0. 5
98 | 8 1355 RS 32° 59 N 131° 06.6° E 10km M: 2.7
2 FARTERR A=,
101 | 8 16 37 AHS 32° 37.1" N 130° 41.2° E 6km M: 2.5
2 FIRHAKKET %=1.9
1 o BRI =1, 4 FHTAMEIT=1. 0 F Al EnT k=1. 0 FR/IV 0T %=0. 6 JKJIH]SH1%=0. 6
102 | 8 16 52 ,MZISIF\,,@!:imji 32° 46.7 N 130° 45.17 E 10km M: 3.1

2
1

ST R =1, 8 REAHIXE 1R k=1. 6 REARIXHLEIHT % =1. 6 ZSIRET e %=1.5
TS TAES k=1, 4 %EJzFH:%’EHJ *=1.4 REARVERAH=1. 4 GETE %=1 2 S5k *=1. 1




HE | B[R4 fraiy R X ik
T | B OBES |& Moo B EOGHREE
REARH X RTT k=1, | ZGBMTALRE k=1, 1 JHEIT AR %=1, 0 ZGHhiiin =0, 8 FHRITHMENT=0. 8
FARTRFAHAIES % =0. 8 REAFAR EAMT %=0. 8 FHriEKET =0, 7 Lm0 %=0. 7
REALAAT] % =0. 6 | LIAFHT FEE %=0. 5
103 | 8 17 01 | REAIZAEAMT 32° 46.6° N 130° 45.0° E 10km M: 3.3
REARUR 2 FEARPERARA=2. | ISR E R *=1. 8 REARTRXMHfk=1.8 KHEMTF|K*=1. 8 REAFRRKIT *=1.7
ST B k=1, 7 BETEINE%=1. 7 BETHa %=1. 6 JGERTALRE *=1. 5 KERTAH*=1.5
REAALIRAFANT % =1. 5
1 FATTAKETR=1. 4 FGAATEE k=1 3 FkriTE-EFT % =1. 3 REARIXIRFENT k=1.3
FATRRGET %=1. 2 FKATTTE *=1. 2 FEEFINR*=1. 2 BITERRRATRS k=1 | FkiiiaiGiT=1. 0
LT AR AL o & —k=1. 0 REARIREAIT*=1. 0 {HMMTHEN*=0.9 FHEMITAZEX=0.9
(LEE TR =0, 8 [LIFEHTILEE %=0. 8 [LFEMHEEANT %=0. 8 “F+riiHHNT *=0. 8 ZGHhrifENF+=0.7
EIRTIREIAET % =0. 7 |LEEHTREALRT % =0. 7 25K %=0. 6 T4 Hi{SHART %=0. 5
e ] e 1 N\&TiRERF *=0. 5
R 1 FEEEATGTHT %=0. 6
108 | 9 00 55 | FRUKILFEED 36° 10.4 N 140° 06.5° E 51km M: 3.2
R 1 AKFHPEIT sk=1. 2 SRR % =0. 9 SPETH%=0. 9 FFIEAF IO %=0. 8
B9 BB %=0. 8 BYITIE#E*=0. 8 HIITiil=0. 8 JKEMTHLE %=0. 7 £4IIHHPIH*=0.7
INEET/INIR=0. 6 FEEKE AT *%=0. 6 ZLPETT4E=0. 6 MM H:*=0. 5 HPETIHEE » &%=0.5
RERE T /N =0. 5
N 1 B 5 k=0. 9 EMHiENT%=0. 8 FHLE TP ENT %=0. 6 JEANTEA *=0. 5
109 | 9 07 32 | fEARIRREAHS 32° 43.5° N 130° 40.7 E 13km M: 2.8
REAIR 2 FEARPERAA=2.1
1 FIRIAREIMT %=1, 1 FHEAHAAGIT=1. 0 G2l R k=1. 0 REATHRX AT %=0. 7
112 | 9 11 25 | bR 36° 30.9° N 140° 41.5" E 54km M: 3.1
PRI 1 BSZHiB)I N % =0. 8
117 |10 04 45 | AEARIRREAI;S 32° 44.5° N 130° 47.0° E 10km M: 3.2
REARIR 2 AEARPERAH=2. 2 AEARBRKIE R *=1. 6 REAPFREKAIL k=1. 6 FHEiiEgpny «=1.5
1 FEANITERS =1, 3 FREMT LI sk=1. 3 ZEWMTER *=1. 3 FIRTHFMENT=1. 3 REAFHXIEEINT *=1. 3
FIRTIAREIKET %=1 2 |LFHT FGR %=1 2 RENTREE %=1, 2 TR EIT %=1 1 JGHmiHE%=1.0
FATRAIT %=1, 0 REARIX EANT k=1 0 REARILKAEANT %=0. 9 F{MTERA %=0. 7
REASE TG %=0. 6 AEASEENTKE *=0.6
HIRIR 1 HELER FHEEL%=0.8
118 |10 10 57 | mEEALE 25° 00.2° N 124° 12.3° E 86km M: 4.1
TR 1 Bl ETiFESERk=0.7 Bl LT %=0. 6
119 |10 13 16 | @&y 37° 03.6° N 141° 08.8’ E 51km M: 4.0
e IR 2 WhEH=FNT=2. 0 JIPIRS EJPRE k=1, 9 HEERTALH k=1.8 VX iisgi] *=1. 8
FASTITEREET sk =1. 7 FATTET R sk =1. 6 ATk k=1, 6 1@ /AT FAGE RAHIE *=1. 5
FATHIARG IT=1. 5 EFRTAR % =1. 5 JIIPNFS FIIPN=1. 5 SRIBFRIG % =1. 5 W& T EHEAR %=1.5
1 REEMTHGE R=1. 4 LI IR s%k=1.4 FJIRING k=1, 4 /NEFRT IS =1, 4 FEARTGERIT % =1. 4
A TR ET k=1. 4 Wb XTI/ IMAE=1. 4 ERTTERR*=1. 3 IR *=1.3 —AfifighE*=1.3
WO E DL i %=1 3 JHPART )P/ MLk =1, 3 ARETFRIOHHR k=1, 3 /NEFET/NEFHTHT %=1, 3
AT SR k=1 2 FATTHRGRAT sk =1. 2 48 BR8] P s k=1 1 ZEE) e AT % =1. 1
TARATIIIHE =1, 0 BRILTIBARL k=1. 0 BHEMT R % =1. 0 JRITHTREMAT=1. 0 RETHAE %=1.0
BEAMTREEE %=1, 0 FATTHIEHEE=1. 0 “AMTi4fa%=0. 9 KHF FIAA %=0.9
ARETTEE %=0. 9 RHEMIEEIEE *=0.9 JIHRITEE / 0 %=0.8 FRTIEN=0. 7 ARLTEHIH=0. 7
B TETER LT % =0. 7 Z7) i )\IEIL % =0. 7 RHEMTEF [ k=0, 7 AT 47)11=0. 7
KEAFEFH%=0.6 KEFHIFE=0. 5 FIFHR hFHTIX & RLIT %=0. 5
PRI 2 EEEKE T N =1. 7 AT IR =1 5 KU *=1.5
1 AEZIRATRYERAT k=1 4 FEERE T %=1. 3 HWEAE 0 %=1.3 Hriifkir*=1.2
AR R k=1, 2 SR a k=1, 2 B B« =1. 2 A HPERT % =1. 2 FheRE Ly k=1.1
R TRk =1. 1 KA TSN *=1.0 U7z b iitgisa «=1.0 B Zfi+FERTAEh*=1.0
WM AR %=1. 0 £)I[HRPIH *=1. 0 FRRHE T HEET *=1. 0 FERHETRFE *=1. 0
K ETHTEIT=0. 9 AFRHTYek=0.9 1JATIH4£4=0.9 AT FB%=0.9 &R %=0.9
FUPGHFH: =0 8 B4R % =0. 8 AREIHif@H *=0. 7 ‘A HiAtii=0. 7 A= Hi4:0=0. 7
O=BARDHTHA) 1 %=0. 7 AP HTTIAT %=0. 7 FHEERERPERT=0. 7 HHAE Hims*=0. 7
SRR L3k =0. 6 ARETHIIGHE %=0. 6 HUPETHHHEY » | %=0. 5 /NERHERA %=0.5
IR 1 AR R=0. 5 EEMT /N k=0. 5 A METTHE%=0.5
N 1 HEAHRET) | BTESEE =1, 2 FBE THBACREFRT=1. 1 MEAHRED) 0/N 1 3%=1. 0 K FHFHiHE - %=0.9
FESE TP ENT %=0. 9 RS ILTTH9=0. 9 SEARTSR %=0. 7 FEMTHFH: %=0. 7
ASEHhgRkanT =0, 6 JRZEBTFF%=0. 6 MiRS < HiiEas)]%=0.5
121 |10 15 41 | AEARIRREAIMS 32° 34.6° N 130° 42.9"° E 9km M: 3.0
JZ NI 2 “ERTTEHEAT %=1. 5
1 AT %=1, 1 TR k=1 1 AR k=1. 0 JUXHiR AT %=0.9
SANET B =0. 7 FIRTAMENT=0. 6 TFhkrfi/IN AT %=0. 5 F{ERTEN%=0. 5 REARPEXAH=0.5
123 (10 21 07 | =pepp 38 26.1° N 144° 24.27 E 46km M: 5.1
AbiiE 1 s EBTEE 1 55 %=0. 8 ZEFHTIESHIA T %%=0. 5
AR 1 P ERTE(A%=1.2 JUSTTRRT=1. 1 FARRE ST okt k=1, 0 = JRATRMT *=1. 0 HUILHT FIbRT*=0.8

J\FTRESHS % =0. 8 FZRFALIITE%=0. 8 TN H4E=0. 7 EFWTR: ) b%=0.7 )\ FHANIL*=0.5




HE | B[R4 fraiy R X ik
T | B OBES |& Moo B EOGHREE
AFE 1 BERTH# 1%=0. 9 —BAATTFRINT % =0. 8 Jb_ErTARZERT %=0. 5 —BEATEMAT*=0. 5 = HTiHE*%=0.5
J\IEF-r7 FHEE % =0. 5
B R 1 FETHRAENT k=1. 4 FRNETTRA R=1. 4 BKIATEAT *=1. 2 FABITESR=1. 1 BKATK LT *=1. 1
") | AT E 1 sk =1. 0 RIGFTT )= HIT=1. 0 KIKFTiHR %=1. 0 J&@ T *=1. 0
ETTRATER *=0. 9 KIATT Ay RIF=0. 9 KIBF T i) HALHT k=0, 9 ZEIFHT#E I *=0. 9
A BUTHEE =0, 9 B —FRITEE11=0. 9 NLAEHEFXTENT %=0. 8 AlHIRFFHE %=0. 8
SALBTHTARA=0. 8 FEFTT—iA % =0. 8 BKTIH HNT=0. 8 KR J7NT =0, 8 ZEJFTHIE % =0. 7
FA A M =0, 7 RIAIFERTHRE %=0. 7 KAUFERATHEA % =0. 7 FLARNT SR *k=0. 7 EEINT F/Ng %k =0. 7
BTPBANT % =0, 7 SEIFTFEAE %=0. 7 KIRFTiRaIL =0, 7 &R =0, 7 FIFFRTFIRF % =0. 6
SEIREER=0. 6 BRI IE /K k=0, 6 BRSNS %=0. 5 B FIERAA=0. 5 (IE=IREFK TfR=0. 5
TR 1 JIHITAE 2 1 k=1, 2 WhE T =FnfT=1. 1 FRLTEHA=0. 9 2580 11T\ L s=0. 9 ABILTTHIEHT *=0. 8
REFAT THRAA *=0. 8 FHATTHAHEINT % =0. 8 @ FEE LT % =0. 8 JRITATLHAR=0. 8
FHRTHHT T 5 =0. 6 & B HtAANT=0. 5
PRI 1 AT A Hk=1. 0
128 |11 06 51 | ‘&= EimE 24° 17.8 N 125° 17.8" E 42km M: 3.9
TR 1 Bl BTIEIEL 0 i B Tf RS ER%=0. 9 B BT FHi*=0. 7 & Bii0mE «=0. 6
130 |11 11 59 | AEARIRREAIMS 32° 33.1” N 130° 39.77 E Tkm M: 3.3
(B |11 11 59 | REARIRAEAH 32° 41.1 N 130° 41.8" E 12km M: 3.1
REAIE 2 FHIAHUKAT k=2, 1 FHRITHAENT=2. 0 J\URTTERANT % =1. 9 J\{THEGIT *=1.8 J\{XiiBH] *=1.8
FHH/INIET %=1, 8 REARPHXAH=1. 8 FHATEEMT k=1, 7 JKJI[HT=Fk=1. 7 F= A HET =1 7
AJNET k=1, 6 T E&%=1.5 JMRfiT T %=1.5
1 AEAREGIXIRFEHT k=1. 4 REASEHNTKE *=1.2 JURHTRITk=1. 2 AEARRGX EAHT %=1 2
REARTR AT k=1 1 J\FRATHATIIRAT k=1 0 J\AHTFEILEEMT=1. 0 REAHXAE HJF %=0. 9
JURTIRNT=0. 8 - RECHHAAGNT %=0. 8 (LT TR %=0. 7 F{ENTEN%=0. 7 REASEEITES *=0.7
EREFHRKEFIT=0. 6 Z85AT R % =0. 6
131 |11 14 46 |+ 42° 20.4° N 143° 52.9° E 55km M: 3.6
AbiiE 1 BB %=1, 2 REHENTE 1 4&%=1. 1
133 |11 23 41 | REARIAEAHS 32° 33.5° N 130° 40.1° E Tkm M: 3.2
REAIR 2 FHRTAEKET k=1. 9 J\ARHTSART %=1. 7 JKJIBTEHk=1.7 J\RTRTFT*=1.6
JRHTSREET k=1. 6 FHRATHAMEIT=1. 5
1 /N T =1, 3 FhRfi BT % =1. 3 JURHRAT=1. 2 FEHMHERT k=1, 1 k)RS R *=1.1
JARTRRATTHRIT sk=1. 0 AEAZEHRMTAKE %=0.9 JURHT THTk=0.9 J\fUrsIHT %=0. 8
FREITEPg 5 =0, 8 J\AHTEILIEMT=0. 7 REAPEXARH=0. 7 LT TR %=0. 6
136 |12 04 35 | AEAIRBHERHS 32° 58.9° N 131° 04.6" E 8km M: 2.7
REARUL 2 [affkrTi— DT k=2, 2 FEfRRATTAA=1. 8
1 [rggrhipNck=1. 2 FTggTTIEr %=1. 0
137 |12 05 48 | TIEREATh 35° 26.7 N 140° 27.0° E 56km M: 3.3
THER 1 ZeT/ k=1, 1 (LA ERTE £ RE=1. 0 AR *=1. 0 JLHJUERT T H %=0.8
ErRNTRERI*=0.8 —HHT—==0.7 & H &G %=0. 7 TATHHMTE=0.5 Zi50T%4=0.5
138 |12 07 29 | FHERALTEES 35° 38.8° N 140° 03.8" E 71km M: 3.4
THER 1 THEAULXENT k=1, 3 THEFXISWPAEFk=1. 1 THEMBXEANTk=1. 0 THEFRXF =10
I TR %=1, 0 AFHHE R k=1. 0 TEAER)XIEEHET%=0. 9 FrRIRm *=0.8
HABTHRIT =0, 8 B/ E R %=0. 8 Bl FAREF*%=0.8 HFifE*=0.7
TFHEP R X TFHETAAT % =0. 7 \TFRATRFIEHTH %=0. 7 EARITREE=0. 6 AEHETTTAH=0.5
HORCER 1 FRAATRPESD U k=1, 3 B RANT %=0. 9 BRI TG # Ji55=0. 9 /NErfi/N 1 [ET 5=0. 8
FR TR ATRT=0. 7 BURERZE=0. 6 TS XHRE=0. 6 SRR H XA H %=0. 5
HRGT ) X H=0. 5
A [ I 1 BRI XAFCTE k=1, 2 BRICES XG5 k=1, 1 RAUARA) 1| XIAE AT %=1, 1
TRAIEE X R IAIT % =0. 9 FRICTHZEX T 7RI % =0. 9 JIIF5) | [IFFX 5 RilT > =0. 9
R X UL BB k=0, 7 =JHHsRILIIT 5k =0. 6 JINEFH X/ IMEIT 3% =0. 5 FRRLE HoX_F3# =0, 5
139 |12 07 54 | ZRIRIAFSER 35° 59.8’ N 139° 55.9° E 40km M: 4.8
PRI 4 ATHHERE*=3.7 AT HWNERT%=3.5 #M ik F%=3.5
3 OV= B2 EE % =3. 4 ZIRBT/IME %=3. 4 /NEETERA %=3.4 S 1Ei/hFE*x=3.4
/NEET/INI%=3. 3 &RATaH%=3. 3 BRFiHEF%=3. 3 SRIrihdesk=3.3 /NEE FEHE%=3.2
T 4=3. 2 BYNTTEEWR=3. 2 LRI k=3, 2 B -iiek=3. 1 Aiffii=3. 1
FRPETAE=3. 1 BURTi=FM k=3, 1 Franidia Fk=3. 1 AERrTAER] %=3. 1 fRglriifti=%=3.0
AT %=3.0 FERRRZ*=3.0 > IXMHFFFER *=3. 0 Tl FEH*=3. 0 YHMIH*%=3.0
AT AR k=2, 9 BYI[THERE+=2. 9 $RMTI#RM=2.9 B i +TATAHE *=2.9
ST AU RGN % =2. 9 BRI % =2. 9 AT/ \Hh%=2. 9 Wikt *=2.9 TZETAWM *=2.9
FEERETTANT =2, 9 IRENTALE k=2, 9 FATTNT =2, 8 $RATIER *=2. 8 FE/ IRy *=2. 8
FEFKT P %=2. 8 D IXA LW *=2. 8 ZFART I %=2. 8 BEMTAHNT k=2, 8 HPHHIFIH:%=2. 7
THH D ST LA %=2. 7 4T =2, 7 IREri I =2, 7 STl k=2, 7
FRBSrhy TR B =2 7 AT TIENT % =2. 7 RO ik =2. 7 Q=B fisifa)l %=2. 6
KFEHAIT=2. 6 sk «=2. 6 BYITPIH *%=2.6 OJ=HAnil FiT=2. 6 MRATHHk =2, 6
FERRTTE R %=2.6 D ITHTREAR *=2.6 23T A 9 LI RFIH *=2. 6 PG FHl*=2.5
HIE TS 7 B %=2.5 HZmibh)Il/NER %=2. 5 FHeR AR RAT=2. 5 SERETHR (L %=2. 5
T %=2. 5 SCRMTAH=2. 5 AKIRFENST#kZ=2. 5
2 KUEHTREIEHT % =2, 4 HRe R TP al=2. 4 BHETHEFO *=2. 4 IRETifEH %*=2. 4

TREG AT R sk=2. 4 SEHFS2E 5 =2. 4 JA[PNETIEUR H % =2. 4 SFRTTAA % =2. 4 1 k=2, 4




TREE WS Pzl

R

HigR | BRRRE[RRIA e
FhH | BBy |4 Moo & GHEE D)

A TSR] k=2, 3 J\TUHTE S % =2. 3 FHeRE LT *=2. 3 FRdirisam k=2, 3
PRSP =2, 3 W2 =2, 3 A SErifiT k=2, 3 WHER =T b/l k=2, 2 FIRRITA)11=2. 2
SRR k=2, 1 FEZHT/IME T k=2, 0 FREKHHTAHNT %=2. 0 ZIR i EAnT %=1.9
TR TRk =1. 9 ALHIRATHRIFNT k=1, 8 JCFHTHLM sk=1. 7 HFHEAMTHET N %=1. 6
KT %=1 6
WK E RSk =1. 4
HRiiaE%=3.0 FEi/MEF4%=2.9 TTHERATHE*=2.8 TEiiHP*=2.8 THiiafE*=2.7
] T % =2. 5
2 ERETTHRT %=2. 4 35FHTEE1=2. 4 TAERTIERT =2, 4 MiAHTE TR %=2. 3 {ERF i hbHT %=2. 3
R E THIARET=2. 2 AT M A % =2. 2 ORISR k=2, 2 FEHTHLRIH % =2. 2
JEVRTTIS LA % =2. 1 MiATEAT=2. 1 FERRATAAR %=2. 0 EFITRIERT %=1.9
HIARTHEVEIT R 3k =1. 9 /NUTHFRER k=1. 9 B ANT Ik k=1. 9 FEVATIS =M k=1. 8
FHETPEIT %=1.8 E=)IATL 5 & & k=1. 8 MiARHT KT M k=1. 8 HiATTiRRIMNTHEN *=1. 8
PEBST FVENT k=1, 7 SEARMTAbE MR ARy % =1. 7 REFERTEE b k=1 7 FER e aANT k=1. 7
VERFrig B k=1. 6 AYCHiA AR %=1.6 IZSLTith=1. 6 AT *=1.5
FEVAT N5EEF % =1.5 H YT RAYIRRARF Kk =1.5 /NUTATHIHT *=1.5
HYEH A %=1. 4 HIEhiTekam] k=1. 4 JMRiiAmT %=1. 4 AR FE4*=1.4
IR HERUT A % =1. 4 FEETE%=1.3 BRI *=1. 3 FiATE) I *=1. 2
FEATRE AT N1 k=1, 2 BZERTF1-%=1.2 TS k=1 2 FHETilEH *=1. 2 PRy k=1. 2
BYEml=1. 1 HikE < OHRE*=1.1 BXMHEx=1.1 HXmEFR*=1.0 IEBILTTRE*=1.0
KHEHTEPIHAT=0. 9 MRS < SifiEd)]%=0.9 ARES LT *=0. 8 AZEHIFETH 7= 20 %=0. 8
HIZEGR TS % =0. 7 B S Ei=0. 6 B e RRTE *=0. 6
BER 3 AEHTFRR3.0 SOz ERX FEE %=3.0 AETHHE%=2.9 FAHTkHEEX=2.9
SHRTSERE =2, 9 ERETAR k=2, 9 A LA M k=2, 8 SEFHIR *=2. 8 FH UM *=2. 7
SV EREXRIERT %=2. 7 FHERHAEHT *=2. 6 J\iHihdek=2.6 S\ =EREXAM*=2.6
NZETHIBTE % =2. 6 S FHFIRED=2. 6 SW-FmEXBIFT*=2.6 S 7= FHXAE *=2.6
JIATHHREASE %=2.6 FVEFH*=2.5 FJ/IIAiE/I1*=2. 5 ABATEE *k=2.5
2 JOTEAR*=2. 4 KZANTTER*=2. 4 BUINAERD *=2. 3 SV /=% RIBKIIR %=2. 3
IR RFAR %=2. 2 FRATH R =2, 2 & R =2, 2 IMRETRMR *=2.2 - EEXFER *=2. 2
SV EAERCEIF =2, 2 SV EIFIRHE R k=2, 2 [l TEKE % =2. 2 AE M & *=2. 1
IETTEG®=2. 1 SR AMIRAA k=2, 1 FRIAR *=2. 1 NZAH T ={=%=2. 1
FDEATIAR =2, 0 S\ 7o FRUPCHS % =2. 0 M1 1 A8 %=2. 0 JIl ="/ F%=2. 0
VB)ITHRE % =1. 9 REATTVIRI *=1. 9 FTHTRE *=1. 8 PBETTHYk=1. 8 HRTHr A *=1.8
ATHTASN %=1, 7 BT RN %=1, 7 FHNLUTTAABENT % =1. 7 JEARTIANT k=1, 7 FEHEA) I %=1.7
SEH TR k=1, 7 R/ NG k=17 JIEAT /U bk =1. 7 3R EE LR *=1.7
JUBETTHHENT =1. 7 FAETTEF A IR & =1. 6 REATTRE *=1.6 FHX LT /JII*=1.5
& AT NI k=1, 5 REARTIRANT=1. 5 FIERTIAM] %=1.5
RERTIENT % =1. 4 REASTZE k=1. 4 AEMVEENT=1. 4 JIRETAEAT=1. 4 FRRATALASET %=1. 3
BT AR k=1 3 B E=FMIHEALR k=1. 3 BFEEERT AL *=1. 2 ARTE *=1. 2
HAERTERAE =1, 2 5 CABFTIfER k=1 1 & ZOITHRR k=1 1 AT AR *=1.0 FILHT#ZL*=1.0
HORAORHER %k =1. 0 S A THiTAeH % =1. 0 &5 LR %=1, 0 A THET*%=0.9
o BT = K %=0.9 /N[BT RIFE % =0. 9 5 UABFHTAH: 3 =0. 9 FEATHIHRE % =0. 8
FRASTTA T % =0. 8 EITHF b I =0. 8 MGILIBT KT ==0. 8 FRRITIIA %=0. 7 EITAEF | %=0.7
B AR ITHET 5 =0. 6 & X ASPHTE) I %=0. 6 BT _ERT=0. 6 HFEFRTEFEF =0, 6
TFHER 3 FAFTHVEEAE +=3. 3 FITARAT*=3. 1 BFHiEsZ *=3. 0 ffiEi]=2. 7 FLTEmE %=2.7
AABTIVRNT %=2. 6 FRATIAERHIT=2. 6 \TARITRFOHETH %=2. 6 S A & %=2.6
EOVE TR =2. 6 THA=A THVESERT % =2. 5 Frifx=2.5 & HDH=2.5
2 TIERNXAEEHT % =2. 4 BFHMTHEERAE %=2. 4 AT REH *=2. 4 FHIRETHIRATE %=2. 3
2T =2, 3 FIHEREHE=2. 3 FIEFHE G *=2. 3 FHERRXOUE=2. 3
R AERRZE=2. 3 (AT *=2. 3 FRH R =2, 2 FITEEE*=2. 2 THEPHHRMT k=2, 2
T\ =2, 2 M HIRA =2, 2 BEEFITEN %=2. 2 AR FHiHARAT % =2. 2 FIVE AL =2, 2
DUAET B FHRETE % =2. 1 THERRBXEAENT %=2. 1 gRmithE k=2 1 Z1LHT/ Nt k=2 0
FEAPIR % =2. 0 BT *=2. 0 FTHEF X g2, 0 i *=2. 0
T X THETAET % =2. 0 FIPETIEN % =2. 0 SEHTZ2 M %=2. 0 THELIRXFGEHEA %=2.0
JEFRYEC Nk =1. 9 BRI T-k=1.9 THEFEX/ EE*=1.8 HEHHHEE*=1.8
ErRT R k=1. 8 [LEtiiEa k=1. 8 BTtk =1. 7 el gL k=1 7 [LEiit R s+ RAa=1.7
P92 HTHS k=1, 6 HEEEITEE L k=1. 6 B By k=1. 6 HERIT F24%=1.6
FUHURRTH L =1 5 BEZYERTE ) sk=1.5 J\fEiT/\fik=1.5 sl nisy%=1.5
FEIRHER *=1. 4 HETTHHTE=1. 4 EeTHER *=1. 4 JHTE4*=1. 4 JHiT=*=1.4
LTS % =1. 4 HEMHEFET k=1, 4 BETiALR%=1. 4 ST FE/AR *=1. 4
W R HIPET R k=1, 4 FARRITRAR % =1. 3 [HEEHT )\ H il k=1 3 [LakidE ~%=1. 3
(LTS RRT FH % =1. 3 THEHKI3WDALET % =1. 3 fELTAl4e%=1. 3 AREEETiE LR *=1.3
KEENTKLE*=1. 3 JET#KE *=1.3 —F0—m==1.3 HFUTRI*=1. 3 RARAM*=1.2
FRRTIGEA=1. 2 [HEETTA SR k=1, 2 W) [THRERE k=1. 2 Sl FAEF k=1. 2 W\ J AifiERF & k=1. 2
SHERTHE) | sk=1. 2 AREEEMAM=1. 1 AR AHEk=1. | MERTEHEA%=1.0
PRI %=1. 0 fFILTTRATE=0. 9 BEREMATTHENT HiL%=0.9 BEREMITA% *=0.9
BB\ 8=0. 7 $k1-1i) I OWT=0. 6 FAFERAHT_EUE=0. 6
HOHD 3 WA T *%=2. 5 BRUE XA % =2. 5
2 HURBERIXAN] k=2, 4 BB ST %=2. 4 BT XHR=2. 4 FETCHXAKFA=2. 3
BRI | AR k=2, 3 BB =2, 2 BETRHPR Iy =2, 2 BURALXE » Ji % =2.
HRURSARIXAT AT % =2. 2 BB AT k=2, 2 FHAT OO Uy k=2, 2 HAURHRAYI=2. 1
BRI XA B k=2, 1 BRI A % =2. 1 BRI XA %=2. 1 BRI X %=2. 1
HRU X % =2, 1 BUROR XA k=2, 1 B FPEFXI T % =2. 0 BUUEXIRPIR =2, 0
HUARIGIXFAART k=2, 0 BRI % =2, 0 AU XS % =2. 0 BTHIHTHET k=2. 0
R K HT k=1, 9 BURHRXRE & & sk=1. 9 BUTTE) K HUR/A %k=1. 9 FTEHX EIEE *=1.9
FOLRIKE =1, 9 B SE K TEHERT k=1, 9 /NEf/NIET %=1.9 B TRHEXE LR *%=1.9
BRI % =1. 8 BRIAAR =i R *=1. 8 BATHJIIXFH/II*=1. 8 HEGHHBRIEA T *=1.8
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HOTHEKIE =1, 8 HUHTE X _EEA *=1. 8 BURTURRA *=1. 8 HASUX ARG *=1.8
LR X T A k=1, 8 AR *=1. 7 BT TARHRXERNT % =1. 7 FAHER (4 %=1.7
BOGAXRE 1L k=1, 7 FRUHEKE T *=1. 7 HOTHIS K EIR *=1. 7 BRUEL X AN k=1, 7
ZIEFEAR k=1, 7 BRI AR k=1, 7 BUAUERRZEHE 7 RO HIR A ([ k=1 7
R AR ) =1. 7 /INEHETIART k=1, 6 JEMHTHE *=1. 6 FTHRIGRHIE *=1. 6

HOR X EE k=1, 6 FUR KR ARERA *=1. 6 A HAXHHA*=1.6
HRCURX AR =Y £ & %=1. 6 FEAKFEH) T %=1.6 HATLUTART k=1.5 PEHATTTHRT*=1.5
HRHER T E=1. 5 B R RSk =1. 5 FRARXH FBFk=1.5 FA{5H)IIKIANT *=1.5
WO H B X AT %=1, 5

U KRN % =1. 4 BRI E AT % =1. 4 SRS &SRR % =1. 4 M4 %=1. 4
MY TAREF k=1. 4 BEFTTE k=1 4 ETFTTA=1. 4 JVTHTRISANT k=1. 4 TR *=1.4
HURTHERE A k=1, 3 BTyt sk=1. 3 \FFfisliz N %=1. 3 EEEFriHkIT*=1. 3
HRUFTTTER G k=1 3 FRITRER *=1. 3 HattHARPN k=1. 2 Rl *=1.2
ARATTH/ N k=1 2 [E<FiARZ k=1 2 RS ILTANT %=1, 2 HRORHXIHH % =1. 2
NEFA) T =1, 1 FFHETT A I k=1, 1 BRFETASHR - I8 k=1, 0 ST IXafEm=1. 0

SO THRET % =0. 8 JHHMl T %=0. 8 ZEETER*=0. 8 \TFFHIAENT=0. 8 Ptk s %=0.6
TG HE=0. 5

TR EER k=2, 1 WX =FlT=2. 1 EJIFPINE k=1 8 WX THEHEA*=1.8

JIPIRS BN k=1. 8 FTEM0 % =1. 8 HATTIREIT *=1. 8 W o X/ Mai=1.8 HHTH *=1.7
WO TR i k=1, 7 SEENTHT k=1, 7 WO X TSI *=1. 6 [FTIA(E *=1. 6 JRIFFIRIF*=1.6
AT HEE % =1. 6 WZENTALH %=1. 5 ZHEY [T\ L k=1. 5 SLANTARFE *=1. 5 JRITHTREMAE=1. 5
FHRTTTRT R k=1, 5 MEAETHIE TR =1. 5 EATRERNT *=1. 5 fR5EEIT FILa RS *=1. 5
EBILITTIARENT k=1. 4 FTrEIPN=1. 4 2820 | [TPa ST k=1, 4 SRR H %=1. 4

JINEFHIT/ NEFETHT sk=1. 4 45 B REFT FARE A k=1 4 JIIPA BV NLSE %=1, 4 ~AAAmghE «=1. 3
FATHTEREERT sk =1. 3 JIRATRE / 1 sk =1. 3 FRMVEAVEA *=1. 3 FatHBEHIERXIERT %=1. 3
FRINITHES N %=1. 3 BTG IT=1. 2 ERTIRZENT k=1. 2 RKIKIT—AAR%=1. 2 KETTEM *=1.2
TR AR =1, 1 /NET g sk =1. 1 BEAEES T/ k=1, 1 FEEMT P =1, 1 R TR %=1.0
PEABRTAE A % =1. 0 KAEHTEF k=10 ) IIWT IR *k=1. 0 FrHulTAHY MR *=1. 0 AREEFHHFHR*=1.0
FEFS TR %=1, 0 ZARAHTIEH:%=0. 9 ERILITTHIA=0.9 EAITT/\If/INEE % =0. 9 AETHAE %=0.9
ZEES | THAFASIT % =0. 8 RGATEAL T % =0. 8 FIARKS TR & BT =0, 8 & MM % =0. 8
FEESOTEETEILINT % =0. 8 FAFAE TFITX = BHT=0. 7 S AT k=0, 7 JIPNAT)1PN=0. 7

SN IR AT =0, 6 RS THAAANT=0. 6 FEEEMT H E5=0. 6

KIFATH O =2, 3 EEMThE =2, 2 TUHMT A %=2. 1 FEEBRMTETE %=2.0
FEMRFTHPEALRET =1, 8 KHFTPEANT k=1, 8 FEATTZERENT *=1. 8 FEATIRAT*=1.8

K THART % =1. 8 MARTHE=1. 8 HlAETTTIamT k=1. 7 7B HTHRAT %=1. 6 XML *=1.5
KT IIT k=1. 5 FUAETIYRENT *=1. 5 HlA=ri ORI %=1. 5

BT APIE=1. 4 EMTHEARETk=1. 4 FETH BT k=1. 4 FAEHrEnT k=1, 4

FE D TR A BT k=1, 4 GHEMATES *=1. 3 A HUINIEL 3 BifEiTE T RAT%=1.3

TAETH FAJRNT %=1, 2 [FEMETENT % =1. 2 FATRMENT=1. 1 #)I [z %=1. 1
A0 k=1, 0 NHEATHTHAHIT %=1. 0 KHETAEHTk=1.0 7 &V AT50H0] %=1. 0

Jr AT B k=1, 0 A &0 AT %=0. 9 GHEMRITTAIRAT %=0. 9 Z2HiZeH *k=0. 8 FHFM] FEFH *%=0. 8
AT AR) % =0. 8 T A I &) 13k =0. 8 Fr7a /Al FEEFR 5 =0. 7 RERIAFAS R4t %=0. 7
JRI T AT =0, 7 W I [THEERNT % =0. 6 HEFEMTELM %=0. 6 H5MT/ME %=0. 6 RIRFTIHHMT %=0.5
W [TTAAEHT =0. 5 RUAGTHIFFINT=0. 5 HEZENT AL *=0. 5 AT FHTH %=0. 5 RIRFTIEIART %=0. 5
B TTADFRT 5%=0. 5

FRITAZR) | XA AT =2, 1 ARG B AT k=2, 0 FUeik X+ H THGHT % =1. 9
FREEIEX T4 RRT % =1. 9 FEVEXKIEIART k=1. 8 JIIG) X E AT k=1 8 FEMHTTIZER *=1. 8
TR RLIX R IAT sk =1. 7 FUer X LTFIT=1. 7 R XL T k=1, 7 SRR L B EE T %=1, 7
FRIEF R XSS k=1, 7 BRUESRRNGSE k=1, 7 J IR IR X TS0 k=1, 7 )R A s jirE k=1 7
IR E R 1 =1, 7 AR XIS AKHRT %=1, 6 FRILPHX A8 & DU k=1, 6

HEE K LT %=1 6 )1 | I =1, 6 JI B2 FRANT k=1, 6 ) IIEEK/ VAT k=1, 6
IR IX B ARG k=1, 5 REIRHRK T k=1, 5 RERARRK) [ HAERT %=1, 5 RERIIAX IRk =1. 5
FREEA X =V Bk =1. 5 BAUEHHEXAEDS k=1 5 FRIHTHUX LT %=1, 5

FREIRABK_E FVRIT sk=1. 4 WL TR k=1. 4 B MTF4 [ k=1, 4 AR AOLX k=1 4

R A X k=1 3 R L XA G sk=1. 3 BRI AR k=1, 3 JERMfik L k=1. 3
FPHT R AS7E k=1, 3 AR R RS k=1, 3 AIMIFIERIGAS k=1, 3 AU RIK B3 k=1. 2
R AR KAFEIT k=1, 2 RREPRR X ALILEH k=1, 2 SRR AfE BT k=1, 2
RIS X TRET =1, 2 JIIFUE/ IMZRIRIT=1. 2 IS BEX X sk =1. 2 JRIRTTREE *=1. 2
R % =1. 2 25 o RS0 o =1 2 I LIT =1, 2 RFnri Bk =1. 2 )i k=1, 2
TE) I RTBE o 45 =1, 2 FERREIRRE X B sk =1. 2 ARG ST sk =1. 2 FARERURERALRIN % =1. 2

JIBF RISk =1. 1 EEETRERINT k=1. 1 FERARS %=1, | BRESRIXAES R, *=1. 1
FAEHRAE R A L =1, 1 BRI FRT k=1, | BEARAHET k=1. 1 JIIFFEEX PR % =1. 0
AR AN % =1. 0 HERAIRIXEFART *=1. 0 FIEF PR XAKIBHA %=1 0
BRI 7R % =0. 9 JIIFFERAZ X 7 /&= % =0. 9 BRATRTIED F=0. 8 HRRTR A KT *=0. 8
ZREFTEER=0. 7 (LARRTILAL %=0. 7 FEHRMTEA %=0. 7 R TSARNT =0, 5

ERFiBaE/ 0 %=1.6

SRS HAR & =1. 3 HEhTTNFE Y =0.6 HFhimE*=0.6

SFARRT R k=1, 3 FAVATIR k=1, 2 FIFITHTR % =0. 9 A ETAE%=0.8 EEITHHE*=0.8

LTCHT AR % =0. 7 EHIIT /N % =0. 6

P AT B RT=0. 7

IR R0, 8 KA HAEAT) % =0. 5 & 3] L{HRTANEE=0. 5 BN I A %=0. 5
TPERIZERA =09 FFaiihftE s 7 v k=0.9 Fhifidizkx=0.8 MEATi#T=0. 7

AT k=0, 6 FHOEHERM *=0. 6

23 58.2” N 123° 35.1" E 32km M: 3.8
PrERTHE=0. 6




HE | B[R4 fraiy R X ik
Fr | BB | oo B G E D
141 (12 12 49 | ZEILPEES 35° 22.9° N 136" 52.8" E 16km M: 2.9
gl B IR 1 AHE) SR =0, 9 FHRANETAHIT=0. 8 IGFANT/\H*=0.6 JILMTHJI51%=0. 5
Pl 1 —EliT#=1. 0 —Eiikkk=1.0 —EHA®H) N %=0.7
146 |12 22 08 | REARIRREAHIS 32° 26.9° N 130° 40.8’ E Tkm M: 4.3
REARIR 585 J\XHHARNT k=4, 7
3 RATPEILEMT=3. 3 JRHATHATTHENT % =2. 8 i/ NI %=2. 7 J\{UTiT-TH % =2. 6 EREERIE %=2. 6
HIZVUTZEE%=2.5 NETEIEIT%=2.5 KBTS *=2.5
2 JRITHIGT % =2. 4 A& PR TI=2. 4 AN k=2. 3 EREIRFEFNT=2. 3 KIS =2. 3
FALHTHRET % =2. 2 & & XV BTG k=2. 2 FALETEAr=2. 2 JKJIHTE k=2, 1
EREHAASIT k=2, 1 G TR k=2, 1 RECHILANT %=2. 0 R *=2.0
REARZE BT S %=2. 0 J\fCT8E0T % =2. 0 (LyTATILE %=1.9 A& N*=19
REARIX AT %=1. 9 FHRATAREKAT k=1, 9 T AT %=1. 8 A{Rrfifipyx=1.8
b X VHTTAF k=1. 8 2 EARNT FEREESELE % =1. 8 FHTIIMENT=1. 8 TR =AHT k=18
AR/ NBZSAR %=1, 7 &S X VMTEM *=1.7 LREHTHE» EHIT%=1.7 S80I *=1.7
SEANTZEA=1. 6 REARERNTES k=1. 6 AT *=1. 6 REFAFRNT*=1.5
FATFKAT %=1.5 |LABR] FIGE*=1.5 HE X VH] %=1.5
1 JRTTRET=1. 4 FERTRRRATRS sk =1. 3 FRl T e k=1. 2 REAEEXYEENT k=1, 2 PEIFF/ MR % =1. 2
Tl B k=11 REAPERARH=1 1 FENTEAN k=1. 0 HFITER*=1.0 K EAEEF%=1.0
RECHIAGHANT =1, 0 RECTIEANT =0, 9 REATRXA: T %=0.9 Zuhfijii+=0.9
RELHTREMT %=0. 8
IR 2 BORTHEIRET A M k=1. 8 /MAFTE=1. 8 X OOHINIAME*=1. 8 HEEERHATHBAR *=1.7
HEEER TER *=1.5
1 BRI k=1, 4 EIRSEHRIT k=1 3 EENAE *=1. 3 @FEIPEEx=1. 3 BRTiZES=1.2
ETIRET AT sk =1. 2 PEERiT_oE k=1. 1 /MK k=1 1 /[N BT B sk =1. 1
FERTALSUTIN % =1. 0 /INRTHIES % =1. 0 "BIRTTHFARE %=0. 9 ‘ST FHEFITIARESE %=0. 9
JIFEHT) R %=0. 9 #EMTH %=0. 9 M THIMT =HH=0. 9 /MkiiE %=0. 9
FERATIAL) T PNA A =0, 8 FEdRilT BT sk=0. 7 fMT R rERE -t o &7 — % =0. 7 HPYRTTIARIRNAT % =0. 6
R RTS8 % =0. 6 #5TETHIR=0. 6
e IR 2 FETREINTT /2 k=2, 4 JHETROILEF=2. | GHETZEXIRTE *=2. 1 KN &I %=2.0
PHETTR OB *=2. 0 S OEMTEZHIMAE v & k=1. 8 FEEE)INTTRREGENT k=1. 7
SOFMTEF-k=1. 7 FEEE) PNTARERT %=1, 7 BT %=1. 6 JF/KNEEE x=1. 6
JESR S HKTTRRAT % =1. 5 FEEE) INHTH4R=1. 5 BEEE) Tk *=1. 5
1 B AARATRE AT k=1, 4 FESMTHEIT % =1. 4 BEEEJ PN ASKIT % =1. 4 FEVREHIAYL*=1. 3
ERRTHER %=1 3 IE R ATIEARTART k=1. 3 FEVLEH/KTEF FHRT % =1. 2 FERTHHEARTNILH=1. 2
KRS RBT=1. 1 BRI EHUKA TS RENT k=1, | SOEITEZER=L 1 Wb X SRRk k=1. 1
Tl BRI IEZE M sk=1. | SR %=1.0 HEH A &0 A E%=1.0 FEREBT A0 *%=1.0
W BTHAERT EAGER=1. 0 IFRITE BT %=1.0 HEMTHEBNTEL*=0. 9 FETHREILITHZF %=0.9
EOEMTRA %=0. 8 FIAARTIHRHE 1=0. 8 FEVZESHTHARTE=0. 8 R HIE o %=0.7
R S TR YT sk =0. 5 FEE) || TH_LGRET 5%=0. 5
R 1 FERETFIIEERT k=1. 4 EALrFEFA LR %=1. 3 FEEEH 023 %=1. 3 FFREHABRT %=1.3
BT RN *=1. 3 RFTIEAE *=1. | FESETTEAZNT =1, 1 AT *=1. 1
LT INERTEEAL=1. | R RIUTRE A T k=1 0 FRIETIAZNT % =1. 0 AT/ INERTALANT %=0. 9
R ST IRIT sk =0. 8 WEAMTH =0, 5
147 |12 22 53 | BEARREAHTS 32° 26.9° N 130° 40.7 E Tkm M: 3.1
REAIE 3 R ANT %=2. 8
1 HARH %=1, 0 J\RTTHEENT %=0. 9 JRTTFEILHEMT=0. 9 EREEFE %=0. 6 AEASEENTKE *=0.5
149 |12 23 12 | AEARIRAEAMTS 32° 44.2° N 130° 37.6" E Okm M: 2.8
REAIE 2 FEARPEXAH=15
1 FhAi T k=1. 0 AEARRIIX EAHT %=0.9
150 |13 00 00 | AEASIRAEAHSS 32° 27.0° N 130° 40.77 E 8km M: 2.2
REAIE 2 J\fRHARNT %=1, 6
152 |13 02 11 | dbdsEs 43° 38.1° N 147 41.2 E Okm M: 4.8
AetiE 1 FEETAE 2 4% =0. 6 AREETEA R %=0. 5 REZTEEEEFE %=0. 5
156 |13 07 23 | Iz B RapsEth 5 35° 43.6° N 137 05.7 E 11km M: 2.5
gl IR 1 AR EFTANENT k=0, 9 & A %=0.8
159 |13 12 34 | AEARIRREAIMS 32° 27.0° N 130° 40.6" E Tkm M: 2.6
NI 2 J\RHRANT %=1. 5
161 |13 13 21 | e KEmE 26° 57.3° N 130° 18.6" E 66km M: 5.5
FEVE IR 1 GHILBTEHIL =0, 6 FFMETYE(1=0. 5
TR 1 AEKSRA A % =0. 9 [EEEFHA 14 %=0. 7 445 MipEk=0. 7 JLRAHR#411=0. 6 [EFEFH=0. 5
162 |13 13 27 | e KBEmE 26° 56.2° N 130° 16.5" E 56km M: 5.2
FEVE IR 1 R =1. 0 AT k=0, 9 A4 NEHNT=0. 6
163 |13 15 54 | REAIRREAHSS 32° 26.6’° N 130° 40.9° E Tkm M: 4.1
JHZNS 4 J\RTSRANT =3. 6
3 )R EILHEMT=2. 5
2 HAKTH %=2.2 HEXVHTZEE *=2 1 JRTTHFATIIRET %=2. 0 F=hkrfi/IN 1 [B] k=1. 9

NETTEERT %=1.9 JXHTHGHT k=1. 8 REARFZHMT K *=1.8 JURTIT W *=1.8




MR | R | EuHA fraiy R RE FAR
Fe | B K4y |4 oo R E G E B
RN k=1, 7 EREEFE *=1.6 ANEH M FIT=1.6 HS XYM EHE*=1.5
LR MRSk =1. 5
1 J\RIRAT % =1. 4 26 BARKT FEREETSBGE % =1. 4 BRIHTERE *=1.4 H S &Y BTRIE %=1.3
B X VHVER k=1. 3 FIRAAEKET k=1. 3 JKJIHTEH1k=1. 3 ZEARITZEAR=12
ANETE R k=1, 2 FHRATEEIT k=1, 2 AARTS =1, 2 J\RHTEET k=1, 2 _EREHIREAMT=1. 1
ITAT I k=1, 1 JXATRIT=1. 1 $RT—3 k=1 0 /K_EAPEEF %=0. 9 52+ HET k=0. 9
FHTT =AM %=0. 9 FALMTHENT % =0. 9 | REHTHE 2 [T %=0.9 R EHFARN]T =0. 9
KECHA BT k=0, 8 FIRATIAEIT=0. 8 ZK{RTFHIPN %=0. 6 ZK{RHTAL/ P *=0. 6
"Bl Uk 2 MEREM TR k=1. 6 HERERHR AHEBIAR *=1. 5 HIRFEIRRT I %=1.5
1 [EERTARE %=1, 2 RGN k=1, 1 /IMKTTEL =1, 1 2 O\OTHHNAE*=1. 1
FER AL ITMTYN % =0. 9 FERATTAL M) 1PN4 A % =0. 8 JIIFEMT)IIRE *=0. 6 FE#RITT_LE %=0. 6
A TREIT = [ H=0. 5 & TRENTRE %=0. 5 EIRTZE=0. 5
AU 1 Wl IT/INSERTEEAI=0. O SEALTTEANSRAT+=0. 8 FERIRITILARSRT =0 7 SEAlIiiFgHi LAY *=0. 6
RV SR 1 BETAHINTH %=1 3 GEHROSE *=1. 1 FEmZENRTH *=1. 1 FHEAKITE*=0.9
@%mjm LEF=0. 9 S OFME ZIfME > & %=0. 6
164 (13 19 29 | ZIRILREH 36° 02.0° N 139° 52.8" E 42km M: 3.2
PRI 1 TR 4=0. 7 /NEERVIVII%=0. 7 ARTRRR=0. 6 A THANENT %=0. 6 SHmAH*=0.5
INEET EER%=0.5
N 1 Eiia s %=0.9 TET/MEH*%=0.9 TEHTE *=0.6
BER 1 AE FRE=0. 9 WIS TE %=0. 5
166 |14 03 17 | ‘el 38° 37.0° N 141° 54.1° E 48km M: 3.9
EFR 1 KASTETTRFAIERT=1. 2 —BIriTJEHT % =1. 2 25/ TP %=0. 9 2547 HilliT=0. 8
FSTFETTRE) | IHT=0. 8 [epiis: F i FHHT k=0, 8 —BriSARET k=0. 8 {3 FHETTH:H K k=0. 7
— B HIT=0. 5
IR 1 ZAEHRE=1. 3 KBTS k=1, 3 KAETHHEA Mk =1. 2 AARTFHkAERT %=1, 2
A BT %=0. 7 @ =] IQEIHT*(%II 0.5
169 |14 12 39 | TIERHE 1 35° 42.9° N 141° 00.0 E 35km M: 3.8
PRI 1 U= Brlansmingtiss % =0. 5 ZIEIEHTE T %=0. 5 RHAH*%=0.5
THER 1 $hrmi)lomr=0. 7 FRH{ - %=0.5
170 |14 15 20 | AwsEkEAbHgh 29° 22.3° N 130° 37.3 E 21km M: 4.5
TR S 1 IR HEAT . B R=0.5
172 (14 19 32 | fEv B 30° 33.7 N 130° 57.8" E Tkm M: 2.3
RN B U 1 FEITEAE k=1, 1
173 |14 22 31 | AFARIRALES 36° 38.8° N 139° 28.4° E 8km M: 2.6
FA 1 BRI %=0.8
174 |15 00 01 | #EEKEITE 26° 54.6° N 130° 16.1° E 72km M: 5.2
JEV S 1 AIETLAMEAENT=0.5
Rl 1 AR PERIR k=1, 0 EEEFL T4 %=0. 9 4T x=0.8
175 |15 01 20 | ‘Evdsiih 38° 53.3° N 141° 58.7 E 49km M: 3.1
SRR 1 KA HT=0. 5
IR 1 KUAT D =0, 5
177 |15 11 02 | AEARIRREAI;S 32° 37.7 N 130° 41.1" E Tkm M: 3.0
REARUL 2 %ﬁ&ﬁ%%ﬂkﬂﬁ*:z 0 FHLTTEEAT %=1, 9 FLIHHENT %=1. 6 FhTGET=1.5
1 REAFEXEAHT *=1. 1 fEAPEXAH=1.0 ﬁEZI:ﬁl:iﬁJﬁBT* 1.0 Stz NIIY *%=1. 0
mnm%tm*-o 8 ZEEMT 5 %=0. 7 KJINTEJE %=0. 6 AEASEEMNTEL *=0.6 J\{RTTFATTIRNT %=0. 6
REASE MK & % —0 6 |LETHT RS k=0. 5 HII TN %0, 5
178 |15 11 17 | AEARIRREAIMS 32° 37.7 N 130° 41.2" E 8km M: 3.0
REARIRL 2 EHRTTAIANT %=1, 8 FhTTEIFHT %=1. 8
1 %i)ﬁﬁﬂ"\*ﬁﬂﬂ L4 FAHENT =1, 2 REARRXIEENT *=1. 2 REARAA=L. 1
REARE X & BT %=0. 9 FhH/ NI IMT %=0. 8 Z&EMT &5 %=0. 6 /lelfﬂT%ﬂﬂ* =0.5
181 (15 16 04 | EhRULMh 38° 20.5° N 141° 39.7 E 53km M: 3.3
IR 1 fEHkAT % =1. 0
184 |15 23 03 | AEAIRREAIMS 32° 52.2° N 130° 53.0° E 13km M: 2.8
REARIL 2 GG *=1. 8
1 KEEETHIK %=1, 3 REPFRRRIER =1, 0 KERBTRHEE %=1. 0 4G50 AL%H *=0. 6
188 |16 05 41 | f&@ B 37° 3.7 N 141° 54.3° E 46km M: 3.9
et b 1 WEERTET k=0, 7
189 |16 09 05 | PiZL 41° 57.1° N 140° 59.4° E 10km M: 2.2
AbiiE 1 BRI % =0. 5
190 |16 09 13 | PN 41° 57.0° N 140° 59.1° E 10km M: 2.6

JtifRE

PBREET) BT %=1, 5
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1609 43 | Eigisih

EFR 1

I 71 5 5| il
RV 1
PRI
&

16 10 58

16 14 21
659
555
4
3

2

DN W

HFR 1
K R 1

14 23 | PN

El ot 2
14 24 | PN
El ot 1
PN
El ot 1

P
AetiE 2
PNTHITS
Bl o] 1

14 25

14 42

15 13

38° 44.5° N 142° 28.2 E

(EREELINTNEED RV

40km M: 3.2

29° 36.0° N 129° 45.2" E
JEEVR Ry T R R k=1, 0

41° 56.9° N
PRARTH I [RNT % =5. 8
BRARTITTANT % =4. 7
BREETHRRALINT=4. 4 BfETHHENT % =4. 4 BfETTH 2 #iT%=3. 9 GAMTANT % =3, 7 FEl e *=3. 7
CERBTRMT=3. 3 IKARTHZEM=3. 1 JERARITHYE % =3. 0 BRE T ARNT %=3. 0 PRIt AT k=2, 7
PR AL k=2, 6 JEPGHRT AN %=2. 5 SERITAFIT %=2.5
CHTWTHAT k=2, 2 FraMTALERT k=2, 1 JRIRETTACREXANT k=2, 1 BRBI|iifkIL=2. 1
BRI k=2, 1 JEEARNT LE0T %=2.0 J\ENTREAZEANT %=2. 0 &/ NHENT *=1.9
SINRTEEPN % =1. 9 AEPRTA N k=1, 9 Z2ERT Rt k=1 9 JEEARNTHSENT=1. 8
b [EET/ M- =1, 8 B/ INBTAIANT=1. 8 JEYERHTHMT k=1. 8 SEMTTILTFIT=1.7 SENT5E%=1.7
BERT RS k=1, 7 | [FERTREE k=1. 6 =& Trudk=1. 6 JEESETIEA=L 6
F TR k=1, 6 ToHEmiatisk=1.6 [EMTIHET=1.6 JFAERHITIRERNT k=1. 5
GRS 4 78k =1. 5 V772l e LIX A8 % =1. 5 fRISATHE R *=1. 5 AW AT %=1. 5
TRFRIFHT ST % =1. 5
BN E S k=1, 4 JEERT R k=1 4 fg Ly CZEm ey k=1, 3 W7 eI SRk k=1. 3
FFHNFFFE k=1, 3 BFASESFk=1. 3 FLIRACRAERE *=1. 3 {EAZANTRE 1 55=1. 3 BrTisZei=1.3
SO DM LI FERT=1. 3 AREE AT k=1 3 LT TEmTIEr=1. 2 BEFFHREFFHR % =1. 2
Trkridbse=1. 2 FLIRTFREXATH *=1. 2 FHRIHTHENT %=1, 2 RVANTHJ k=1 2 HENTHKE *=1.2
TTRITTHRAT % =1. 2 ZPRTIBFAAS sk =1. 2 TeAIORTRER % =1. 2 EAAPNET AP k=1. |
J\ERT EOE=1. 1 HINBINSA=1 1 BEANT B 1 3OO0 =G0y =1, 1 BEEIITSEET %=1, 1
JEEMTREYR=1. 1 APITEE *=1. 0 ALIRSRXITAT *=1. 0 FLIRALXHZELL % =1. 0
T 7R WA L X =1, 0 7= Ze MR ARKT s =1. 0 {TRITTEAPHT=1. 0 /IMETINT=1. 0
ATMTE AT =1, 0 PR %=1. 0 FEFHITARBIA] %=0. 9 FrOT=HMIEEPHEISERT %=0. 9
b [EWT 2 185 %=0. 9 FUMMT ARk =0. 9 T H T IHA % =0. 9 ALIEE F X PR % =0. 8
TR R 0. 8 LA TIEE % =0. 8 TR /IR *=0. 8 J\ZERTEHMT % =0. 8 FFAIHTHZ=0. 8
O MTEHNHIE=0. 8 FESHITEENT %=0. 8 JAPNNTEH=0. 7 FHHMIPES; %=0. 7 JHIAINTEFZ=0. 7
ANFHIAE)1=0. 7 FLIREAA KA *=0. 7 JERFARMTHRL=0. 6 ST % =0. 6 ZBIHT FHE*=0. 6
E{ITHE=0. 6 BLAIMTIAIT=0. 5 JESARRTNTIEER=0. 5 N 5 % =0. 5
SRR BERT k=3, 7 KRR AR %=3. 6
Ve RS %=3. 1 FUBM RN *=2. 7
Fo T IHHITBLARAIF=2. 4 BOBRAID T~ A HI=2. 3 et sk=2. 3 Toomi AUy & k=2, 2
ToOTJIINHT =2, 2 R %=2. 2 by IENTEE *=2. 2 FARTIER=2. 0 4 BINT4 R %=2. 0
JERIRFIT KA =2, 0 D23 A TfifiEi] k =1. 9 IR k=1. 9 HRM IR *%=1.9 FHHRMIRM *=1.9
FHATETSRAT=1. 9 FRIHTVEEE % =1. 8 FHTIETHENT %=1. 8 LM/ NE=1. 8
HAHT BARRE %=1. 8 TeomidAk=1.8 DN DAL k=1.8 PN R *x=1. 7
SLRTTHR AR k=1, 7 FFNEE=1. 7 Teofideh=1. 7 Bearithi /W7 sk=1. 7 +FnH M k=1, 7
SEIHIT FRER k=1, 7 L RT-L sk =1. 6 Sh o I RE =1. 6 yARTRE *=1.6 W& FHTE({A%=1.6
BOOHITH NH %=1, 6 FSHMTESH *=1. 6 MR MSAFEk=1. 6 +FETMPE+ &0 *=1.6
ONBHHIR=1. 5 I ST B R k=1, 5 PRI ERER %=1.5 EF0# F%=1.5
ToOTIHEFR =1. 5 BHIETHHI%=1. 5
FADIERAART k=1. 4 DN S BN %=1. 4 SLFTTHFIHERT=1. 4 SLRTHRAE=1. 4 JUTimal%k=1. 4
RO TP KT k=1, 4 B HIETEF O k=1, 4 FFLRREEETIE k=1, 4 FOEA k=1, 4
OB HARMM %=1, 3 BLATTHE M %=1 3 84 RITART=1. 3 = JFRIFEAF/ NERT 5 =1. 3
FERTAAYH k=1, 3 A IEHARN k=1. 3 BEIEHTAR B sk=1. 2 S HFAARRT %=1, 2
P BRI k=1. 1 SEHTRE 7 Bk =1 1 JUFHPNALk=1. 1 R k=1 1 ERH %=1 1
SLATT AT, =1. 0 B2 RITHEHT k=1 0 FEHMTERARIT=1. 0 HGEFTUR *=1. 0 GHNTEIR *=1. 0
G2 BT =Rk =1. 0 BRIEHTSE T k=1, 0 /N I HF=0. 9 VI REEFE=0.9 HANT/INA%=0. 9
TR HTAH=0. 9 KA AEE%=0.9 7 FTATEES0. 9 H ARSI 1 K % =0. 8
HARRTES 7 R k=0. 8 J\ T HIENT=0. 8 ks %=0. 6
ERATTH) =1, 4 ZFHigEsiT k=1, 4 — 0T &SR k=1, 0 BT k=1. 0 /K T gE *=0. 7
DEEEHT=0. 7 P it@a=0. 7 B K H=0. 6 B firi=0. 5
HEMRTT Y T b5 k=1, 3 EENTHEEE %=1.3 /N INRE %=1. 3 GEfRTTHES T *=1. 2
ARG G ] 42 8 sk =1. 2 RBFTR LA k=1 2 JLAKETIERNT=1. 2 JbEKEmETH H *=1. 2
AEAUTIRRAT=1. 0 = AT EM % =1. 0 JLEKHETRPWR %=1. 0 KAFTIRMT % =0.9 J\RRIBHTKE *=0. 8
KAFFT Yk =0. 8 KARHTELPNNTRII % =0. 7 AEfATiE#%IL48=0. 7 JLRK R =R L % =0. 7
FIRERTPEEE  B=0.6 —FEATHE)I[=0. 6 FKHTHHARLFIH %=0. 5 ALALTTPEANT AN %=0.5
41° 55.2° N 141° 00.8’ E 10km M: 3.3
BRI | [TRAT k=2, 3
R RALEBRT=1. 2
41° 56.2’
PREETH) BT % =0. 6
41° 56.4°
BRI | [TRHT 5 =0. 8

10km

140° 59.2° E 11km M: 5.3

141° 00. 1" E 9km 2.4

140° 59.0° E 9km 2.3

41° 56.2° 140° 59.5" E

BRARET) I TRAT % =1. 8

10km 2.6

41° 56.7 140° 59.6" E

BRAET) | TRHT 5 =0. 6

10km 2.0




MR | R | EuHA HERE R P FAR
Fo | BE Y |&S o B E GHIEE
202 (16 15 34 | PNiEE 41° 56.6" N 141° 00.5" E 10km M: 1.9
AbiiE 1 PAET R % =0. 5
203 (16 17 07 | PNiHE 41° 56.4° N 140° 58.4" E 10km M: 2.3
B[tz 2 PBHARET) I NRET %=1. 5
204 |16 17 36 | PNIEE 41° 55.77 N 140° 59.5" E 9km M: 1.8
AbiiE 1 PAET R % =0. 6
205 (16 18 35 | ZRIRULEEES 36° 03.2° N 139° 54.6" E 44km M: 3.6
PRI 2 INEEAUIVI%=2.0 /INEER FER %=1. 9 BRIEIk=1. 8 Fikfii=1. 5
PR R REF % =1. 5
1 JKFTPERT % =1. 4 AT ARk =1. 4 TliTE4=1. 4 FREri DR k=1, 4 SRl *k=1. 3
SR =1 3 23T A8 9 B R k=1. 3 O ITHKRER *=1. 3 HTHA/E=1.2
PHTE =1 2 RiEH k=1 2 A *=1.2 HRTHa Fx=1.1 > Ehi/E*x=1.1
IR k=1, 1 FUPRTHEE » Bk=1. 1 SRS *=1. 1 253725 ) HRTARIE *=1. 1
BYNTEMER=1. 1 /NEETEA *=1.0 FETAIRIT k=1. 0 Fiahi/KHEEMRRMT *=1.0
TFEETTRAR % =0. 9 AT %=0. 9 SEHSZAE*=0. 9 Pl FIHTHIL%=0. 9 £ I|THEHE%=0.9
D NEB BTN =0. 8 A/ \HS%=0. 8 TLFEEM]/INEH %=0. 8 ZIR i ri{8%=0. 8
BINHRRI %=0. 8 S IFTH: *=0. 8 AFATHiBkrlT %=0.8 BETIANT *=0. 7 175 TH £ *=0.7
TR %=0. 7 RERTRSN%=0. 6 LT T *=0. 6 IRCF-ii)FEF *=0. 6 figiisiiky *=0. 6
FBITTIAG e % =0. 6 ZFATIHIIL%=0. 6 SFATIAN %=0. 6 FERTTAHT%=0. 5 1T)7MIRR/E %=0.5
TR/ N % =0. 5
HER 2 FEAHHIA*=1.5
1 SWEXEp=1. 3 AEfT FRRE=L 2 BRI %=1, 2 NZETEVE *=1. 1 & BIiREx=1.1
SNV FEBIR AN *=1. 0 JIIATTHFEARDE *=1.0 W= FILXKEF*=0.9
V- RIBXI0R %=0. 8 S\ ERXBIFT*=0. 8 FHT THEF %=0.8 FRHAM %=0.7
AT % =0. 7 4T HTHERPE %=0. 6 ANZEM KRR %=0. 6 AZHEE *=0.6 =FHiH*=0.6
T EFH k=0, 5 )17 E B A %=0. 5 JEATHIAR] =0, 5 =ZHii=E55*=0. 5 HH TN *=0.5
NETETE*=0. 5 ABEHEM*%=0.5 X\ /- FEXIER*%=0.5
LN 1 FEHEP *=1. 4 FERTE=1. 2 FEi/MFk=1. 2 BERiraE*=1. 1 T4 TP {~RE=0. 8
AT FHITER % =0. 7 BFARHTSHLbR % =0. 5
TFHER 1 BPHEZ k=1, 1 BPHATEEIRIE*=1. 0 FrTAET=0. 7 ZLAT/Nk=0. 6 Bl iTEIRHT=0. 6
INTART AT FETH %=0. 6 % HIEEZeH=0. 5
TR 1 HRFUESIXGHEL%=0. 6 HURTHEFXIT & % =0. 5
207 (16 19 47 | PNiEE 41° 56.4° N 140° 58.6’ E 10km M: 2.1
AbiE 1 FfET BT % =0. 9
208 |16 19 58 | PNV 41° 56.6° N 140° 58.7 E 9km M: 3.3
AbiEE 3 EREETH) IR % =2. 9
1 FEERETE k=1, 0 BRAETHRFLERET=0. 9
209 |16 20 52 | PNiEE 41° 57.5° N 140° 59.5" E 11km M: 2.1
AbiEE 1 PEEETT)RMT *%=0. 8
210 |16 23 28 | b T3 29° 36.1° N 129° 45.4" E 9km M: 2.7
JEV I 1 R BB 2R *=1. 1
211 |17 01 42 | FrafkilibRdbss 34° 04.5° N 135 15.1" E 6km M: 3.1
PRI/ 2 BENTEAR=2.0 HErdTh FEk=1.6 A HJIH] FEEFx=1.5
1 FRaRILA) TR sk =1. 4 RETH H 5 %=0. 9 FoJEBAIT M4 %=0.9 A HTHENT *=0. 8 1 HTH %=0.6
FOERIL H &R S k=0, 6 FERILTT S22 1=0. 5 #ELETTE=0. 5 A7 H)IITHHR %=0. 5
212 (17 06 41 | FEKEE 28° 16.0° N 130° 33.5° E 53km M: 4.7
JEVE B 2 ERTHE) =1, 9 AL % =1. 8 AR WWANT=1. 6 =ML %=1.6
1 W PNITVE S R =0. 8
216 (17 19 43 | PNiHE 41° 55.3° N 140° 58.3° E 11km M: 1.8
AetiE 1 PfET BT % =0. 5
219 (18 00 27 | WL 41° 55.3° N 140° 59.8" E 9km M: 1.8
AbiiE 1 BRI % =0. 7
221 (18 01 33 | PNiHE 41° 56.0° N 140° 58.6" E 9km M: 1.9
AetiE 1 PfET T % =1. 2
222 (18 08 11 | WL 41° 56.5° N 141° 01.6° E 8km M: 1.6
AbiiE 1 BRI % =0. 5
223 (18 08 50 | ZRuEEM 36° 23.0° N 140° 45.6° E 25km M: 4.2
PRI 3 JKAHINEET %=3. 0 #RETIR % =2. 9 SRHIAI%=2.6 U7z b Tiirgiis «=2. 6

KFTHANT=2. 6 /NEREREA *=2. 5 SRIfiHRk=2.5

KT TIRET =2, 4 SRIATARR % =2. 4 IRETHHEH %=2. 3 ZREEmsAF=2. 3
OB FRT=2. 2 ZKIREENE T ey o k=2, 2 141 [THEE k=2, 2 Bphy B % =2. 1
RUERTHIERT sk=1. 9 WPkt *=1. 9 74U %=1.9 1T H#A *=1. 9 IRBAAER*=1.9
HSZB I INFRE k=1, 9 BLIITRIE % =1. 8 A& T4k %=1 8 AAniftild=1. 7
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=BT %=1, 7 ZRIERT/ NGk =1.7 HHiiE4=1. 7 SRHETEEE=1. 7 ST *=1.7
AT O & =1. 6 mki F k=16 /NEET/IVI*=1.6 /NEET ELER%=1.5 HRETIGH%=1.5
Rk )1k =1. 5 RITHEREx=1.5 2T HH 9 LT AFIH *k=1. 5 FHEXH &I *=1. 5
PRHFES *=1.5

Al T\ k=1, 4 WETHRZH=1 4 239 H0 5 Hifi LA k=1. 4 S TEE 7 &*=1.3
ERE T /NI k=1 3 [T TR k=1. 3 H LT k=1 3 FHRE AT %=1.3

TR LR =1, 3 Fdiriiidte k=1. 3 AR *=1. 2 YRR % =1. 2 A~y =1, 2
FUPETH Tl k=1, 2 SERARZARR=1. 1 SRENTRTE L k=1, | B k=1 | SiEiiii=1. 1
Frgrfife ik =1. 0 iR *=1. 0 FHERHTTAHNT *=1. 0 FHEKETHEF O %=1.0

T T ERE =1, 0 BN ACH % =0. 9 Filmigaiky =0. 9 > (Xhi/hE*=0.9

R TR AT %=0. 9 HE/IRFTTEET*=0. 9 WK e TiER %=0. 9 > IXHFFEFE *=0. 8
TEEHAIRAT %=0. 8 > XA RES *=0.8 B LATHRI: k=0, 7 STHTIL*=0. 7 H R E TP ENT=0. 7
A TRTRET=0. 7 A=Ak =0. 7 PRI %=0. 7 JLZIRTTHEIEHT % =0. 6

FAEMT/INEFE % =0. 6 HEITHENT =0, 6 HFER ST *=0. 6 FETAKHTIRAHE %=0. 5

B k=2 1 THERHE =1 7 FEIHEH*=1.6 IS HR=1.6 FEE THIREMT=1. 5
HERFENT k=1, 5 BT *=1.5 FEHafE*k=1.5

FERTSEE R =1, 4 SEAM AR k=1. 4 BERRATAR *=1.4 FEH/EF*k=1.4
KHF G Ex=1. 3 /NUTTAFRA *=1. 3 38 TH2E7=1.3 TEHMHF k=12 FHE TR k=11
IZEE TR k=1.1 EEJIRTL S & & k=1. 1 JZEILTRIT*=1. 0 FiATia/HHTFE%k=1.0

G 2R | RRSR AR 3 =0. 9 BHATIRET) [HT/1N 1] %=0. 9 HiAX < & rie)1] %=0. 8 HHATTHIT=0. 8
AT T 5%=0. 8 TAEMTI@ERT %=0. 8 JEFATHA =M %=0. 7 HHAHRET) | [RTEHE * =0. 7

P E TR k=0, 7 KHET ISP EET=0. 6 /INUTHASRET %=0. 6 SAMTALERIR KL *=0. 6

A *=0. 5

EEARAT %=1, 7 FEHEFEM=1. 6 FHRH{E *=1.6 JBHRHE2MN*=1.5
BIAERIRGAE *=1. 3 A TTERAT=1. 3 FEHIHRI%=1. 1 pHEREZEE=1. 1 FEES%=1. 0
W TREZS k=1, 0 JHATEE %=0.9 JEFT=%=0.9 J\ AT AN HHETH =0 9 FRIZHTHRIRASS %=0. 8
T2 1=0. 8 FHTHTAAF-%=0. 8 SEMTZE R % =0. 8 HHMTHE | k=0, 7 22| LIHT/ [Nk =0. 7

LEK A % =0. 7 #1111 DBT=0. 7 FATENT=0. 7 Sk BN *=0. 7 HF{E*%=0.7

Wi HEA*=0. 7 (LRTAEATE LRE=0.6 &RiliLHk=0.6 BEEAHME)11%=0.5
FIPEHTRZR % =0. 5 BA T dCHTE=0. 5

BRI TR % =0. 6

W THARBEHT % =0. 8

IR RFIRR *=0. 7

41° 56.1 N 140° 58.5° E 9km M: 1.7
PRAFTT) VBT =0, 5

33° 04.4 N 132° 00.4" E 48km M: 3.3
VTR %=0. 6

41° 55.6" N 140° 59.7 E 10km M: 2.2
FRART) RT3k =1. 1

32° 41.4 N 130° 42.4° E 10km M: 4.6
FATTH T k=4, 2 FIAAMEIT=4. 1 FHTTEENT k=4, | REARSEENKE *=4.0
REARRGK S OMT k=4, 0 REAZERMTIESE %=3. 9 TR REIKNT %=3. 9 ZEMT - j5%=3.8
REATEXIRFANT %=3. 5
FURT/INIWT k=3, 3 REAPEIXFRH=3.3 HIWERTEPN %=3. 2 ZSUMT TR =3, 1 [LFHT FEE2 %=3. 1
KNI S5k s =3. 1 IR % =3. 1 J\RTIBET k=2, 8 A&7l *=2. 8 VEJFA/IME*=2.7
REARH AL TR0k =2. 7 EHRITALE®=2. 6 J\{UTiiANT % =2. 6 AEAALIXAEAN] %=2. 6
AGHAEA k=2, 6 JURHTAMITIENT % =2. 5 EAREENT %=2. 5 E4HRAKH *=2.5
REARHRXRIT % =2. 4 J\ARTTHBEMT % =2. 3 |LFETESMT =2, 3 JK)I[MTE sk =2. 3 FO/KHTYTH %=2. 3
IRHTFTHT k=2 3 SGRERTA LRI sk =2. 2 REARRANT AR % =2. 2 FREHIIREIT %=2. 2
TATSIANT k=2, 1 L RETAARREAT=2. 1 FElafFHaE *=2. 1 SEHEAE*=2.1
IHEMTICHEE % =2. 1 RYNITRYN *=2. 0 (LA AfEAlt 2 —%=1.9 [LFETTFEAN] *=1.9
AT =1, 9 35U TR % =1. 9 J\RATEILFMT=1. 9 JURTIIRIHT%=1. 9 4GHLTT/AKNT *=1. 8
KETH 7Kk =1. 8 [LEETTEHENT % =1. 8 FEkTARFS 5 *=1. 8 FEffRAIIRE*=1.8 EAHHRE*=1.7
R RT k=1, 7 (LT k=1, 7 KRBT AT =1, 7 SGHurT-LIRAT %=1. 7 JRTTRAT=1. 7
PR HTPNECk=1. 7 TR = AN k=15 |LHEITS k=1.5 HS XV MZEE *=1. 5 FALMTHIEHNT %=1. 5
FARTHEFTHRA=1. 4 FABINTRANT =1, 4 |LEWT A% =1. 4 AFHTIPER FHT=1. 4 AETEIERT %=1. 4
HEZVHTAE %=1, 4 FANFF k=1. 4 EREEREE k=1. 4 KB N*=1.4 &S EYHTEHE %=1 3
K EAEEEF =1, 3 FERMTEPNHE *=1. 3 FKITHdRE*=1. 3 KEHTHIT *=1. 2
% BARHT_LERIEEG S k=1. 2 |yTATIL I k=1. 2 [LFETFEALET % =1. 2 k(=i k=1. 2
RETTAERT *=1.2 FRENHE, T k=1. 1 ST k=1 1 REAYINT %=1 1 GRS *=1. 1
ZRANTZEAR=1.0 EEILFSILFE%=1. 0 FARTIEF x=1. 0 REM4GM=0. 9 FKIEFIHEANT *=0. 9
T4 TiEH=0. 8 Z5ALHT IR % =0. 8 Pl — D BT %=0.7 & & &V HTIEH *=0. 7 KEHiKEH]%=0. 6
REAVNEMTE % =0. 5
HESERT TAE R k=2. 9 MESERHRGIEBhAR % =2. 6
AT FE k=2, 2 HIRSEART R =2. 2 JEM AL BTN B %=2. 0 Pa#RTT LR %=2.0
FERTHAL M k=1, 7 ETURFER AP sk =1. 7 WIRSEdRiTaRe k=1, 7 /IMAELH=1. 7
EITARRE *=1. 6 =TT =HH=1.5 EEIAE*=1.5
PHERTTEIRENT sk =1. 4 [SSMNT FiTsk=1. 4 SEEMFEMR k=1, 4 ETHNTRE *=1. 4 EWTZES=1. 4
TR %=1, 4 EI T ESRANTP L k=1, 4 H 28R %=1 3 H [ s Lpa «=1. 2
R TR A AR k=1, 2 i FPEAE k=1, 2 /INPRTEFFBTSRAE % =1. 1 AEAT Y *=1. 0
BRI T N k=1, 0 /VRATHR sk =1. 0 ‘=l PR (R B E % =0. 9
FERTRIRAEE 7 L 2 —3%=0. 9 FERTAES %=0. 9 ERRHTETF=0.9 X ODHINAE*=0.9
SR AL BT A STk =0. 9 HreElT EEH=0. 9 #kHALR *=0. 8 /IVAHTAT % =0. 8
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"B ERAT) 1AE=0. 8 FHJIETART 5%=0. 8 JERA AT (L% =0. 7 =M F AL %=0. 6

T AT = T sk =0. 6 EVIREABITAAE %=0. 6 FERATALIFHTA=0. 6 FERITT RA/N%=0. 6

A B TR TASERAR0. 5

TFBEIIIR=L. 6

TRIATE AR % =1. 0 BHIFITPEH % =0. 8 FERMHTHAUE *=0. 7 [LEG/NEFHITT B M =0, 6
BTN % =2. 0 HCE I MITk=1.9 PUIFTANT k=1.9 KJIFHER*=1.9 AL HHEEIT*=1.9
BITH =AGHT % =1. 8 KA ATHEFINT k=1. 8 ABKTTHAEANT=1. 7 KRN /\RTA2[H %=1.6
DREKTIRENT %=1, 6 )\ZZHIRERF *=1. 6 WIIITHAFIT %=1. 5 KPETEM=1.5 {THETSH*=1.5
KREMTTAYIRT %=1. 5 ARERTIE k=1. 5 RHABTES,%=1. 5 SRR *%=1.5

TR0 ZWTREIL E k=1, 4 ABEHKTAT =P %k =1. 4 AEATHACERNT k=1, 4 KRTIENTE L %=1.4

BUHMT FEh=1. 4 fEAMT k=1, 3 ACKRITECR % =1. 3 0 ZHTJER) 1[AE %=1 3
INLCTHEANTS % =1. 3 MR *=1. 3 AERTER %=1 3 ZLAMTHMT *=1. 3 fEET)I1E=1. 2
FAETTHAS % =1. 2 \LTiART %=1.2 ZOFEMILINT%=1.2 5 | XATHEHMT*=1.1

R ERAE=1. 1 SRR EF k=1, 1 SRATIHAMM k=1. 1 FUgmL Hek=1.1

JINEBHI IRk =1. 1 N\ Ei k=1, 1 @RS IR k=1 1 fTG TP dek=1. 0 fUETRERE*=1.0
KATMTIATE k=1, 0 ‘BT E H%=1. 0 fFFENTEH *=1. 0 f&EZeH=1. 0 Fpkri EILH *=1.0
AEFUNEANEAT %=1, 0 AL \IBEHRIX KA sk =1. 0 FRHABTHRH %=0. 9 & P4[X4 15 % =0. 9
TR X AEE=0. 9 LU/ INETERAE R HHT % =0. 9 5@ L O %=0. 9 ARIFTHIS *=0. 9
SATHESRS %=0. 8 J\ACTHZAEHT %=0. 8 HIATHEEF %=0. 8 & ~ 4T *=0.8

SR APEAT =0, 8 &) IFHT R > =0. 8 M4 H7E %k =0. 8 AR K I-HLHT *=0. 8

ARG % =0. 8 HFrEMTik s iek=0. 8 FIATHHE*=0.8 LI/ IETEXFEART %=0. 7
R K k=0, 7 G2 EMTHEM %=0. 7 J\ATHEARALKRE=0. 7 5 &1 IHEM0T %=0. 7

el AR TIROR sk =0. 7 A BT J ok =0. 7 SRS TTAEEEYI=0. 7 A AKTTIRRANT % =0. 7 FERRiTTAIR %=0. 6
JIVPTITIRES 5% =0. 6 Fr-R0 Z HTHE 5% =0. 6 FRFSPNIM %=0. 6 REFIKTIENT =0, 5 EHIFHEA %=0.5
NI =0, 5 Bk ERRIL1%=0. 5

IEITYGT =1, 6 AOEMT =AR %=1, 6 AT T-CH *=1. 6 2T =W *=1.5 @M *=1.5
VRIS %=1, 4 HRoXWTIRZE %=1. 4 /NRITTA R k=1. 4 VB HTHEE *=1. 3

HRoE MR k=1, 3 M HHERATPR=1. 3 FHSENT %=1. 3 {EBHiREE *=1. 3

EEP o BT )1k =1. 2 BT *=1.2 AAITE %=1 2 BANTES k=1 1 iy x=1. 1
FEEETHIET k=1, 0 EBFIH 5 Lok=1. 0 FEEHHREI*=1. 0 5B BB *=1. 0 FEEHIERT*=1.0
HAMRTREH % =1. 0 P iR % =0. 9 /NS Nk =0. 9 FEEETITT A =0, 9 JTALRT LA %=0. 9
REMRTZ E=0. 8 FHERILIPY%=0. 7 FEFEHPEN=0. 6 ZEFEETNE 4 %=0. 6 /IMiHi=H A %*=0.6
FEILRT = % =0. 6

ENHINERTEN=2. 2 PR AA BT % =2. 2 B HiA RN %=2. 0 ZlF[E RAT=1. 8
PSR T TRT %=1. 7 SR Z R AT %=1. 6 EAITENIHET*=1.5 EAUTRIEILRT*=1.5
PRSI O 2 T 5k =1. 5

FIATHTERE *=1. 4 P REATIIEAERT % =1. 4 FgRRTAAENT k=1. 3 AL/ NERTALART % =1. 2

IR TTPAT ST =1, 2 FRETHVINET=1. 0 BT TGN *=1. 0 FSRTTAZFET*=1.0
EATTHEERT =0, 9 FRriicH] *=0. 9 FIRITTFAIEET *=0. 8 FHFLTITRIRH] %=0.7

PR TTRERTIT % =0. 6 P TiE 2 {0 %=0. 6

ERIT5 k=1, 7 BRI *=1. 6 ZRTRINTH / %=1.6

PHETR O BH*=1. 4 REITER x=1.3 FHETZENETE *=1. 2 AT EHR k=11
PHETROILE=1. 1 S OFERTA-%=1. 0 FEVRSHIKHTHIIT %=0. 7 S OFEHTE 2t & %=0. 7
PR | NTTHE=0. 6 1 BT AENT FAAfE%=0.5

AR AT k=1, 4 PRAATiigs il k=1. 4 B KEFIET%=1.4 A HETHEH A *=1. 3

A RATEANT k=1. 2 H MATARETET % =1. 2 7T ETRNT k=1, 2 JUERTHEF [ %=1.2
HHETHES*=1.0 FFFTTEH k=1 0 A iHEmm=1. 0 HALIHNAEN % =0. 9 (AT H *=0.8
A REPTT = HNT=0. 8 H EHIKRILAT %=0.8 KR/TiE#=0.8 HEMH =AFL=0.7 EiiifEEF %=0. 6
KT ART %=0. 6 T FE7k=0.5

35° 47.7° N 140° 55.4° E 31km M: 3.2
FR R %=0. 7 $k+-rii) 11 ET=0. 6

32° 41.4° N 130° 42.5° E 10km M: 2.7
FYRTIAENT=1. 5 IS e %=1. 5
FLATAHERT k=1, 3 ZREHT ER k=12 [T PSR k=1. 2 AEAR XIRRHT %=1. 0
FERTHAREIAM] % =0. 9 AEARTEXAH=0. 7 FWHITHETA %=0. 5 FIFITEN % =0. 5

41° 56.4° N 140° 58.8" E 9km M: 2.1
AT BT =0, 9

41° 56.1° N 140° 58.5° E 10km M: 1.6
BRI | [TRAT 5=0. 5

38° 20.6° N 141° 51.4° E 61km M: 3.8
BETTTEENT % =1. 3 —BITIRERAT =0 9 {EEMTHEEA %=0. 9 —BIHT=RARNT %=0. 8
—BARTSILIET k=0, 7 —REHTAKHHT=0. 6
)1 MT )| [iFesk=1. 3 THARTHMIEE=0. 8 Frfidl LT 5=0. 8 Fr &bk =T *k=0. 8 B AHTHUFNAT k=0, 7
BKTAHIT % =0. 7 R —FElTREE11=0. 7 ZEEHIEEMI & =0. 7 FUARETIARA *=0. 7 FKifirh EHET=0. 7
LETIENERG % =0. 6 [ —[FETEE k=0. 5 B KATEELET k=0, 5 BT FLRHT 5 =0. 5

32° 45.8° N 130° 44.4 E 10km M: 3.1
REARPEXAH=1.8
LT E R k=1, 4 ARSI % =1. 3 REAHX A LRk =0. 9 FHAATTHEIA % =0. 8 ZgHh i *=0. 8
REATGKINEANT % =0. 8 REAILKIFART %=0. 8 FHHT [ %=0.5 F=-HiHHET*%=0. 5
29° 36.5° N 129° 45.8° E Tkm M: 2.6
BV R WS =0, 8




MR | R | EuHA fraiy R P FAR
Fr | BB | oo B G E D
238 [19 07 07 | PNiEES 41° 54.4° N 141° 00.4 E 10km M: 1.9
AbiiE 1 PAET R % =0. 8
239 (19 12 53 | PNiHE 41° 56.3° N 140° 58.4" E 9km M: 1.8
AeEE 1 PfET) | RHT % =0. 8
242 119 16 28 | THERALPEHES 35° 35.7 N 140° 07.3" E 68km M: 3.2
TFHER 1 FHEFRXAIHE=0. 5
244 119 19 36 | REARIRAEAH 32° 38.3° N 130° 41.8’ E Tkm M: 2.8
REAI 2 FHRHAKUHT k=2, 1 FHEiTAAMERT=2. 0 ST AT k=2, 0 FRiTEEFHT k=1. 9
1 i/ N T %=1, 0 Jk)I[BTE Lk =1. 0 REARRKHEENT k=1. 0 J\fLrigEHT *=0. 8
JURTTRATET % =0. 7 2855I &5k =0. 5 HUERTEPN %=0. 5 JKJIMTE [ k=0. 5 AEASEENKE *=0.5
REARFEX &G HT %=0. 5
246 (19 23 03 | PNIHE 41° 54.5° N 141° 00.2" E 10km M: 1.9
AeEE 1 PfET) AT % =0. 8
247 120 03 48 | iyt 36° 13.8° N 141° 00.0° E 42km M: 3.2
PRI 1 BB IR %=0. 7 Oz B/ mimgtiis % =0. 5
249 20 06 39 | ARAIREEAMTS 32° 41.3° N 130° 48.5° E Tkm M: 3.3
REAIE 3 THSRTAE % =2. 9
O REACEHMTHES S k=0, 2 ORI AT k=0, 1 25HRMT B[R k=1. 7 HILHTEN %=1. 7
REAREXIEENT *=1. 7 |LHHT PSR *=1.6 o] LE%=1.5
1 REATRIRAE k=1, 4 REARIXE AN %=1. 4 FEATERAEH=1.2 JURHIBAN] %=1. 2
REACE TR E k=1 1 TR %=1. 1 F9RH/ N1 BT %=0. 8 AEAEZRIT SR %=0. 8
FURTAMERT=0. 7 J\RATRZHT%=0. 6 FIRXATALIKHET =0, 6 FGhriIEL *=0.6
250 (20 09 08 | JEEBRALER 35° 041 N 13 02.2° E 6km M: 3.9
= 3 JFERTRENT % =3. 1
2 FEBETHVEIRIT Aol =2, 2 A T k=1. 7 FEJFAELAINT % =1. 6
1 JRE=WRTE N =1, 2 LR PaITAEEF=1. 2 FERHT ORI *=1. 2 JAKR=w%itit+ A iiT=1.0
TS =R =BT % =1. 0 FEJFHTHENT =0, 9 [ KA &l k=0, 8 22 i3S HHT %=0. 8
RILITHERGHT % =0. 8 Fo A BT/ NG 3k =0. 8 A S EHT B %=0. 7 [EIFrHHARERT %=0. 7
KNI/ %=0. 6 Ze KRR %=0. 6 JLABETHER0. 5 FRIETEIT%=0.5
T FHT R k=0, 5 KFRET G Y k=0. 5 225 MR R [ % =0. 5
L HI T E M % =0. 5 2225 FI TNy % =0. 5
IR 2 AFNTEL*=1.6
1 K FTiHNT k=1. 3 HEEMTE %=1 3 SapkmidUANT=0. 9 A FTIIESINT=0. 9 KL HUEEHIT K H % =0. 9
SKFTHIEITHT %=0. 9 H SR H 575k =0. 8 &Mt H EFHTARRN % =0. 8 JIJAFHTITR %=0. 7
AR 2 ZERTRPA AT BOREE % =2. 0 BLHHZEMTREM % =1. 9 BLHENT =gk k=1.8 Epgi —JIRHT =J)E*=1.8
ERF ISR %=1. 5
1 ZErgHOITHE %=1, 3 ) ITER %=1, 2 @EFEHTHFE T *=1. 2 EEFHRIRITRH=1. 2
ERFTHAUBTE S s =1. 1 yELHTYEL %=1 0 AREETEEIR %=1. 0 BFRIHT T 3 %=1.0 HETH4TH0T=1.0
TETHT = FBET = k@ k=0. 9 EHRIEARNTHINN % =0. 9 Erdrie MWTH M %=0. 9 HZEFT-MHT*=0. 8
HAZEHTTHIERT 5% =0. 8 EFFNTEI % =0. 7 LM TTHAZT k=0 7 X717\ ZERTPEAS % =0. 6
TR SEHIITH ARG % =0. 6 JIAMT) A %=0. 6 JHTIRSENT/ N %=0. 5 KT EENT{— 5 %=0. 5
Rz D JeyMT LI FH=0. 5
[ | L U 1 FHRATRIE*=1. 3 BEREf k=12 BETRR k=1, 1 EEET##LTF*=0.9
BRI/ INIET %=0. 9 JHMTIHHH %=0. 9 Bl %=0. 9 BT 2RI AL %=0. 9
FEPITFEF % =0. 8 wGETH{ErFNT %=0. 8 7RI PUNTR H 4 =0. 8 A 7AW *=0. 7
AT %=0. 6 [ LALXEAHT *=0. 6 AEHTHVEENT %=0. 6 FHEFHT 755 %=0. 6
BRFET PR k=0, 6 FIRITAH *=0. 6 HEREMTAAG K %=0. 6 7 NTTREARS0.6
BRI NI % =0. 5 Rl UL AEE 41 =0, 5 LA INSemT %=0. 5 [ALFEGX AT *=0. 5
BT I EEHT 5k =0. 5 FKHT Rk =0. 5 ELFERTESE %=0. 5 Hyliiddl ~%=0.5
BERERrl MR % =0. 5 BEERTAL _FAEM %=0.5
frab=e 1 {85 A R A AR ETR=0. 9
FNIE 1 BURFSRHSARNT=1. 2 /NG ENTZ2H sk=1. 0 ) [T H T k=0. 8 EFATTERIT *=0. 7
BTN % =0, 7 ZEEHMTE=0. 7 LERTH=0, 6 #8/INTHEE *=0. 6
S ETTREHREGAR*=0.5
TR 1 EERTEHEI*=0.7
[INjuyiay 1 ARG KEHT AR A ST % =0. 7 TFRIMTIEARME *=0. 5 EPFREMTFE %=0. 5
251 (20 10 03 | REARILAEAHITS: 32° 48.5° N 130° 42.8" E 6km M: 2.4
(1) |20 10 03 | REAIEAEAM S 32° 48.4 N 130° 42.8’ E Tkm M: 1.5
REAIR 2 REARVEXAH=2.3
1 REARHHX I %=0. 9
252 (20 11 18 | WML 41° 55.5° N 140° 59.5° E 9km M: 2.1
AbiiE 2 EEETH)IRET % =1. 5
253 (20 11 19 | JRBEACES 35° 04.0° N 133° 02.4 E 6km M: 2.8
N1 2 JEJRI B k=1 7

R 1

JEFRHTPES ol =1 1
BLUHZERTERM *%=0. 8




MR | R | EuHA HERE R RE FAR
Fr | BB | oo B G E D
254 (20 12 09 | AtiEEdLFE 44° 26.8° N 141° 18.5" E 10km M: 2.9
AbiiE 2 JIMETBER=1. 6
256 |20 12 40 | REARIRAEAHIT 32° 34.2° N 130° 42.2 E 8km M: 3.1
REAI 2 KBTI k=1, 7 S ErRT k=1, 5
1 JRHSHT k=1 3 JURTHHBHNT % =1. 3 JRHTRIFT*=1. 3 TRV k=1 1 K ITE S %=1. 0
JRHTSAKT k=0, 9 REASEHMTKE % =0. 8 J\RIfiTTHT %=0. 8 H{ERTEPN %=0. 8 “FhkfifarEnT=0. 7
FHRTTREIANT =0, 7 REASEENTIELS %=0.5
258 (20 21 10 | PNiHE 41° 56.0° N 140° 58.77 E 9km M: 2.3
AeEE 2 EREET)IRRAT *=1.5
259 |21 00 10 | PNV 41° 55.4° N 140° 59.6° E 10km M: 4.2
AbiiE 4 EEETRMT *%=3. 9
3 BHERTIRALENT=3. 3 BHARTHYAM] % =2. 5 EEETTHTIR] %=2. 5
2 PRRETIER=2. 3 CARNTANT %=2. 3 EARTH A / El] %=2. | GANTRAT=1. 8 BT AARNT *=1.8
FEERT E Tk =1. 8
1 JERBNTRYE % =1. 4 JERAbTdek=1. 3 JEEAFHANT %=1. 1 JEIERETARIP %=0. 5
HRRIR 1 KRR AR % =1. 4
260 |21 00 18 | PRiEE 41° 55.1° N 140° 59.77 E 10km M: 2.1
AbiiE 1 PfET R % =0. 8
261 |21 09 49 | PNiEE 41° 56.5° N 140° 58.6" E 10km M: 2.4
AimE 2 EREETH) IR % =1. 6
262 |21 09 54 | f&EEEAFEY 36° 53.1° N 140° 33.4° E 8km M: 3.8
0 2 REMTHGEE =2, 2 MIANTHIE FEE=2. 1 REMTFE %=1.7 7&JIIMT7J 1 k=1. 7
1 AFFFk=1.3 AWHEPN=1.2 AiEk=1. 2 AHETER *=1. 1 FJIFNE%=1.0
TR IR =1, 0 W& HigRHTk=1. 0 )1 TR *=1. 0 MIAETHIER » F%=0.9
W E T =FWT=0. 7 SEARTAREE %=0. 7 HIBMTIA) | BrEE % =0. 7 ARILITHIHIREGRT 5=0. 6
FRZERT AL % =0. 5 WX T/ M40, 5
PRI 1 @Akl PR k=1 3 mAkiiZZ B %=1. 0 JLAIRATHEFAT =1, 0 A 2T =0. 9 KM *=0.9
H SN %=0. 8 H LT ERTAS %=0. 8 H TR E i b/ N *k=0. 6 F A HiRAET %=0. 5
263 (21 11 22 | fB@EEAHEY 36° 53.0° N 140° 33.77 E 9km M: 3.3
et b 1 AT =1 2 JFEMTH %=1 0 MIANTHIA PEE=0.5 7&JIINT7)I%=0.5
265 (21 12 20 | PNVRIES 41° 54.4° N 141° 00.3 E 11km M: 2.5
AbiE 2 AR BT %=1, 8
266 (21 13 46 | REAE 27° 11.4° N 142° 05.7 E 62km M: 4.9
el 1 /NEFAREE=L 4 ANERRAE = H A 1= 1 /NEIFRA R PERT=0. 6
267 (21 14 14 | REARIRREAHIS 32° 41.9° N 130° 35.9° E 10km M: 3.2
REARUL 2 FHEHAKKET %=1. 9 FLATAHNT *=1. 8 FHLTEIT=1. 7
1 REAPEXARA=1. 3 TR EHEFHT k=1, 2 REAZEHRTKE *=1. 2 49 iiE&*%=0.9
REAEIXILEENT 5 =0. 8 AEAR X EAHT *=0. 8 L RETFHRSMFNT=0. 8 FGHITHFRIT *=0. 6
YT =0T %=0. 6 ZHENT EE%k=0.6 [LHRNT FEJE %=0.6
269 (21 15 46 | REARIRAEAHI 32° 28.1 N 130° 38.0" E 10km M: 3.5
REARUL 2 J\RATRANT %=2. 2 J\RATFEILEHT=1. 6
1 EREERTE x=1. 4 )R] =13 JRTATAATIIET % =1. 3 FIRIAALKHT %=1, 2 FHEHMERT=1. 2
REREEPIT=1. 2 I RE TR k=1, 2 JRTT THTsk=1. 1 AR k=1. 1
“EIRT AN k=1, 0 FAKTH %=0. 9 “EEr/N AT %=0. 9 kI[N EH%=0. 9 [LEHT FEE %=0.8
JRHTHGHT =0, 8 FIYERTEPN %=0. 6 /K FAEEF %=0.6 J\ AR *=0. 6 FLrfiiA MY *=0. 6
IRARTTBHAN % =0. 5 AEASEERM]/KE *=0. 5
R 1 KHATEE %=0.5
SR S U 1 PHEfRAILE=1 0 fHEfiRkn B %=0. 6
270 |21 17 45 | REAIRFEAMTS 32° 42.0° N 130° 36.1° E 10km M: 3.5
NI 3 FIRHAHUKHET %=3. 0 FHETTAMENT=2. 8 T HmT %=2.7
2 REARTHXARH=2. 4 REARRMXE AN *=2. 0 REASERENIKE *=1. 9 AEAR XIEmNT *=1.9
EIRT R k=1, 9 BT LE%=1.5
1 FGHurfiiEaG =1 4 RV BT k=1, 2 REARZEHRBTIES k=1, 1 FEITER%=1.1
REARTR X RT k=1, 1 AEATRKEHEsk=1. 1 L RETHRSMPAT=1. 1 |LIEBAT TR %=1. 0
SBT3k =0. 9 ZGHLFHBEAT % =0. 9 FEMRHTAEN % =0. 8 REAILIXAEAMNT %=0. 8 ZEhM] =[] % =0. 8
ERRTT = AGET %=0. 7 JRHTSART % =0. 6 J\UHiR T %=0. 5 JKJIHTE 5 %=0. 5
271 |21 19 21 | ZROEVRREES 36° 00.8° N 139° 54.0° E 41km M: 3.4
PRI 2 HETTEE 7y B%k=1.5

AR FAR k=14 AOTHNERT %=1, 3 TR %=1. 0 AL %=1, 0 £I[THPIH *=1. 0
SRR k=1, 0 2R AR k=1. 0 /NEFEFH/IVI%=1.0 /NEFEH FER%=1.0 FIEHEABMT *=1.0
ARk =0.9 DX *=0. 9 AR *=0. 9 ZEIT4E=0. 9 ZUETFIF%=0.9

T 46=0. 9 TIETHIEIN % =0. 9 BYI|THEW*=0. 8 AAriAli=0. 8 i i FAEF %=0. 7
ARk =0. 7 HIRTTEA T %=0. 7 BUFHisFH %=0. 7 ETAE % =0. 7 SR TEHH=0. 6
/NETRHERA %=0. 6 ZI AT 5E % =0. 6 4TI %=0. 6 FREREH F/INiE%=0.6




HE | B[R4 fraiy R X ik
T | B OBES |& Moo B EOGHREE
B D S EHH%=0.5 )\ THETELS %=0.5
N 1 HpAATA R *=1. 3 TR/ MEHk=1. 3 FIARTTERT=1. | T THIREIT=1. 0 SEANTRA k=1.0
TEFHTH A k=1, 0 R TERHT %=0. 9 FUFHTAKE %=0. 8 HiATPEHHT A k=0. 7 BFART ALk k=0. 7
B[] T T =0, 6 JFITHARIERT %=0. 6 iR ASHITER%=0. 6 FEBTHIEEH:%=0.5
TG R 1 FEARTTISERERT % =0. 5
HER 1 AET FRA=L 2 IZETEE %=0. 9 4 BISTTHEE +=0. 9 E{AMTAIR % =0. 8 & H FBHidk *=0. 7
DENHHEX=0. 6 AFETEE *%=0.6 JI| 0P EALyE %=0. 6 T8 *=0.6
SN2 HIEMIRAAL%=0. 6 AZFHTIEHI%=0. 5 SUNZHIHFXE=0.5 FAALTTAAZERT %=0. 5
THER 1 BPETBRZE <=1 3 87 DHTHs 4 %=0. 9 FFRETTHEERIE*=0. 7 FTIENT=0. 6
273 |21 19 54 | Puvs 41° 55.3° N 140° 59.4’ E 10km M: 2.3
B[] 2 PfET) BT %=1 8
275 (21 20 05 | f@EEAHEY 36° 52.8° N 140° 33.5" E Tkm M: 3.2
R i 1 REMTHER %=0. 8 MIAHTHIE -FEEF=0. 7 7 IINT7) 1] *%=0. 6
278 |22 05 38 | REAIRREAHLS 32° 41.6° N 130° 42.6° E 11km M: 3.9
REARUR 4 FHERAENT=3. 5
3 FRITAINHT =3, 2 F=L i HET k=3, 1 FIRITEER] % =3. 1 FEEHT L& *=2.9 AEATEXAH=2.9
REARRE XIEENT % =2. 8 AEAFEXE AT % =2. 8 REASEHNTIES *=2.5
2 REASEBINTKE %=2. 3 TRV BT %=2. 3 FIERTEPY k=2, | ZERET =R *=1.9 JK/I[BTEH%=1.9
REARHR XA %=1. 9 REAR KM HE k=1. 8 JRHHCANT %=1. 7 SEiifrHa «=1.7
FguiEs k=1 7 SIS k=1, 7 SHANITEERN % =1. 6 [LHSN] FIERE *=1. 6 REAILXAEAN] % =1. 6
JMRHFTHT k=1. 5 JRATHAATTHNT *=1. 5 EATTFRKNT %=1.5
1 FATHEESNT %=1, 4 FHATAEER=1.4 FREFHRRIM=1. 4 FREARERT *=1. 4
LR T k=1, 3 J\RTELEEMT=1. 3 JKElT R k=1. 3 JKJIITE R k=1 3 J\XHTsREGIT % =1. 3
GETHEMRGE =1, 2 REHFM *=1. 2 FIKBTLH %=1 1 FEEF/IR*=1. 1 EATTHE*=1.0
BT AR k=1, 0 [LFEFTFEANT %=1, 0 ERELHIMTHTk=0. 9 A HI{SHANT %=0. 9
IHERTS 7K % =0. 9 4Gt riFRAF =0. 8 FALMT = dk=0. 8 i =AM] *%=0. 7 = ILATHHM]T *=0. 7
ILFETTE AfE Al v 2 —%=0.6 J\RHTRITIT*=0. 6 KIRATH N *=0.5 FAFH *=0.5
RR I 2 ZEliNEITEASL 5
1 BEMAPNT x=1.3 FgER AR *=1. 2 ZIHERI=1. 1 FEEFR 028 %=0.9
TR LR % =0. 9 SR A TRT % =0. 9 EAUTTENIHIET % =0. 8 BRI TIINEART %=0. 8
BRETIZ B AMT %=0. 7 RFTIEAE *=0. 6 RAATicHT *=0. 5
e o] 1 HOEiEHAT k=1, 1 KAPHTHEFET x=1. 0 #iIIHHi =480T k=1. 0 M ITHiAH] %=0. 8
FARHT BT 2R 3k =0. 7 ASEKATREM] %=0. 6 J\ LAy *=0. 6 JTM K TZ % =0. 6
KA TR0, 5 KK HTEHEART=0. 5
P 1 [EEFH FEC%=0. 7 £ @ *%=0.5
"I U 1 HEBER THER %=0. 9 MEEFHRGTEBNAR *=0.6 W L *=0.5
RV IR 1 EEITHiT-E%k=1.0 BEITOWREE%=0.9 KEITER =07 RIS %=0.5
PHEHR D B %=0. 5
279 |22 09 54 | JbifEiErE v 42° 07.77 N 139° 21.1" E 9km M: 3.1
JbiEE 1 BINTIAT=0. 5
280 |22 11 40 | REARIRAEAH; 32° 41.5° N 130° 42.8’ E 11km M: 3.1
(FB) |22 11 41 | HEARIRREAHS 32° 35.3° N 130° 40.1" E 10km M: 2.6
REARIR 2 FREM_BE%=2.3 REAPEIXA H=2. 3 FIRMAMEAT=2. 1 FHRITEHENT %=1, 9 REARPIXFEHT *=1.8
TR k=1, 7 REAZEENTKE *=1. 7 REAEENTIES, %=1. 6 AEARXIKFEHT *=1. 6
P R % =1. 6
1 REARHRXIGT k=1, 3 HIEMTEA *=1. 2 e =0, 9 REARBX M TR =0. 9 FHHMITEERA *=0. 8
[LAERIT 52 3 =0. 8
281 (22 12 41 | ‘EHRUEpH 38 28.1° N 141° 36.1° E 56km M: 3.7
AT 2 —PAHTERARNT % =2, 2 {EFHBT I % =1. 8 FenimEiiEmEeT x=1. 6 —BIiliTEHT*=1.5
1 AN IHNEERT=1. 4 —PBIrHRIRAT % =1. 3 JHATEETTFE) 1T=1. 3 —RarifERMT %=1 3
—BAMRHIT=1. 2 ST HEENT k=1 1 —PBIria LMy =0, 9 —BIri) T sk=0. 7 BT I[X %=0. 7
FATETTRENT =0, 7 28T HHIT=0. 6 BJNTHRARX *=0. 5
IR 2 AEHIRAT=1. 9 AKTHERT %=1, 8 B —FEATHRE k=1 7 KALVATHESENT Sk =1. 7 {0 =1, 7
)T ) g% =1. 6 HAAETTRAR=1.5 KYIATTIRE=1.5
1 BT RARER *=1. 4 AL FAT % =1. 4 KA HAEETIE)IN=1. 3 Bkifih mEET=1. 3
BKTTHRT k=1, 3 BoKATEEAT k=1, 3 B KATAEHT k=1. 3 f —FERTEH)I1=1. 3
BEKFKILIT k=1, 2 KALTATEIEDSH k=1, 2 ABRTHENT k=1, 2 BORHPECKT k=1 1 JEETR k=1. 1
FERATEN %=1, 1 BT T k=1 1 BKATANT k=1, 1 BKATHILNT % =1. 0 HHAETTEAT %=1.0
FUAESTH/NEF k=1. 0 I BT RRIER %=0. 9 KIKFTHEEES *=0. 9 BEFR N %=0.9
FAESMT R0, 9 FPBTIRITA % =0. 8 BB X AT %=0. 8 A &R 1L %=0. 8 FLFITTHIE+=0. 8
SATBTRAE TR %=0. 8 JIRFTiH L %=0. 7 A&TFBEFS %=0. 7 4 it i *%=0. 6
KR NKIR=0. 6 SEIEHTEEE=0. 5
284 |23 00 51 | REAFAEAHS 32° 47.1 N 130° 39.7 E Tkm M: 2.2
REARIR 2 FEARPEXAH=1.6
287 123 11 02 | FHARRE =\ AtHs 40° 22.5° N 141° 15.5" E Tkm M: 2.3
AR 1 =JFRTTERE INEERT k=1, 1 HARRGERT % =0. 9 FARFEHWT I i *=0. 5
289 |23 12 59 | MR IRSERRPEES 35° 46.6° N 136° 26.9° E 9km M: 3.4
fE IR 1 HERTTASE % =1. 4 BIERITITAE % =0. 8 FEKATHT RIS +=0. 8 fEH-HLENTREMw % =0. 8




1l R N oy S

HRATHTEE R % =0. 5 HEATHTREH %=0. 5 #EHTHTEHE=0. 5 T ATF%=0.5

el B IR 1 B2 INT ALk =0. 8 2R T HGHLR % =0. 8 $HZE/ I M PEAH (LI =0. 6
290 |23 15 15 | REARIFAEAHS 32° 40.4° N 130° 37.6° E 11km M: 3.5
REAI 2 %iﬁzm?r%ukm* =2. 0 FhRIAERT=1. 8 FErATHHIT k=1.8 /AT %=1.7
REARRX AT %=1.5

1 ?baﬁzm/J\)llmT*:l.?) SRS sk =1, 3 REAPERFRA=1. 3 J\UTAATINT sk=1. 2 BT =1, 2
ERECRAEAT=1. 2 )R TH %=1 1 RECIRAT *=1. 1 EREAHAEET*=1.0
T = ART k=1. 0 AEAEEBTKE %=0.8 L REAMEFANT %=0.8 JK/I[HTE 5 *=0. 8
REAALKAREANT =0, 7 J\fRTTFEILHEMT=0. 7 FATHEENT %=0. 6

8 1 AT %=0. 6

RIRyIR 1 A/ INERTENL=1. 4 BALTHEILHEERT *=1. 0 IR ALY %=0. 8 FERfrischT*=0. 7

BIETAABIRT % =0. 7 FEEEHT 20T % =0. 7 FFREHTACA AT %=0. 7 Z(lE RAT=0. 6
P ST TIATET % =0. 5

202 (23 20 45 | EEREAE 28° 15.6° N 129° 27.7 E 33km M: 3.2

PRV I 1 ARSI WEHENT=1. 3 KRR =0, 7 FR3ErT FINTHE (i *=0. 7 TRSETTAMTENT %=0. 6
293 [23 22 29 ﬁ%@rﬁﬁﬁﬁfﬂ 40° 29.5° N 142° 02.8’ E 58km M: 3.3

AR J\FTEEIT=0. 5
295 |24 01 10 | REARIRAEAH 32° 37.5° N 130° 41.4° E 6km M: 2.5

REAIE 2 TR k=1, 7 FHRIAMERT=1. 5

1 TR %=1, 3 TR ENT k=1, 2 k) I]T B %=0. 7 iz 0] %=0. 6

297 |24 05 43 | REAIRAEAHLS 32° 50.9° N 130° 49.9° E 10km M: 2.9

REAIE 2 GEThEx=1.7

1 Z5REMTALR =1. 4 ZGHhiiiBaG k=1. 3 REMTAHE: %=1. 2 PEFF/ MR *=1. 1 KEHTFK*=1.0
IR 5 =0. 8 REAPEX A H=0. 7 REAILICREART =0, 7 AEASERM K E *=0. 5
REARFRX AL *=0. 5

208 |24 06 05 | HARME S 23° 29.8° N 123° 19.9° E 54km M: 6.2
Ll 2 VrEmTERRR=2. 4 PrENTNE=2. 3 MTERTERS=1. 8 AIENTHEIT k=1. 8 HARER A R=1. 8

VrEmT BJsisk=1. 8 AHETISEIRNT %=1. 6 AIHTTEALR=L. 5 PIEITRIE=1. 5
1 EEmEEg=1. 4 SIRERTRS % =1. 4 SARERTHEW=1. 3 S RBAME1=0. 9 Bk R iisiamEdt=0. 5

299 |24 12 14 | FEoyE 40° 55.4° N 141° 11.6" E 97km M: 3.8
AeiE 1 ENEETVART *=0. 8
HARIE 1 JUFHRET=1. 2 P ERTEAR=1 2 JUFHPIL*=0. 9 BEERTF RPN *=0. 9
300 |24 17 13 | 7y 36° 36.6° N 141° 00.4’ E 46km M: 3.5
PRI 1 HIZAIINFRE % =1. 3 EkiTEc )1 %=0. 7 KA H4HT=0. 6 HFERE F/INE*%=0. 6
301 (24 17 16 | JAFIRANREILED 39° 50.4° N 140° 50.5" E 3km M: 3.0
K 1 ALAEATHEPIS R %=0. 8
302 (25 01 40 | T 41° 59.2° N 142° 31.7 E 59km M: 3.8
AbiE 1 FURBSRIXSeMT =1 1 BEAETIYANT k=1. 1 EAETIIIRAT *=1. 1 BGRETTHTENT k=1. 0 JTAITHAT %=0. 9

TEE A B k=0, 9 FEEEF TN k=0, 9 HTOV= 2T ILITFHT=0. 9 ;zIET%HtiE*:o, 7
ZEPHTIB AN % =0. 7 [EEMTEETE=0. 7 FrOTZ2 M =4 H0T k=0, 7 2BIHi551L=0. 6 JHRITERHZ=0. 6
BRI % =0. 6 JHW]1 =0, 5 JHTRMTEEH % =0. 5 ARHRFEET T HEX AN %=0. 5

HARR 1 GBS RN *=0. 7
303 (25 05 16 | AHARHLTHHGES 42° 44.17 N 141° 57.9° E 13km M: 2.5

AbiEE 1 JEERTEEA=1. 0 JEERT R k=0, 7 22PN skt % =0. 5
304 (25 07 03 | J@EIA 42° 02.5° N 142° 08.6° E 89km M: 3.8

AetiE 1 FTOVEHMT =AERT k=1, 1 EREETITVART k=1. 0 ZZPNTIfbHE %=0. 9 BAETH) I IAHT % =0. 8

THITHTI =0, 8 T tisk=0.7 HARTHHIENT %=0. 7 BEEHEH] %=0. 6 ZZFHBHHANE %=0. 5

306 (25 11 36 | f@kRHsEY 36° 53.1° N 140° 33.5" E Tkm M: 3.7

et b 2 AEITHE =1, 8 ST BRA %=1. 8

1 RN k=1. 4 BJINTE k=1. 4 FRTERN=L 3 WX iy sk=1. 0 FEiRITE8r F =0, 7
MERTHIASS » F%=0.5
PRI 1 BT FRk=1. 3 EkiiZz )11 %=1. 0 KFMIHLE %=1. 0 HFFHARHAAM %=0. 9
HSEATE /N 3k =0. 8 JLFRETREIERT % =0. 8 H A+ ERTAR % =0. 8 F K E i /N *=0. 5

307 |25 12 35 | ESFIALES 36° 48.2° N 137 53.5 E 3km M: 2.2
FEFE 1 /INEAH/INE %=0.9
308 |25 13 22 | REARIEKRE - Sttty 32° 19.2° N 130° 26.9° E Tkm M: 3.0
REARIL 2 AT E k=17
1 AAEHTEMT %=1, 3 J\RATSANT %=0. 6 J\fXTEILHMT=0. 6
309 (25 13 51 | FHER Hals 36° 49.0° N 137° 49.9° E Okm M: 4.8
IR 4 BRIV k=3, 8 /NIATERF % =3. 6

3 RUFH MR k=3, 4 REhiP4ex=3.1 ERFiliTkh x=2. 8 KHTHER%=2.6




MR | R | EuHA fraiy R HRE ik
Fr | BB | oo B G E D
REF S NHmTEm] % =2. 5
2 FEAHER R =2. 4 EEFHAEA=2. 3 BEFHRM *=2. 2 RIiBEmT e x=1.9 KNTH/\JK*=1.8
[EURMTAAJFUREE k=1 8 LRI Ak =1. 8 SIS sk=1. 7 WREEFIFR % =1. 7 TRITHHOE ~ *=1.6
FRHIT AL %=1, 6 FHTEEITR *=1. 6 $AAYGH=1. 6 REFMia=1. 5 RETHERHNT *=1.5
1 BRHARTE) [ k=1. 4 EHAT EEEESARRL 4 FAATESk=1. 4 FeAH0TH *=1.3
Tahi B EE S k=1. 3 TiiFA *=1.2 Fmifi FaA *=1.2 AR ERGTA =12
FREPT k=1, 2 AL BAE =1, 2 _EHHRETR=1. 1 PR HARE k=1. 1 FAHTTA%=1.1
FEBFRERNE O k=11 JXITHA=1. 1 $EmR%=1. 1 /NEITEE % =1. 0 FEATwFEY =1.0
IINETH/INGETEBAE k=1, 0 PEARENTH k=1, 0 FAINT W] k=1, 0 KM THAMIXEAE *=1. 0
FAATHIALON % =0. 9 ESHEE%=0. 9 FEHTHE S %=0. 9 EHIRITEA %=0. 8 fMRHAETHEYH %=0. 8
PERHSEA %=0. 8 AT %=0.8 LW EF+%=0. 7 BAITK A *=0. 7 ZE2EF TR *=0. 7
FRLTHAR I LHEFFRT % =0. 7 BFUIRIRATHERS % =0. 6 FAARTHIE 4 %=0. 6 ZRIFiikHE 3 F7=0. 6
AR %=0. 6 IAATTIRA=0. 5 ZAEBFHTEFR} %=0. 5 ARHTIEPIET=0. 5
U 3 S ITHREF % =3. 4 SKfJITHTEE*=3. 1 RAJIIH—0E=2.8 bt/ {7=2.6
2 Wi B %=2. 1 SR =2 1 F#ifikTm=1.9 E#fiAH%=1.9
kT4 TR AL SERIT k=1, 6 T/ NRHT k=1, 5
1 FETRZEXZEE % =1. 1 WaEfiBilk=1. 1 Fii =X A x=1.0 i gBXEER *=0.9
_AEHTRNE % =0. 9 _LBUTSEX E INT % =0. 8 | FHTHIAMR k=0 7 YeiEmHEE%=0. 7
PRl AT ¢ =0. 7 _leriive) | R A8 i % =0. 7 Abmi T k=0, 7 Ve E M % =0. 6
VEPETHREST T %=0. 6 AT XIFZHT % =0. 6 Pl T %=0. 6 {EmiPlSAdl+=0. 6
B 2 AERTAREx=17 RESITFARART ALk =16 W)ITSF500*=1. 5
1 TR k=1, 3 /NI AKBCR=1. 3 F 1L HET3E F=1. 2 KA k=1 2 fEmAT *=1.1
FHBRHAAET R =1. 1 K0 sk=1. 1 T S *=1. 0 FILTHmmT % =1. 0
B IR A NTEE %=0. 9 & [LT4 R %=0. 9 H7KTIANT %=0. 9 2 [LWTHEWEE=0. 9 JH/KHTHE F5%=0.8
BILTTAYE=0. 8 M THIEE=0. 8 & LiiILHE;*=0. 7 JKALATNNN*=0. 7 /NRHHTRIT=0. 7
FARTHAHE % =0. 7 FEARTISEA *=0. 5 AHMETHTE) W] %=0. 5 SZILWT AT %=0. 5 BLTHEA *=0.5
A 2 WHETEGERT=1. 6 BRUNTELT % =1. 6
1 AEEITFE A1, 2 REBITAANY sk=1. 2 JOKITRMET sk=1. 1 HEITAINET=0. 9 AESETHRHALIT % =0. 8
MEL TEAL % =0. 7 AIRATHRE *=0. 6 ST *=0. 6 LETANFHMI=0.5
TS IR 1 ZHRTIRAFENT %=0. 9 Z2HHTZeH *=0. 7 IR AT *=0. 6
310 (25 15 25 | R ks 36° 48.9° N 137° 49.9° E Okm M: 2.6
ERpU 1 /INSFTHUIMGE %=0. 8
311 |25 16 48 | bH F3IEiLifE 29° 33.8° N 129° 43.5" E 3km M: 2.5
FEVE IR 1 FER BTS2 RS % =1. 2
313 |25 21 33 | #REIR Bl 36° 49.3° N 137° 49.6° E Okm M: 3.3
R 2 IR IR %=1. 6
1 /NIREER=1. 2 REFTRMEE & =1. 1 B¥iFE%=1.0 BEMIR*=0.9 REiifd*=0.8
KETHISERR % =0. 7
Fers/=lI=N 1 SREITHTREF x=1. 3 Skf)I[HEHE*=1. 2 SKFJIHT—DE=0. 9 #bETHEI)I*=0.6 F#EfiF /{%=0.5
314 (26 00 06 | REAEREAH, 32° 37.6° N 130° 41.8° E 9km M: 3.4
REARIR 3 YRR k=3, 0 TR AEANT k=2, 9 TRV M k=2, 5 FIEHAMENT=2. 5
2 FALTHHENT %=2. 4 JK) M7 Stk =2. 3 KT E R k=2, 2 J\IRHTBENT *k=1.9 /XTI HT*=1.8
REAEEITKE %=1.8 J\RHTHIMT k=1. 7 J\fRATATIENT k=1. 7 FI{EATEPY k=1, 7
REASFE X IrEmT % =1. 5
1 REAREHEITES «=1.4 JYXTRIFT*=1. 3 REAMXEANT *=1. 3 ZRMMTERE *=1.2 JHTRIT=1. 2
JRHTEILEMT=1. 2 JRATRAIT k=1, 1 FEAT B %=1.0 [LHBMT TIER %=0.9
R ENT k=0, 9 I REHTRREFT=0. 8 REATH X AR H=0. 8 FHMITHEHH % =0. 7
I RETRAERT % =0. 7 T4 = 40T %=0. 5
I U 1 MEEERHRATESh /AR %=0. 5
315 (26 02 44 | BN ks 36° 49.6° N 137° 49.3° E Okm M: 2.8
HE I 1 SREIHIREF %=0.5
EHFIE 1 /INERHFUING %=0. 8 /INIFFEF%=0. 5
316 |26 06 08 | f& Uik 37° 33.7 N 141° 29.1" E 53km M: 3.3
R de 1 JUPRF)N=0. 6 IRITHT1HHAE=0. 5
317 (26 11 33 | HEREH A 40° 50.9° N 142° 35.3 E 66km M: 3.9
B[t 1 EAETTART =0, 7
HARR 1 B EWNTIE(A%=0. 8 HUEFHS 7 XK %=0. 7 JUSTIAHL*=0.5
318 (26 12 35 | HAREH A 40° 43.4° N 142° 15.0° E 55km M: 3.9
HARIE 2 BEERTSE(LR=2. | FARTAA T *=2.0 JUSTTHRIT=1. 9
1 EHARETEOT A k=1, 4 BP0 HINT HRR k=1, 2 FPMT =1, 2 JU RN k=1, 2
TR T HE k=1, 1 FAFEEEk=1. 0 B\ SBHH T E%=1. 0 HIAT FAtFT *=1. 0
P57 TR % =0. 9 J\ A TimaAlk=0. 6 HTALHTEE / IR11L % =0. 6 HEA! A *=0. 5
AT 1 BBk k=1, 1 JUEErTHEE % =0. 9 AZEHBAIR=0. 6 & T-LEEAHT KEF % =0. 5
319 |26 18 14 | BrElR Hi)s 36° 49.6° N 137 49.6’ E Okm M: 2.8
FEPIR 1 /IR IR %=0. 5
320 (26 19 33 | FHEL ks 36° 49.1° N 137° 50.3" E Okm M: 2.7
REPIR 1 /INEAH/INE %=1, 0
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R
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REAR IR
REAI 2

36° 49.2° N 137 50.3° E Okm M: 3.4
IINBRS RN k=2, T
IR %=2. 1 EBFiiRME %=1.8
FEHEMEETET % =1. 1 FEFiifgk=1.0 KETHER*=1.0 FEFILH*=0.9
KA =1. 0 SRAJITHTRE %=0. 8 Hllriit / {5%=0. 6
NEIT A %=0. 6

36° 49.2° N 137° 50.6° E Okm M: 2.9
IR k=2, 1
SN =1. 1 FBFiRMEE %=0. 8

32° 41.5° N 130° 42.5° E 11km M: 2.9
FollT LS sk=1. 5 FHRITEET k=1, 5
FRVERTEPN %=1, 3 REAFARMEINT *=1. 3 FHiGIT=1. 2 AEAEHENKE *=1.2
EURTREIART %=1, 1 REAPEXAH=1. 1 REALCENTEL *=1. 1 FEiifiHmT*=0.6

38 48.3° N 142° 10.17 E 36km M: 3.5
ATHHPZENT %=0. 7 {EHETHEEK *=0. 6

32° 46.7 N 130° 38.9° E 9km M: 2.7
REATEIXARA=1.7
REAH SR AIT k=0, 9 FHHT 1 j5y % =0. 7 AEAILKAEANT %=0. 5

36° 59.3° N 142° 24.1° E 19km M: 5.9
FPRTTHRAERT k=2, 7 FARAT R % =2. 5 FATIRE%=2.5
BKTTENT =2, 4 A [T H =2, 4 =) IRHTRT) 1 =2, 4 FIA[FEHTHTR =2, 3
IR AT RRIER k=2 3 JEERTHI I % =2. 3 BN THARAC%=2. 2 |LIeHT AR % =2. 2
KIGTE = HET=2. 1 A MG =2, 1 JHANTHMT =2 1 BRI T =2, 1 BN EbR=2. 1
FIFRTREF =2, 1 B =2. 0 IIAHFREXIEL %=2. 0 f & T KENER *=2. 0
BRI k=2, 0 SEIFTTEEAR % =2. 0 KA | ALHT =2, 0 KIKFTTHIL *=2. 0 EEENT F/NEE k=2, 0
BKTTEKET k=1. 9 KIRFHIAAILI%=1. 9 CFRHTIUES %=1. 9 FATHEIAT %=1 9 IE =X Tifi=1. 9
B BRI XS % =1. 9 HREMER] %=1. 8 lEZeH=1. 8 BERtEIE/K *=1. 8
"EYRNNSERTHETH sk=1. 8 KM KMl % =1. 8 ZEIFi—i8 *=1. 8 JIPHTHI3k=1. 7 KlFrifERE *=1.7
EEARTE RS k=1, 7 BRI HIT=1. 7 F&TRTAH k=1 7 S EIdbm *=1.7
SR AR k=1, 7 AU HAEXRE k=1. 7 FFHBTAH *=1. 7 KIFH=AAK*%=1.6
KIGFTHTEIKIR=1. 6 AUFE RIS % =1. 6 ‘EISNSEHT/ NEF [ sk =1. 6 (IIEFHHERIES *=1.6
L EIRE % =1. 5 IIEKAXILIE*=1.5 BANEST/NEF*k=1. 5 B AKATEHEI%=1.5
EHEXKA=15
BTG k=1, 4 JFIRT 5 % =1. 4 EOHTEA %=1 4 L EHIHEE % =1. 3 EHNZERTE IR %=1. 3
RIFFE L k=1, 3 IS4 k=1. 3 L& EIT %=1, 2 ZEEHIZEHN=1. 2 JEEHiaa k=1 2
P TR =1, 2 SEHRTARRG=1. 2 SRR *=1. 1 ZHRHAEIL *=1. 0 BKriamm] %=1.0
AARHT B0, 9 A TTAINT=0. 9 £0) T ) 11#=0. 9 KIRFTHingy 13 =0. 8 Sl TiAR:=0.8
SAUVATHEDS P =0, 8 B KTTHIFINT % =0. 6 A&l 11155 =0. 6
T 1A/ % =2. 8 ARILTTHIRGNT % =2. 7 [ TT#ET i % =2. 6 XZERTHHT % =2. 6
[ RITHER k=2 4 FATHTGEEIT % =2, 4 \ VX /NG IR=2. 4 FEE AT H % =2. 4
A ENTHRET A % =2, 3 R TTIAAARIT=2. 2 2K FITTTR =2 % =2. 2 08I IHiamis T +=2. 2
R TRAA k=2, 2 AEHT A %=2. 1 JR{TATEEHAE=2. 1 FIFRR THEE S X PEmT % =2. 1
FEAREE TR/ e X k=2, 1 2280 11T\ I sk =2. 1 ZHTTHORRE =2, 1 JI{5HTRR 2 [ k=2, 1
HEREE =2, 1 FATTHEEARNT =2 1 SEAMTARRAA %=2. 0 PFEABHEER *=2. 0 SRIFAHRIE % =2. 0
RS T A ENET % =2, 0 FRLTIBERL =2, 0 WV & THERIT % =2. 0 Mk *=2.0 FAITH *=2.0
WD E A k=1, 9 JIPNAT FJNPNRIE k=1. 9 BRILTEIH=1. 9 FEFERE TR X SRR %=1.9
FIATTERN=1. O ABAITAS) TSRk =1. 9 150 1 AR sk=1. 9 @ hziain | Fk=1. 9
FREETAERT % =1. 9 FIHZAS%=1. 8 JIIPNAT EJIPV/INLAEk=1. 8 RKIRET—A Ak =1. 8
FTHIMT A Y N k=1, 8 AREEATGHHI % =1. 8 “AUATIEHE *=1. 8 FHAITTHLHENT *=1. 8
& ETHRARRT % =1. 8 JERTAEIIFE=1. 8 A HAE *=1.8 EL il |Hr k=17
fBEPHETERILAT =1 7 KEREH*=1.7 W E T =FlT=1.7 BT E N *=1. 7
MOZERTIL L sk=1. 7 FATHAE sk =1. 7 FHEMTET |- sk=1. 7 Z08) TiRVEFTk=1. 7 FmATHIEnT %=1. 7
PR THETX = B HT=1. 7 FEFRRS T AT k=1, 7 AT HOEAT % =1. 7 BREMNEAES *=1.6
SEHAS K =1 6 ) ITE) k=1, 6 /NEFHT/NEFSENT s =1. 6 EMTANE *=1. 6 28 |[T2FE80T 5=1. 6
RTINS IT=1. 5 SEEAATIMANT=1. 5 1@ SR LA R % =1. 5 fREOHETTR/ T *=1.5
TAATHIRIE k=1, 5 RS TR A=, 5
TSI A k=1, 4 KBRS 4 REFRGAT k=1 4 EZHTimmT %=1 4
PHSEMTES Ry =1, 4 ASBEMTAERS sk =1. 4 PIENTYE %=1 3 SESERENTAA T *=1. 3
WEATTHTA TPEEF=1. 3 /NEFET @ =1, 3 VX il i sk=1. 3 EEFHATHALAENT k=1, 3
AT TR k=1, 2 FREOrEETT A ST % =1. 2 {EEEEP FALE k=1, 2 THMmEREk=1. 2
S HNTE T %=1 2 BRENTHE=L 2 REMTHEE %=1 1 PESHNTERR=1. 1 RENT R %=1, 1
JUPAFFINPN=1. 0 A& B THARERMT k=0, 9 =AM KMT k=0 8 HATTHIA4E - :%k=0. 8
FEEMTREI k=0. 7 (T RMITRA) IAE)11=0. 7
A ATHAHNT % =2, 6 Bk FFRe%=2.5
BYIHTERER=2, 3 SRiT A *=2. 2 ARt k=2. 2 HRTHA F%=2.2 HIfi--FERTAE *=2. 1
PRI/ MR k=2, 1 HAZARAT*=2. 0 /NEEH EEHE =2, 0 AfHiHii=2. 0 FZEH & %=2.0
BT k=2, 0 ZUPEHiAAE=2. 0 AT\ k=1. 9 JAIPHTIETEH %=1. 9 BYIITiE#*=1.9
HASHKHRETRGSNT %=1. 9 I HWHINEEx=1. 9 JIRETHIGE *=1. 9 JLZIRFFNT *=1. 8
FOEA A =1. 8 TIETIERR %=1 8 FWHEAHETTEANT *=1. 7 SR M =1 7 BFiH e *=1.7
OIEHRER *=1. 7 WPRMRZN=1. 7 AP *=1. 6 AT MNFRT*=1.6 Wit *=1.6
Rl AT R k=1, 6 kT2 B % =1. 6 SHTiIL *k=1. 6 SUFETHFH*=1. 6 g - *=1.6
SRMTHR bsk=1. 6 SFEIMAEM k=1. 6 IRETHEM %=1.6 ZW 5T FRE%=1.6 TN/ IMER %*=1.5
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FRsIAE e % =1. 5 OV BanTimls %=1.5 0= BRoisia)ll*=1.5
WEHMNH B LM *=1.5 {7 %=1.5 {75m k& *=1.5 $MAHHM=1.5 Hfifw4=1.5
PRI B k=1, 5 AT E *=1. 5 A IVIVFR k=1, 5 FEFAMHAT *=1.5
OAEXTITEERE *=1. 5
KEHAAT=1. 4 RFHHE *=1. 4 FFEREHTTHEI=1. 4 Rt x=1. 4
WRERE T O %=1 4 IRENTAER k=1, 4 /NEET/NIR=1. 4 /NEETEA *=1. 4 fEriikiix=1.4
BE IR AT =1. 4 ZRBENETHEAZ=1. 4 ZRBENETE P sk=1. 4 BUPGTHT Frhlisk=1.4
BUPETVEE  k=1. 4 FTH7mRRA k=1, 4 SREETI L sk =1. 3 i Frait*=1.3
OGP sk=1. 3 SEHAAZAE R =1. 3 BEMTENT k=1, 3 YCRHATEH=1. 3 25303 9 SR *=1. 3
FRHITIEA *=1. 3 RYITPIE *=1. 2 FWREKEmLST *=1. 2 TFHFH k=12 FHRITA)I[=1. 2
OBl FRT=1. 1 Fisicriy P i sk=1. 1 R ke i b/ N k=0. 8 F A I HilTRET=0. 6
N 3 EHRIETA R k=2, 6 RHEFTBE F*=2.5

2 TTHMTHE % =2. 3 HRENTTF1-k=2. 2 FERE T HRIANT k=2, 1 BT %=2. 1
IZE RS T R4 k=2, 1 BEATHET % =2. 0 AFATEHTHk=1. 9 EfiifaE%=1.9
HEATRE BT/ 3k=1. 9 ARZEHIEHT & 7= ZHT %=1, 8 FFREMTAE R *=1. 8 Bz ILirR=1.8
ARG T *=1. 7 IR ATEIR T k=1, 7 /MU A *=1. 7 28 FIT2E7=1.7
ANLTTHGAT k=1, 6 KHFHTANT k=1. 6 ARFUEIFTHIRM:*=1.6 HiIkS < HTRFE *=1.5
HiATARE BT FEEE % =1. 5 T/ *=1. 5 ARFHERTTEE=1.5
RALTARRT =1, 4 EFITHIIERT %=1, 4 IS LTI *=1. 4 FEHHP*=1.4 THiiafE*=1.3
EERETIAREAT=1. 3 e HiEE k=1, 3 BT =1, 2 KHEHTE HET=1. 2
SEFRE TR k=1, 2 (ERFTTERMT k=1, 2 BEART ISR RS k=1, 2 SEAHT A k=1. 2
BEETAENT k=1 1 BYHI=1 1 AYEHATIANT %=1. 1 IZEETT R *=1. 1 HEARTTENT=0.8
H T A L [TRRRJE k=0, 8 H G kAT %=0. 6
JRERATHE | 5k=1. 6 RIPHTRERIE*=1. 5
— BRI k=1, 4 WIRAT R k=1, 2 BMATRIRIXK =1, 2 BNTARX % =1. 2 AR *=1. 2
At EARENT k=1, 2 —BAMTENT k=1, 1 A2 k=1 0 BKEfILENT=1. 0 JUEFETHIE*%=1.0
BN KR AHEIT=1. 0 BN i ARIXPERTT % =1. 0 fE& A BAIT*%=1. 0 Jt_EihMERT=1.0
—BAMTILNT k=0, 9 —BATTERIRAT %=0. 9 "= T %=0. 8 —BIiEARIT %=0. 8 AZ&M)IIRHT=0. 7
PIETTHRGR=0. 5 JEEF i 4ERT % =0. 5
LTI 2 LT RIR % =2. 2 SKIRTTARR T =2. 0 LTl k=1. 9 mENTEE*=1.9 Mm@ *=1.8
KIRIGTAHT ¢ 7=1.7 IWIPEHT b/ IMA %=1, 6 FERTALk=1. 6 KR4 *=1.5
AL sk=1. 5 REFTZEAE*=1. 5 [LIHTkEY Tk=1. 5 KIRTERAT=1. 5
T[IERTA =1 4 JTAERT 35 k=1 4 e ERTEMAT % =1. 3 TR % =1. 2 B4R %=1.2
WEAEMT =1, 1 (LU THRATRT sk=1. 1 F8)1RTRHIR k=1, 0 EBRATTERE: *=1. 0 KA *=1.0
L/ N/ INED NSET 3k =0. 9 8 TR A7 IA=0. 9 WFeHTHERS % =0. 9 RACIRTASHERT % =0. 8
FEERTEE=0. 8 FRATH 1 % =0. 8 [LEHTRHET=0. 8 [LJER HETETE %=0. 7 KA HETHHRET k=0, 7
I HiRERT %=0. 7 EHHiE £ L%=0.5
HERG I 2 AT AT %=2. 0 BEEHIFINTHIE =1. 6 E4MTHEF%=1.6
RETHTHAINT %=1, 4 FHETHYINT %=1.3 FifETHE LRI k=13 pifGHSEA0T*=1.3
FRATTRRIERT=1. 3 (HENRTITPEALRIT % =1. 3 AMETFEAN %=1. 3 ¥/I[THRRAT %=1. 3
FRHITIRA k=1, 3 (FEMETTAIRMT % =1. 2 GHEMRTTEE *=1. 2 KHEATAJFHT *=1. 2 FEARTTHIAT %=1. 2
JIRHT H O k=1, 2 Z &0 AT sk=1. 2 KEFRAT *=1. 1 KXHEATH)IHTk=1. 1
FHTTERET k=1, 1 BiFGHEET k=1 1 BTN k=1 1 DN HNT k=1 1
TAHTIPEANIT=1. 0 AFEARTTSERIT k=1. 0 FHMNT FEFH k=1. 0 AN FHTH *=1. 0 HANTHA=1.0
Hal AT RT3k =0. 9 AAZEHTHTEERT %=0. 9 T FAJEET*=0. 9 AHETHERH *=0.9
B AR %=0. 9 (¥ [FHALAGHT k=0. 9 ) I[FRE %=0. 9 ZZHTZEH %=0. 9 i EMRT %=0.9
RS THAEHRET sk =0. 8 ) | TTFHFFIT % =0. 8 BEHUHETH: %=0. 7 SIRFTTHMT %=0. 6
LTI HRT % =0. 6
HEE 2 EARBTAEIR =2, 2 R TAEEIHE %=2. 0 MZEHTAFHR %=1. 9 =Tl *=1.8 NZAITT F={%*=1.7
IETIHHER=1. 7 I AETTHIEE *=1. 7 A STIHHE *=1. 6 AT *=1. 5 EINHTE#D *=1.5
REATRE sk=1. 4 WBELHTPdek=1. 4 PBEHR B8 LR k=1.4 AETEE *=1.4 H)ITE/*=1.4
JISHT IR %=1. 4 SWeERRKFES *=1.4 Iz EXAE*=1. 4 {THTAI*=1.3
ATHTHRARE k=1, 3 PIAHTH *=1. 3 AETl FH~1L. 3 AETiER*=1. 3 & AT P *=1. 3
JETT k=1, 3 AZFITIE k=1, 3 FMRITIAMR k=1, 3 Sz FREXKAET *=1.3
SV F RAIXIRIR s =1. 3 AMHTEE *=1. 3 am/Ax=1.2 FET EFH*=1.2
BRI k=1, 2 AR =1, 2 IR *=1. 2 JI|OHEA®=1. 1 JIIOTH=>YFf1%=1.1
B TR k=1, 1 SV ERERBIAT*=1. 1 Sz EEMIKAIL k=1, 1 IBEH)I[HE%=1.1
REATHZE %=1.0 SW=FEAERIER *=1.0 SW-FIbXKEF *=1.0 SWW=FKEXKA*=1.0
SNV ERKGES *=1. 0 SV E MR ED=1.0 EBEITEAAR*=1.0 pififdk=1.0
AT %k =1. 0 2 Bii=>Ax=1.0 fJllii EHHA*%=0.9 REATIERAT=0.9

—

—

nis
4
o
=N

—

—

—

REAS TR *=0. 8 AR k=0 8 FASHiRaE % =0. 7 AL EM=0. 7 LRHIAM] *%=0.7
ORI TTAASERT % =0. 7 BRFHTRGI*=0. 6 1#)IIHT##EH *=0.5
THEI 2 FHGHEIT%=2. 0 FIFETTAAE%=2. 0 FOPETIRAR*=1. 9 FATHIPFEEME*=1. 8 Z T *=1.8
ARETTIZRNT %=1, 7 B HEEZS k=1. 7 JHACHT H OHEL 7 AFHIE *=1. 7 FERAFTFE=1. 6
FIPR) 1% =1. 6 THEPRXEMT %=1 6 JHTFEHRZN*%=1.5 THEFIXhipE=1.5
FHELRXOU=1. 5
JET=%=1. 4 FTHELEXFEEIBE*=1. 4 T[T/ \E*=1. 4 0T E=1. 3 BEETE)I*%=1.3
PP REERAE % =1. 3 S B 4 %=1. 3 HeiH 5 %=1 2 FEHEEERGHE *=1. 2
TFHEAE FINRAC T % =1. 2 J\TFARATAFNEBE k=1 2 FAdEmT=1. 1 FEELZER/ A *=1. 1
HARTHHOHME=1. 0 THRMAe +=1. 0 THERFRXEIART %=0.9 $k+fi)I11HT=0.9
AT RRATE £ R5=0. 8 TIERXIDHEF %=0. 8 —=H—E==0. 7 FHRIHA=0.6
WG XA k=1 5
HORERHIX A % =1. 4 B O %=1. 4 HFUESXGHELk=1. 4 FRUET X TEHERT %=1, 4
FORITFNKARTE k=1. 4 BT sk =1. 3 BTiTHX A k=1. 3 B a7 R *=1. 3
BURERSZEH=1. 3 HERE X A Tk =1. 3 HAUSARXART k=1. 3 AT HEX A *=1. 2
LRI F %=1, 2 BUUR Z MR =1, 2 HUSCR AR =1, 1 SURtA A sk =1 1

—

HFOHR

=N
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HURHE AR AR =1, 1 BRI HoART =1, 1 JRUESARXAI A k=1, 1 FRTTHEH XHEERT s=1. 0
FRYTRRENE=L 0 BATRHRAARE *=1. 0 HAIRHRZEE =10 AR AI *=1.0
HORUT) XS % =1. 0 BTHIATHRRT %=1, 0 FOTTAAHRATH=1. 0 F TR % =0. 9
BRI R & & %=0. 9 FRUHIRALS 1 %=0. 9 BECERARIIRG %=0. 9 =JE BRI % =0. 8
AT OO U Fo%=0.8 HEF iR k=0. 8 HATH) X245 k=0, 8 BT HEFX Ak 5=0. 8
HRU K H %=0. 8 HURHEE K EAN T3k =0. 8 BURHEFX Al %=0. 7 FHCILX G 2 5 =0, 7
HORSORKORIF % =0. 7 BGURHXEIHE *=0. 7 EF 5 £E3FRE0T k=0, 7 AR %=0. 7
HURBA KA BT 3% =0. 7 R TAOH XS R % =0. 7 B Ko %=0. 6 E/yFiiAAa=0.5

AR 2 BEFAE =19 FURFTTFEMRA =15 fholfigs *=1.5
1 FAFHRE=1 0 FNTEIL TRAE=1. 0 FMHTHEIL LR %=1.0
FEFIR 2 EWFRPRE/ 1 %k=1.9
1 FEATEREE Y =1. 3 WEATEE k=1 2 FARTFIA %=1, 1 FEHESHAR*=1. 0 SRHEMEFM=1.0
HEHERITIES5=0. 8 AR T RARHT % =0. 8 ARSHTARE=0. 8 ‘B A% % =0. 6
AR 1 P ERTE(L =1, 2 ANPETREE*=1. 1 B SHERTFTFHE%=1.0 JUFHREIFE%=0.9

BUNSET FB AL k=0, 8 TARRI T 5 A % =0. 8 HVMT LAt k=0. 7 -LFMTZR / L%=0.7
KR 1 KAUTESL k=1, 4 BFAERTE H T %=1, 0 AEFHIME*=0. 9 FkHSEHMT 1l % =0. 9
FANTAFNES % =0. 9 (ZANEHTFAR % =0. 7 PRI PEEE N %=0. 7 FKHTTHARIFIH *=0. 7
BHIRAT I HIT % =0, 6 KAUTTILEEF % =0. 6 JAUTTA R AT %=0. 6 Fk 4T /<ARHR=0. 5
FRFrR ] =0. 5
FiiZIlIT o 1 VIR IRF KT BT sk =1. 4 REIEARRIRE % =1. 2 A X LTRET=1. 0 SR 5T =0, 9
5 IS5 o =0, 7 ) IR X MEFRURBT=0. 6
HEU 1 GBI % =1. 4 B/ NEs x=1. 2 Eithe E%=1.2 mEAET/AI=1.2
A A ERAT k=1, 2 DISEsEmT k=1, 1 APIATEINTETE =1, 1 FsmEiiEH*=1.1
=i k=1, 0 FLR A %=0. 9 PRI T % =0. 7

i 1 EEmidkek=1. 1 HESTHIR=0. 9 (FE.oETIY HHET %=0.7
330 |27 11 25 | gk 42° 29.5" N 144 14.7 E 58km M: 3.7
JbiRE 1 SIBRTHEAGNT %=1, 3 +REABIMAEIE %=1 0 FIEETT=20T=0. 6 FIF&rHFZENT Tk %=0. 6
FEAMTIERE % =0. 6
331 |27 13 35 | HHEIR Erih 37° 34.0° N 138 05.9° E 27km M: 4.5
LTI 2 fREHT FF%=1.7
1 L/ INERT/NEY MERT % =1. 0 KRS % =0. 7 LI/ NERTEHR=0. 6
0 2 ARMTEA*=1.5
1 VPHEENTERR=1. 3 PESEM TR %=1, 0 FER AT TR k=1, 0 RIEMTHE=0. 9 FEnAHTIRH=0. 7

BiEAILIT 0 %=0. 6
i 2 HEEIRFITKE=1. 9 YREFRIER=1. 8 Pl AN *=1. 8 KMz &%=1.8
PP MTREEP S sk =1. 7 Peiemife) || =HT B =1. 7 RRTTABNE 1 %=1 7 I/ AT %=1, 7
HAEIFT) 1[PE sk=1. 7 BERImi=a—E k=1. 6 FIEEFHMmIT=1.5 /TN *=1.5
VelETEA O *=1.5
A NEX AL SERHT k=1, 4 RRTHIEHE0 EH k=1 4 FARFTHPH LIBTHIR k=1 4 AR %=1. 4
FR[ESHT Ry % =1. 4 =258 sk =1. 3 PRI & 1 sk =1. 3 FrkihJeX B % =1. 3
HHERKIEDCHT BT % =1. 3 FBrEX AR % =1. 3 BB UK=L 3 FElerip At «=1. 3
PEETTAR) ST k=1, 3 FEF4y/KEBAT sk=1. 2 BOEERTERGESIL sk=1. 2 RRIm FaHsk=1.2
FEii e k=1, 2 Frnzei=1. 2 BLEER %=1 2 FEPEEXRRE=1. 2 FliliARH %=1.2
EMtiGAmT G4k =1. 2 Vel k=1. 2 EMi=nT=1. 2 Fe)EiEmpEm =1, 2
VeerfigRif k=1, 2 EMiTT%=12 FREMiT TR *=1. 2 FEEFi LR *=1. 1 FBPEXFRR*=1.1
FEALK 5 k=1. 1 FRFTIHEAFINT k=1. 1 VemiTREsk=1. 1 {edemimisx=1. 1 P LeT%=1. 0
U RTEIT=1. 0 B TERECA T k=1. 0 ERATH k=1. 0 XPAEMHH *=1. 0
B LI k=1, 0 FAB X FEET=1. 0 kSR ST k=1, 0 AMerEKIERT k=1. 0
AR A % =0. 9 _FRETT PRI k=0, 9 kTG BRI I % =0. 9 FElETELS T k=0, 9
PEPETTHE VR R =0, 9 R/ NERTHES k=09 BT /{R=0. 8 TLRHTAH %=0.8
F_ERTE A IREETH k=0, 8 I FHRT =0 8 ERArT4MT *=0. 8 MIErT=EMT k=0. 8
=R 0 %=0. 7 ERMMH)I 0 %=0. 7 AETSR%=0.7 EITHEY]%=0.7
T X2 BT % =0. 7 B3 M %=0. 7 i)l =0. 7 F&ria MyEAH %=0. 7
INTATIN=0. 7 RETRIRE ARG % =0. 7 BE)IIAT FEI%=0. 7 izl sk=0. 6 c I REF%=0. 6
[P EF AR 5k =0. 6 & T HiT % =0. 6 F=JETTH) 1142 L=0. 6 HHEITH X IRAT % =0. 6
VTR 7 Iy % =0. 6 FATATHZEE %=0. 5 HHXMIE *=0. 5 FHE R XHE AT *=0. 5
[T L1 5 =0. 5 faVATH FHTII=0. 5 BTN %=0. 5 ) [FTREE % =0. 5 |l KB X N %k =0. 5

—

)15 2 BERRETTHIE=2. 0 BEXRITIANE %=1. 7 R iEENT=1. 5
1 ERUNAHIERERT sk=1. 3 JKETRHT k=1, 2
TG IR 1 BHATEANE=L 2 FSFEvIVII=0. 8
FBPIR 1 (ZWEETHUSHEE %=0. 7 22FI0(E %=0.5
332 |27 13 36 | HHBR Ay 37° 34.0° N 138° 06.3° E 26km M: 4.6
HE I 3 Bl ST A ST %=2. 9

2 BEGTHZARXENE % =2. 4 BHETTRIBX LR k=2, 4 _HETARH %=2. 2 {bmii T k=2 2
TS RKREOR=2. 1 Rl AT k=2, 1 kSR E T sk =1. 9 22T K H=1. 9
R K k=1, 8 TR I =T E=1. 7 Rlfih 2 fR2=1. 7 REETRTT=1L 7

TR NIRRT % =1. 7 AR AR =1, 6 RMmiFa—EE%=1.6
TRk =1. 6 FURTTIE (LBTHIR % =1. 6 RFA)I[TRE %=1. 6 YNEFRIEX=1.6
TR RN k=1 5 i/ AT k=1, 5 HZEIHHT)I[PE k=1. 5 S&f)I[TiaEA%=1.5
WA k=1. 5 FEdER 1 %=1.5

T X 2e k=1, 4 BT =X A k=14 WE SRR k=1 4 /NTATHIEET k=1. 4
PSS T T=1. 4 PP REMERR AR k=1, 4 [P [ k=1, 4 PeriBl A k=1. 4
TS k=1, 3 XIS EETET A =1. 3 i AXEl*=1. 3 Efid.sB*x=1.3
PEETTHE) 20T k=1, 3 BHBMEX R k=1. 2 flEmimiEnEk=1. 2 MmN %k=1.2

—




MR | R | EuHA fraiy R X FAR
Fr | BB | oo B G E D
B TISFASCr B k=1, 2 WEmiBa =1. 2 Vel TR sk=1. 1 Vel k=1. 1 ABhi4R*=1.1
VeYETHETER T =1, 1 fimiaRfk=1. 1 KM A =1 1 BBFENTEIGGIL *=1. 1 =M *=1. 1
PP EEEP T o A ok =1. 1 AMAF o] e =1. 1 RRd i/ NERTEES k=1 1 +BETH#RAx=1.1
FATETECER k=1 1 SRAJITEE*=1. 1 PrEzei=1. 0 (iEhimE T *=1.0
HHEAEEDCHREE T % =1. 0 RTHZENT=1. 0 FHBPEHXATEL. 0 RRIMILEER*=1.0
INFETIHIN=1. 0 REJTTF k=1 0 TR =1 0 RHHIEmT*=1.0
T GAMT 54 k=1, 0 Fi/ NGRS %=0.9 BIJIAT B k=0. 9 HFe A MmN R EHT 5 =0. 9
FATESEF T LIET % =0. 9 BB LIRS % =0. 9 B ETH#AZ [Lik=0. 9 FrEALXER %=0. 9
FFEETT K k=0, 9 FHEAKEERFRR=0. 9 FEAT/O/KEMT %=0. 9 FrikrhoX B % =0. 8
FIEVEX SRR =0, 8 |+ ABTHIZK YR 5%=0. 7 FH_EMTJE A IREETH % =0. 7 FaV3TH FHrr=0. 7
FAPESEF TR 5 =0. 7 R %=0. 7 RRIEmT %=0. 7 L)1 0 %=0. 6 MErFKHENT %=0. 6
PP 1 % =0. 6 —+ HWTTHT F4e%=0. 6 HBFIXIENMT=0. 6 + HHTHITFHEMT %=0. 6
FETZ%=0.6 + AW E1Ls%k=0. 5 Vel 4 IR k=0, 5 FEHTH HPEAH %=0. 5 FLIRTTAH %=0.5
FERETTEY VRS %=0. 5 FFAVETEIUTE %=0. 5 NIFEHT=20T =0, 5 FrHH iRy %=0. 5
EEIIL 3 BEARETSEHIEES. 1 BEEHTRANE k=2, 6
2 Wi THEGENT=2. 1 BRINTHIERNT % =2. 0 7OKETRET k=2, 0 FEsriPHailT A k=1. 7
1 ERUNTTRAIT sk=1. 3 BB MI A k=1. 3 BEBMTHIH *=1. 3 LREMANTHM=1. 2 & k=1. 2
HREBITRERHN T sk=1. 2 CR ATl 7THT % =1. 0 BRINTH =IIT=1. 0 fmE A 5=0. 8
SPIVEFTERT k=0, 7 23T < il k=0. 6
LTI 2 fRET FF%=1.7
1 (LT INERT/INE NIRRT 5 =0. 7
FEFIR 2 (SIRNTHFHEE % =1. 5
1 REpriiEEpm ey k=1, 2 fGHIITE) 1 % =1. 2 MM 2L k=1 1 ARE AR k=10 ZefHE*=1.0
FLTIARILAEFFRT % =0. 9 REFHAE/AK=0. 8 KIFHTFE*=0. 8 KEFHTH4%=0.7 HH/ R *=0. 7
EFEINERTHMT %=0. 5 |11/ NETYEELHE %=0. 5
0 1 PEEEMTERN=1. 3 AR AT AT k=1 2 FURMTEAR k=1, 0 FEIEcHE =0, 9
RIS ILET) 11 k=0, 8 =BT T k=0, 7 FREHTAA T %=0. 6 FISENTHR %=0. 6 BISHNTHE=0.5
N 1 BYefigoe*=0.6
HEG R 1 EHTEANIT=1. 4 EWHTTERET %=1.3 A SAHUN=1 2 Hild i B RARET =0, 9
TERBHEFIR 6 H =0, 8 VAFTH FARHT k=0, 8 Z/p/ B HTRERFR =0, 8 A ibAt8itH %=0. 7
VB TTFIARRT 5 =0. 6
LR 1 KR =0. 9 FHKMHTHE F5e%=0. 8 FHKFMSEHFH%=0. 7 ErilTRH *=0. 6 $1/Kifi -0 %=0.6
333 (27 17 47 | JAFRMD 40° 08.8" N 142° 25.0° E 35km M: 3.9
AR 1 P EME(LAck=1. 0 FERRFEMT E KM% =0. 7 )\ FHiENT=0. 5 \FiAL*=0.5
EFR 1 &R %=0. 5
334 |27 19 48 | HREIR Ll 36° 49.0° N 137 50.4" E Okm M: 3.3
ERpIR 2 INEFTHUING =2, 3 REFITRMER %=1.7 /NIF S *=1. 6
1 ERihsek=1. 1 EBFATARE%=0. 8 KEHSMHFMHTHHT%=0.6 AEF*=0.6
i 1 Sef) I ThisHE k=1. 2 _blrfich 2 £72=0. 8 kAT REF%=0. 8 kfIITFi—DE=0.5
335 (27 20 11 | RN ks 36° 49.0° N 137° 50.2” E Okm M: 2.9
FBpUR 2 IINERTHUING %=1, 6
1 EEpiiRMmE %=0. 9
338 |28 08 15 | REAULHARHS 32° 58.1° N 131° 05.1" E 7km M: 2.8
REARUL 2 FIAFTHPHCKR=1. 5 FERARFTAA=1. 5
1 Befggri—OoEHT %=0. 9
341 |28 11 27 | ‘edmiiiyh 38° 39.5° N 141° 40.1" E 67km M: 3.7
ETFR 1 —RArTEARET k=1, 3 —BArTTRENT sk=1. 2 {EFET K k=0, 9 —RIriiER~T %=0. 7
— BRI =0. 5
EhR 1 BRI % =1. 0 KULVATIEA % =0. 9 JHAMTHMTEE=0. 9 BKTTHHINT=0. 8 £k FAT *=0. 8
AETBRAERT %=0. 8 FF =l i % =0. 6
342 (28 11 50 | TIHEREHS 35° 16.1° N 140° 12.5° E 18km M: 3.1
TFHER 1 BHTERA=1. 3 REEITREE k=1, 3 BETAE RN *=1. 0 BT *=1.0
HETTHEAR*=0.5
343 |28 13 19 | REARIRKEL - FbHy 32° 18.8° N 130° 26.7 E Tkm M: 3.1
REARIL 2 AAmTE k=18
1 KR N k=1, 4 ERASARET/INEEZS AR sk =1. 2 EREERHEE sk=1. 1 ZK{RrHFEN %=0. 9
RECTAEIFTIHT % =0. 7 | RECHTHE 2 T % =0. 6 5 JLHT HIRHT k=0. 6 K ECAEART k=0. 5
SR S U 1 EBBTHYEE %=0.6 BB %=0.5
345 (29 01 10 | JEEHTHED 41° 54.0° N 140° 59.7 E 11km M: 2.1
AetiE 1 PfET BT % =0. 5
346 |29 01 27 | MG HGEs 41° 54.1° N 140° 59.6" E 11km M: 2.7
AbiiE 2 EEETH)IRAT % =1. 8
1 BEAETRYART k=0, 8 EEfETTEALEMT=0. 7
347 (29 04 30 | FHEL s 36° 48.9° N 137° 49.9° E Okm M: 3.3
R 2 IINEATHUING =2, 3 REFTH R %=1.5

BRI

1 EEFTe%=0. 8 /NIFERF%=0. 7
1 SRFIFTRE k=1, 2 Fkis /(%=1 0 S8)IHiEE+=0.9 FHriARE%=0.6 &fA)I[H—DE=0.5
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Fir | BB | & oo BE OGN E B
349 |29 07 50 ﬁﬁxﬁﬁﬁﬁ:ﬂﬂﬁ 32° 35.1° N 130° 39.1° E 13km M: 3.6
REARIR 3 TR % =2. 5
2 J\RATR % =2. 2 FHTTAMENT=2. 1 TR REKET %=1. 9 (LFIT FEJ2 *=1.9
SR LEHT=1. 6 J\RFSANT %=1, 6 F=+THIHHNT k=1. 6 FENTEN %=1.6
IRTTRAITEAT % =1. 6 S\ T THT %=1.6 J\{XTTHBT %=1. 6 AEAEENTKE *=1.5
TN IIT %=1, 5 FHENT FE%k=1.5
1 Lf*ﬁmjté@fﬂﬁ L. 4 JRHTERNT % =1. 3 REASCHRTIS &=1. 3 REARPEIXAH=1.3
REARXE AT *=1.3 JRTiRIT=1. 3 AEAF KIRFENT *=1. 1 mxwmww =0. 9 EREERE %=0.9
%kJ [Tk =0. 9 _ERELHTHAEIT %=0. 8 JKk) M5 % =0. 8 FHFRHTAES % =0. 7 S ILRT = k=0 7
FhT = AN %=0. 7 AEARTIRR AL %=0. 7 FAFTH %=0.7 - REHEFNT %=0. 6
AT M % =0. 5 A TEEVENT % =0. 5 ZGHh il %=0. 5
IR I 1 SER AL BT PS4 A =0, 9 ZERA AL ITINk=0. 7 HERERHRAIEBIAR *=0. 7 HEER TEE %=0.7
"B IRHR AT % =0. 5
RV SR 1 PHEFRALE=0. 6 FHERR M B %=0. 6
350 |29 09 47 | REARIRAEAHI 32° 31.7 N 130° 41.4° E 10km M: 3.1
REAI 2 JRATRART k=1.8 JXHATFEILEHT=1. 6
1 JUHIRATIENT k=1, 4 JRFT THT k=1. 1 JURTHEET k=1. 0 J\FXHT AT k=1. 0
REACEHMTIKE %k =1. 0 EREEFIE£=1. 0 J\fXTHTSRIFT,=0. 9 FAKTH k=0.8 JKJIIHT 5 H1%=0. 7
FURTTAMERT=0. 7 FIRT/ NI IBT =0 7 FHLHAJNKHT %=0. 6 J\LHTRIT=0.5
351 |29 11 35 | ZRIIRALER 36° 3.4’ N 140° 34.3° E 57km M: 3.6
PRI 3 ANCHIEIVINGAE % =2. 5
2 AR R=2. 4 OV= B HHA) % =2. 3 R i b/ NEk=2. 3 AP TIRHET *=2. 2
WHERETILIT %=2. 1 AT H&NT=2. 1 KR %=2. 0 FFEKE T % =2. 0 AT PR %=1. 9
FNZHEAT%=1. 9 FHERMTRPET %=1.9 HSZFENTAG *=1. 8 m#kiiZcR)I%=1.8
SRR =1, 8 HERBE k=1, 7 AT k=1, 6 ARTiHii=1. 6 AR T *=1.6
iA=L 5 APk =1. 5 FFE TP k=1, 5 BYIATPIE %=1.5 /NEEFERA *=1.5
1 EHARETMTRM=1. 4 BERNTFRE L k=1, 4 2EET/N %=1, 4 AT %=1.4 £ *=1. 4
R E TEAET k=1, 3 OV HRshiEgEs «=1. 3 IRFTHimME *=1. 3 HHoAH T4 *=1. 3
SRR Ek=1. 3 BETHEE » Bk =1. 2 2T HA D SHAFIHE k=1. 2 REMHEHE*=1. 2
RUCHTREIEAT =1, 2 kT PPk =1. 2 JRETATIGE k=1, 2 )1 TTEhE s =1, 1 ALZRIiipgT =1. 1
WHERE TR <=1 1 {T7HRE*=1. 1 FPERETE 0 k=1. | ZRWEEETTE P %=1.0
SEAZE k=1, 0 FRECHTLPIR A % =1. 0 /NEEM EERE%=1.0 23 H28 ) 5 E+H%=1.0
AT \B k=1, 0 FFHAFHTETHRT %=0. 9 FIRFENETi$AIE=0. 9 S£MHTHIER *=0. 8
R ETTER=0. 8 BRFRriFH %=0. 8 AN %=0.8 Oz b2l FiT=0.8
PRI/ MR % =0. 8 177 E G *=0. 7 PO %=0. 6 i FEx=0. 6 kil N=0. 6
OUEAVINZE*=0. 6 FRELiSER *=0. 5 HLPETHFAE=0. 5 HPETT FHL%=0.5 FEHAIRIT *=0.5
SR TEEH=0. 5 S IEHKEE*=0.5
TR 2 BT %=2. 1 FKERHTFER %=1. 6
1 FEMTHER =14 IR *=1.4 SRET AR k=1.3 Aiis*=13 WauTHa FEEr=1. 3
SRIRTATRIFT % =1. 0 FASTIBRHENT % =0. 9 BEANTARRE %=0. 8 THEATIA) I F#)11=0. 8 TRITHTHMHAR=0. 7
WHhE HTZFHT=0. 6 | Vo & HisiT % =0. 5
FiA IR 2 JEAMTEA K=1. 7
1 B4 %=1 3 WiAIRE) BBk =1. 3 EATHERT %=1 2 FH5e i {REmm=1. 1
KHEFEHGE k=1, 0 ARZE LM R=1. 0 {87 0T57=0. 8 IVZEBS LTI RA*=0. 7 i EHI ik *=0.6
FAMTHEREH:%=0. 6 FiAS < SHEE) | %=0. 6 BT %=0.6 HEiRA IR AJR %=0. 5
IR S LLTAT =0, 5 AEAIRE /)M 13%k=0. 5 FEFri/NEH%=0. 5 TEFHTHT *=0.5
TFHER 1 EFHEEA % =0. 7 REAT{EIENT=0. 7 FFHE %=0. 6 FHAETT*=0.5
352 (29 12 19 | BEAIRKE - LT 32° 18.4° N 130° 30.1" E 4km M: 2.5
REARUL 1 AT AE=1.4
353 |29 12 51 | ZIgUtip 36° 25.8° N 141° 05.8° E 45km M: 3.4
PRI 1 ANEHIB) I INFRE %=0. 5
354 |29 14 01 | ‘ErdfUi 38 11.0° N 141° 41.2° E 50km M: 3.9
IR 2 FOETIRRART k=1, 9 %)IFT 41l sk=1. 9 JHAITHMIEE=1. 6 B AT T %=1, 5
LRI RARER *=1. 5
1 KIRFTEEE T *=1. 4 A5 k=1, 4 FETL ERT %=1, 3 HEERTIENT *=1. 3 JIRTTMAM *=1.2
"B NEFITHIG) % =1. 2 AETHRAT=1. 2 BIRETTRA k=1, 2 AR EIR=1. 2 KALTATRSNT %=1. 1
AR k=1 1 AEGHEE k=1, 0 BB /N k=1, 0 F5TTHEBIT k=1 0 & EIRIF XA %=1. 0
ﬂhé?%wzﬁﬁfi*:l. 0 HFAEST/NEF % =1. 0 ‘ErSE AT k=1. 0 KIRFTTAAIL *=0. 9
IR % =0, 9 ATk =0, 9 KIS ik =0. 9 & EIREF X FlR=0. 8
twﬁﬂﬂﬁim&*—o 8 BTG MT k=0. 8 ZEEATMHIL: *=0. 8 LEHINTH=0. 7 BT HOFIMT % =0. 7
ILTERTRAEIR R =0. 7 JHFHTHA) 1|5 =0. 7 ABTIFHERAS %=0. 7 ZEETIEEEN=0. 7 /Y —FEmTakE: % =0. 7
SRS % =0. 7 R —FRlT&E11=0. 6 SLIEHIARAE=0. 6 NIRFHTH) = HET=0. 6 ZAURHTHHR%=0. 6
KRIRTHTERIR=0. 6 B AeHTr FHET=0. 5 B KT 5 =0. 5 {52280 5
IR 1 —BIi TR % =1. 3 —BIriAERMT % =1. 3 —BIrSARMT sk=1. 1 {EEBT{HEK%=0. 8
-BETTERILMT % =0. 7 —PBIri RHIT=0. 6 —BIrifERAT*=0. 6 AT %=0. 6
e e 1 EEFHEREILNT %=0. 9 FHETHHR%=0. 9 SREAFFFHR %=0.9 HAITHIGHEM] %=0. 8
FATTIARS HT=0. 7 FEFHES TS XPEHT %=0. 7 FAFHESTIRER XATE=0. 6 FaFHES HiENTX B RRT % =0. 5
356 |29 23 14 | AEARIRREAHTS 32° 49.7 N 130° 53.6° E 8km M: 3.9
REARIR 4 VEIERINGRR=3. T ZERET AR % =3. 5

3 AR *=3. 4 JEMF /K *k=3. 3 JGFEMI A *=3. 2 2RIRIT B *=3. 0 BTG *=2.7
FGhiiE k=2, 6 REARXE LR *=2.6
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TEFARTAEIAN k=2, 4 ZRENT b5 k=2, 4 BERARRRAIRG =2, 3 T BT % =2. 3 |LAHT RS2 k=2. 3
REARPER IR A=2. 3 REAALKAFAN] % =2. 3 REASEENT/KE *=2. 0 ZGLiilkaT % =1. 9
REARXEANT =19 FHTAMEIT=1. 9 REATPRXIIT k=1 8 FHiHHEMAT *=1.8
REAEENTIE S =1, 7 F/KRTITH %=1 7 AT EH%=1. 6 FHETTAENKAT %=1.5
FATFOKAT %=1.5 J\fRITART %=1.5 FRENTARKEM=1. 5

FARTERATRATIE k=1, 4 FEATRGSNT % =1. 4 ZGH0Ti-LIRET =1. 4 ZGULTTPEIT k=1. 4 FA{MTEPN =1. 4
REARE XIEENT k=1, 4 [fRTIPNECRk=1. 3 ERITAZE *=1. 3 |LIFETTHIANT %=1. 3 i/ VW] %=1. 3
LARIT A =1, 3 | LIEEMRESLT =1, 3 RELTTFFINT %=1, 3 FATHE*=1. 2 FEP#ERF =1 2
RARTFRRT R k=1, 2 J\UTFBET %=1, 2 YR F Tl %=1. 1 REAEARNT EAR*k=1.1
JRFELLETET=1. 1 (LT A Gk o 2 —k=1. 1 EATSIET*=1.0 FREMAEIT*%=1.0
ILIEE TTT2GRERT sk =1. 0 “Fakrii = FAMT =0. 9 |LFHHTS k=0.9 S ILHTEIL=0. 6 J\RTTRIT *=0. 6
[ATfFT—DE T 3k =0. 5 A {LETHHHT %=0. 5

HROFE M M k=1, 3 HITAM k=1. 2 #i)ITT =FG0T k=1. 2

Ve THERATR R=0. 5

AR TNEERT k=1, 1 ZALTINERTEA=0. 9 FE B HT-LA KR %=0. 7 ZlHE KRT=0. 6

HESER THE R sk =1. 0 MESERHROTEBNAR % =0. 7 & TFET =HH=0.7

PHETT RN B *=0. 6

32° 49.7 N 130° 53.6° E 8km M: 2.5
REMTS 7K %=1. 5
GRS =1, 3 KHMT A % =0. 8 ZERHIT AL~ %=0. 6

39° 52.0° N 144° 36.3° E 43km M: 5.2
PRERTTIART % =2. 2 PRAETHHTIENT % =1. 5 AREHER *=1.5
PIFEMTRIR %=1, 4 BLRMTHHEE k=1, 4 FRENTAL 2 Sk =1. 4 ARTTEFRE *=1. 3 FEFINTIRNT %=1 2
BT HAE=1. 2 BRI B M k=1, 1 SIFS RN rh g sk =1. 0 JHITIR=1. 0 JEFMTE5E %=0. 9
BB RMTIEE=0. 9 FIMENT VY 1 455%=0. 8 ThkriAa Bisk=0. 8 ARETHIIEAH *=0. 8 JTHIIikNT *=0. 7
HHAERTYE S W] % =0. 7 ZERTBHA2S 5k =0. 7 HIEEHT=ENT=0. 7 HREHHON *=0. 6 JHHAHTELH1%=0. 6
Tk L NRIR %=0. 6 BIMERTABIE*=0. 6 HTOTZ2MEFRNILFHT=0. 5 JEERFEZ=0. 5
[ ENTSE(A=1. 8 JUTTHRIAE *=1. 8 HARMGINT -k =1. 8 HARRIHNT & KM k=1. 7
SERTTER INEERT k=1, 7 TP =1 7 BOERRD OGRSk =1. 7 T HRERT=1. 5 )T PNLk=1. 5
LT/ Ex=1.5 B OHEEHTRH %=1.5
RN THPE BT sk=1. 4 EFIHIMTFSER k=1. 4 PR REEIE*=1. 3 HILHT bR *=1. 3
TFMT AT k=1, 3 BRIHITERD M sk =1. 3 Hb 4 JEBTHEE T sk=1. 2 FOMmTPE- 20T % =1. 2
SRR %=1, 2 Fe iR %=1.2 Feomidh=1. 1 FeofidR*=1.1
BN HEIT EFEE k=1, 0 HFARRGLI A E k=1.0 Te-o7) [P k=1. 0 BB T-XHiaHE=L 0
BB k=0, 9 HARTEE=0.9 AR k=0. 9 HAHTES 2 R (Lk=0. 8 MF-HTHF-%=0. 8
RRIEHTHAR 7 figh % =0. 8 SEPAITH IR * =0. 7 PeHpRets k=0. 7 J\FHilE~F=0. 7 +FnH i BE *=0. 7
HOEF R =0. 6 /S 4 TR RES0. 5
NI HEE % =2. 0 REM TR %=1. 9 EiM#E k=1. 8 “ sl k=1. 8 RERIHEER *=1.7
ST IR k=1. 7 A PZET k=1, 5 B AN EAIOAR=1 5 ST AT *=15
TSR % =1. 4 BERITTILENT=1. 4 BOKNTIK k=1, 4 TR *=1. 4 fEETRIENT=1. 4
FEETHERINT %=1, 4 PR %=1, 4 —BIiTEHT *=1. 4 J\EEABFELk=1. 3
TSR PR k=1, 3 T4 AT k=1, 3 —PBIrTIERA %=1, 3 — P EEEx=1. 3
—BAMTERARNT k=1, 3 [LUHEETARIR*=1. 2 7 iifEh=1. 2 J\IREEHAR k=1. 2 JUFFFERN *=1. 2
EETHANT k=1 1 BEmREA %=1 1 JUEFEATRE=1. 1 1EETHMART *=1. 0 b EgEmT=1. 0
EET) =1, 0 | FERT\EIT=1. 0 —RAATEERET % =1. 0 BLMFATAHIRX %=1. 0 MK HEA %=1, 0
KA ST k=1, 0 TEETHIOBAAE ST % =1. 0 JHRETTAMERT=0. 9 b F-riAEZEHT %=0. 9
Bl TR % =0. 8 AZEMIAR=0. 8 Z AT *=0. 8 AN TAIE=0. 8 & TFFHIFHTHET=0. 7
TS =0, 7 BEEFTHESTHT k=0, 7 AZEH) I IKHT=0. 7 PERVEBTIRA)IHH%=0. 6
FRENTINRESYE %=0. 5 AZEMTRANT %=0. 5 &4 HEHT=0. 5
BTHRAERT %=1.5
P RN =1, 3 ATk k=1 3 R TIIRA=1. 2 KAL7ETEE k=1, 2 ZEFHTEI*=1. 2
THARTHTEE=1. 1 BCKTIART =1, 0 LB k=1 0 (B EMRE K *=1. 0 FEEHHED=0. 9
TR ST % =0. 9 KIRFTHT L %=0. 9 FURITHARRAN %=0. 8 BkrirPHMT=0. 8 B kILINT %=0. 8
EhRE BT AR % =0. 8 KW 1| = BET=0. 8 JIRiH) [ IRIR=0. 8 KR 1 [ALAT *=0. 8
SNITBHFEZET % =0. 8 BEJFHi—i 3k =0. 8 KIRFHHAILI *=0. 7 FEIFHTEEAN % =0. 7 (I HIERIEL %=0. 7
IR TENG K k=0, 7 REERTIIH k=0. 6 FFRATIUES %=0. 6 {IIEFHARXIE RIF %=0. 6
FATHFRERA % =0. 6 A& AHARER %=0. 5 ABEEIR=0. 5 B KHTHUFIET %=0. 5
REETHRMT %=0. 9 KAETHTFIk=0. 9 KAUTHAIFIEF %=0. 8 SAlTHEFL%=0. 8 BT Kif*=0.7
BEATH AT B % =0. 6 KARTHELANRTESH *=0. 6 ALK THAERERNT=0. 6 /INKRAT/NRADAR % =0. 5
IAUTFAC RS %=0. 5 KARTH .M %=0.5
FAIT AHRNT sk =0. 9 25201117/ \IEIL % =0. 7 RSkt FRAA %=0. 7 MEERTILFH %=0. 6
FYRT T ] 6 =0. 5 )1 T 1] %=0. 5
AMAH*=0. 9 IliTH44=0. 7 HETIAAE=0. 5

41° 54.0° N 140° 59.6° E 11km M: 2.6
BRAET) I TRHT % =1. 9
BRAR TR FLETET=0. 6

35° 41.2° N 140° 07.2° E 66km M: 3.2
THES YL KERBT k=1, 1 THEE R XIEEMT %=0. 8 THERHXISWDAEF%=0. 6 THEPJXrhy=0. 5
THERREXFRAERT %=0. 5
JUIRF I X MZHT % =0. 7
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365 |30 09 22 | Puvvs 41° 56.0° N 140° 59.2” E 9km M: 1.9
AbiiE 1 AR R % =1. 0

369 |30 22 54 | HFEHF2 3IX 35° 42.1° N 139° 37.4° E 30km M: 3.4
HORCER 3 AR EALk=2.5

2 BURHEHAR b % =2. 0 PEHCRTHTTPRT %=1, 9 B2 KMk =1. 8 FUMEF Tt EFRaHT % =1. 7
AT U Fo3k=1. 7 BRI KRR k=1. 6 /NEHTIANT k=1, 6 FTFFP AN %=1. 6
INEF T2 %=1. 5 HURIEARXAR] %=1. 5 fRiiiEE *=1.5
1 HACHREX A AN %=1, 4 JalrP B X e sk=1. 4 —JEFTEAF %=1. 4 WTHHEA *=1. 4
JNERINIBT % =1. 4 [ESy=FiAa=1. 4 BRI XREA=1. 3 HAH BX A JT % =1. 2
WTEHTTAREF k=1. 2 MTHATTFRNT =1 2 JATTTTFIRANT k=1, 2 HORFnrTPoek=1. 2
FRHE RGN k=1, 2 BRURARX A k=1, 1 BRI R AR=1. 1 R LHART %=1, 1
%ﬁ%ﬁ?ﬁlZHéé*:u WU EAR G %=1 1 FAATT/INGHT k=1 1 HTILX G # J5ik=1. 0
TEHET AR E =1, 0 B KFRJINT k=1, 0 B X =1, 0 FRTRARE+R*=1.0
./\é?IIJZIK%* L0 HRUR AR %=0. 9 HEFifiAhH =0. 9 HAHHAX =48R *=0. 9
ZEETBEF %=0. 9 BURTRERATNT=0. 8 B TiHkIT % =0. 8 FUT-PEFX % =0. 7
BRI %=0. 7 B E T %=0. 7 BRTLA) R % =0. 6 FFCCRR AR %=0. 6
TR A %=0. 6 HATTACHXEIMT %=0. 6 HATHEXE AR *=0. 6 TEHEHT 1% %=0. 6
HORORH XA % =0. 5 HUCHMEX PEHHE=0. 5 HUHE KAk % =0. 5 [ENZHE 75 %=0.5
HROCRXAR—Y & %=0.5 dayl s Xakd B %=0.5
BB 2 JIBkHTAAT=1. 7 BEHER AR k=1, 5 JI|AHHEASE *=1.5
1 SV EEBIRAIL k=1, 2 JIFETTHREIT k=1. 2 FDCHTER %=1. 2 SVW-FE b EF *=1. 1
TR %=1. 1 &= ERAIXED=1. 0 FIEETHART %=0. 9 FrRHAAZEET %=0. 9
A ERTHEE % =0. 8 U= E X F&A %=0.8 JIIOTHHEA%=0.7 FHEA_LAH*%=0.7
SV EVEXFER %=0. 7 B E = AR %=0. 6 ENTERD%=0.6 XU /= EmEXHIFT*=0.5
SV ERFX PR *=0.5 SV ERERKFNT%=0.5 5 B HiE*=0. 5 &L R i %=0.5
REATART %=0. 5
)0 2 REIGHX A B BT % =1. 5
1 FREARX AT k=1, 3 BRI [FHAENT % =1. 2 ) IFFZ2BEXA T k=1, | FRIERRGRKARREAET k=1. 1
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